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 یکی از موضوعاتی که متاسفانه در اقتصاد ایران به تثبیت 
رسیده این است که قیمت ارز به یک موضوع سیاسی تبدیل 
شده است و در بسیاری از موارد، آنچه که به افزایش قیمت 
ارز یا تلاطم در این بازار منجر می‌شود، عواملی بیرون از بازار 

و اقتصاد است.
 از سوی دیگر به درست یا به غلط، نرخ ارز در اقتصاد ایران به 
یک دماسنج تبدیل شده که بسیاری از افراد جامعه صرف نظر 
از اینکه کارشان به ارز گره خورده یا نه، تصمیمات خود را با 

توجه به وضعیت نرخ می‌گیرند.
 در اقتصاد ایران، چه فردی که صرفا قصد خرید کالایی مانند 
تبلت را دارد یا در سطحی بالاتر قصد فعالیت اقتصادی دارد، با 

توجه به نرخ ارز تصمیم گیری می‌کند. 
هرچند قیمت کالاهایی مانند طلا یا حتی خودرو نیز به نوعی 
وضعیت اقتصاد را نشان می‌دهد اما در نهایت تمام تحلیل‌ها باز 

هم به سمت قیمت دلار می‌رود.
 به نظر می‌رسد چرایی این افزایش قیمت در کوتاه مدت را باید 
تحت تاثیر چند عامل بررسی کرد. نخست نوعی همدستی 
میان کاسبان تحریم و گروهی که نفع اصلی‌شان در نوسان 

گیری در بازار ارز است.
 این همکاری مانند آنچه در روزهای گذشته اتفاق افتاد، 
بعضا باعث می‌شود نرخ ارز ظرف چند روز ناگهان دو تا 
سه هزار تومان افزایش پیدا کند، این در حالی است که در 
عرصه واقعی اتفاق جدید و مهمی رخ نداده که شاهد این 
 افزایش قیمت باشیم. عامل دیگر را باید در بانک مرکزی

 جست و جو کرد.
ما در دولت قبل شاهد آن بودیم که یک دیدگاه در بانک 
مرکزی محوریت پیدا کرد با رویکرد که بازار ارز برای دولت 
است و معاونت ارزی بانک مرکزی نقشی بسیار مهم در این 

حوزه ایفا می‌کند.
 همین روال ادامه پیدا کرده و سیاست‌هایی که در این معاونت 
نهایی می‌شود، می‌تواند به عاملی برای تلاطم‌های ارزی 
تبدیل شود. شاید محدودیت منابع ارزی بانک مرکزی در 
مدیریت بازار در این حوزه یکی از عوامل باشد اما از سوی 
دیگر سیاستی که معاونت سابق ارزی بانک مرکزی داشت، 
بعضا چه با سیاست‌های کلان و چه در همکاری با فعالان 
اقتصادی ناهماهنگی‌هایی را به وجود می‌آورد که خود عاملی 
برای افزایش قیمت ارز بود. جابجایی صورت گرفته در بانک 
مرکزی و معرفی معاون جدید ارزی این نهاد می‌تواند به 
افزایش هماهنگی‌ها در این حوزه کمک کند. با آمدن معاون 
جدید ارزی و تجربیاتی که ایشان در حوزه‌های مختلف بانکی 
داشته‌اند، این امید به وجود آمده که در این بخش گشایش 
جدیدی به وجود بیاید. در کنار سیگنالی که جابجایی در بانک 
مرکزی به بازار می‌دهد، برخورد با حساب‌های بانکی مشکوک 
و نظارت بر این بازار از یک سو و تغییراتی که در کشورهای 
همسایه مانندن دستورالعمل ارزی اخیر طالبان که معامله 
فردایی را نرخ ارز را ممنوع کرده از سوی دیگر می‌تواند بر 
 بازار ارز ما تاثیر مثبت بگذارد و احتمالا در هفته آینده شاهد

 کاهشی شدن نرخ ارز و جبران افزایش‌های ثبت شده در 
روزهای اخیر خواهیم بود. البته این توقع که بدون مشخص 
شدن سرنوشت تحریم‌ها و برجام و عضویت در اف ای تی اف، 
ناگهان قیمت ارز به شکل قابل توجهی کاهش پیدا کند از 
واقعیت به دور خواهد بود اما گام‌هایی که در داخل برای افزایش 
شفافیت در اقتصاد برداشته شده و البته جابجایی اخیر در 
بانک مرکزی که می‌تواند به افزایش هماهنگی‌ها میان تصمیم 
گیران بازار ارز منجر شود از سوی دیگر، می‌توانند به جلوگیری 

از تلاطم‌های تازه و افزایش ناگهانی قیمت ارز کمک کنند.

یادداشت

 رفتار غیرمنتظره دلار در بازارسرد

هیچ خودرویی 
زیر ۲۰۰ میلیون 
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رمزگشایی از 
رشد عجیب طلا 
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دانش‌بنیان‌ها باید با دقت 
بیشتری پایش شوند

تدوین نقشه‌راه بومی‌سازی 
تجهیزات صنعت نفت

تخفیف تا ۴۵ درصد برای 
خوش‌مصرف های گاز

 تضعیف تقاضا، نفت
 را زمین زد

برزو قنبری از تدوین نقشه‌راه برای 
بومی‌سازی تجهیزات مورد استفاده در 

صنعت نفت و ساخت بار اول خبر داد ...

   طرح توسعه فاز ۱۱ پارس جنوبی پس از ۲ دهه 
اجرایی خواهد شد،تعرفه‌های غیر یارانه‌ای در 

انتظار مشترکان پرمصرف ...

رئیس هیئت مدیره انجمن سازندگان 
تجهیزات صنعت نفت بر لزوم پایش بیشتر 

شرکت‌های دانش‌بنیان و جلوگیری...

در حالی که گزارش صنعت حاکی از افزایش 
چشمگیر ذخایر نفت خام ایالات متحده 

بود، با بروز نگرانی‌ها ‌...
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 رفتار غیرمنتظره دلار در بازارسرد
رئیس مجمع عالی واردات معتقد است رویکرد موجود نسبت به اقتصاد زمینه 
رشد قیمت ارز را فراهم کرد است و تا زمانی که نگاه‌ها تغییر نکند، مشکل حل 

نخواهد شد.
 او تاکید می‌کند متناسب با شرایط لازم است افراد جدید با تفکرات سازنده 
وارد عرصه حاکمیت اقتصادی شوند.علیرضا مناقبی، رئیس مجمع عالی واردات 
با بیان اینکه نوسان‌های نرخ ارز در نهایت باعث افزایش قیمت‌ها می‌شود، گفت: 
نرخ ارز در شرایط بی‌ثباتی قرار گرفته است و فکری برای آن نمی‌شود و این 
عدم ثبات مشکلات عدیده‌ای برای جامعه ایجاد کرده و کسی برای این معضل 

چاره‌ای نمی‌اندیشد.
وی با اشاره به لزوم تغییر دیدگاه‌ها در تفکر اقتصاد، خاطر نشان کرد: ادامه 
مسیر فعلی در نهایت به حل مسئله منجر نخواهد نشد و بیش از پیش نیاز به 
تغییر در دیدگاه‌ها احساس می‌شود و لازم است افراد جدید با تفکرات سازنده 

وارد عرصه حاکمیت اقتصادی شوند.
این فعال اقتصادی با بیان اینکه نمی‌توان انتظار داشت در یک بازه زمانی 
کوتاه مدت شرایط اقتصاد بهبود پیدا کند، گفت: تفکری که در یک سال اخیر 
در ایران حاکم شده باعث شد نرخ دلار از 24 هزار 500 تومان به نزدیک 40 

هزار تومان برسد.

مناقبی در پاسخ به این پرسش که چه میزان افزایش نرخ دلار در تولید تاثیر 
می‌گذارد؟ تصریح کرد: نگاه بسته به اقتصاد باعث شده تولید در ایران با چالش‌های 
جدی درگیر باشد؛ این نوع نگرش به مسائل اقتصادی و معیشتی کارساز نیست 

و نمی‌دانم چرا برای این شرایط فکری نمی‌کنند.
این فعال اقتصادی ادامه داد: در مسیری قدم گذاشتیم که انتهای خوبی نمی‌توان 
برای آن متصور شد و این نشان می‌دهد که مسیر درستی را انتخاب نکردیم و با 
سخن و حرف درمانی نمی‌توان مشکلات اقتصادی و معیشتی مردم را حل کرد. 
امروز روز عمل است و برای عملگرایی نیازمند ایجاد یک اجماع 
 کلی میان حاکمیت و مردم هستیم و مسئولان کشور باید بدانند

 که تنها آنها نیستند که می‌دانند و می‌توانند مردم نیز در این میان باید ایفاگر 
نقش باشند.

رئیس مجمع عالی واردات با اشاره به کوچک شدن روزانه سبد خانوارها، 
گفت: یکی از دلایلی که باعث شده است حرکت اقتصادی درست انجام نشود 
سبد هزینه‌ای مردم سنگین و جیب آنها کوچک شده است به تبع چرخه ایستا 
می‌شود. آحاد مردم جیب آنها تحلیل رفته است زمانی‌که مصرف‌کننده‌ای نباشد 

تولید می‌خوابد و واردات انجام نمی‌شود.
وی در پاسخ به این پرسش که دولت اعلام می‌کند در یک سالی که دولت را در 

اختیار گرفته است روند صادرات رو به جلو رفته آیا این گفته را تایید 
می‌کنید؟ تصریح کرد: اگر صادرات رونق پیدا کرده است چرا کمبود 
ارز داریم؟ باید توجه داشت که جمعیت ایران در این بازه زمانی از 80 

میلیون نفر به 100 میلیون نفر نرسیده است.
مناقبی تاکید کرد: صادرات از چه منظر افزایش پیدا کرده؛ از 
نظر ارزی، ریالی  یا وزنی بالا رفته است اگر از نظر ریالی بالا رفته 
باشد این نقیصه در اداره این مسیر است و این مسئله به کاهش 
ارزش پول ما باز می‌گردد. اگر از لحاظ وزنی حجم صادرات ما 
 افزایش پیدا کرده باشد و پولی که در ازای آن دریافت کردیم

 بیشتر شد در آن شرایط می‌توان ادعا کرد روند صادرات ما رو به 
جلو بوده است.

وی با بیان اینکه زنجیره واردات، صادرات و تولید به یکدیگر متصل 
است، افزود: امروز در مسیر اقتصادی به غیر افرادی که به رانت و 
ارتباط‌های خاص مرتبط هستند سایر بدنه‌های اقتصادی از شرایط 
فعلی رضایت ندارند. امیدوارم که زودتر به این نتیجه برسند که شرایط 
 باید اصلاح امور شود با این سیستم مدیریتی از نظر اقتصادی به جای 

خوبی نخواهیم رسید.

مرتضی قدیمی    - رئیس مجمع عالی واردات خاطر نشان کرد: نگاه بسته به اقتصاد باعث شده تولید با چالش‌های جدی درگیر باشد و قیمت دلار تا مرز ۴۰ هزار تومان افزایش پیدا کند.

 زنجیره واردات، صادرات 
و تولید به یکدیگر متصل 

است، افزود: امروز در مسیر 
اقتصادی به غیر افرادی 
که به رانت و ارتباط‌های 

خاص مرتبط هستند سایر 
بدنه‌های اقتصادی از شرایط 

فعلی رضایت ندارند.
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مشکلاتی 
که مردم در 
شبکه‌های 
اجتماعی مطرح 
می‌کنند را رصد 
می‌کنم
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 وزارت اقتصاد اعلام کرد: نکته مهم در وصول درآمدهای مالیاتی و رکوردشکنی دولت 
سیزدهم در تحقق این درآمدها نسبت به ۱۰ سال اخیر این است که این افزایش با فشار بر 

بخش مولد اقتصاد همراه نبوده و با کاهش فرار مالیاتی محقق شده است.
به گزارش، وزارت امور اقتصادی و دارایی در پاسخ به گزارش روزنامه اعتماد با عنوان »فشار 
بودجه روی مالیات ستانی«، اعلام کرد: با توجه به آمارهای سازمان امور مالیاتی طی ۸ ماه 
سال جاری بالغ بر ۳۱۰ هزار میلیارد تومان مالیات وصول شده که ۴۰ هزار میلیارد تومان 
آن مربوط به آبان‌ماه است. با توجه به داده‌های سازمان امور مالیاتی طی ۸ماهه سال ۱۴۰۱ 
از مجموع ۳۱۰ هزار و ۹۶۹ میلیارد تومان درآمد مالیاتی وصول شده، سهم مالیات‌های 
مستقیم ۱۹۴ هزار میلیارد تومان و سهم مالیات بر کالاها و خدمات ۱۱۶ هزار میلیارد 
تومان بوده است.در بخش مالیات‌های مستقیم، ۱۲۷ هزار میلیارد تومان از محل مالیات 
اشخاص حقوقی، ۵۵.۴ هزار میلیارد تومان از محل مالیات بر درآمدها و ۱۱.۴ هزار میلیارد 

تومان از محل مالیات بر ثروت وصول شده است.
نکته مهم در تحقق درآمدهای مالیاتی و رکوردشکنی دولت سیزدهم در تحقق این 

درآمدها نسبت به ۱۰ سال اخیر این است که این افزایش با فشار بر بخش مولد اقتصاد و 
حقوق‌بگیران همراه نبوده و از مسیر تمرکز بر مقابله با فرار مالیاتی، ساماندهی کارتخوان‌ها، 
داده محوری، هدفمندسازی به جای ممیز محوری و جایگزینی منابع مالیاتی تحقق یافته 

است، چرا که هم‌زمان کاهش ۵ درصدی مالیات بخش تولید نیز اجرا شده است.
در واقع از همین طریق و با شناسایی فرارهای مالیاتی ۳۱۰ هزار میلیارد تومان درآمد از 
ابتدای امسال تا پایان آبان ماه وصول شد در حالی که مجموع درآمد مالیاتی محقق شده 
کشور در سال گذشته ۳۲۵ هزار میلیارد تومان و در سال ۱۳۹۹ حدود ۲۰۷ هزار میلیارد 
تومان بوده است. یعنی در ۸ماهه سال ۱۴۰۱ معادل ۹۵ درصد کل درآمد مالیاتی سال 

۱۴۰۰ و ۱۵۴ درصد درآمد مالیاتی سال ۱۳۹۹ وصول شده است.
همچنین ساماندهی حدود ۱۸ میلیون و ۸۰۰ هزار کارتخوان و اتصال بیش از ۹ میلیون و 
۵۰۰ هزار کارتخوان به پرونده‌های مالیاتی در راستای اجرای ماده ۱۱ قانون پایانه‌های 
فروشگاهی و سامانه مؤدیان نیز همچنان که اشاره شد از عوامل مهم تحقق درآمدهای 

مالیاتی است.

 معاون اقتصادی دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی گفت: ایجاد مناطق آزاد 
مشترک، در دستور کار دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد تجاری - صنعتی و ویژه اقتصادی 
قرار گرفت.به گزارش روز از روابط‌عمومی دبیرخانه شواریعالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی، 
احمد جمالی افزود: ایجاد مناطق آزاد مشترک از سیاست‌های راهبردی دولت سیزدهم در 

روابط بین‌الملل به‌ویژه ارتباط با همسایگان مرزی و کشورهای آسیایی است.
وی با اشاره به دستورات رئیس‌جمهور در ششمین اجلاس سران کشورهای حاشیه خزر و 
معاون اول رئیس‌جمهور برای تقویت همکاری‌های تجاری - اقتصادی بین کشورهای حاشیه 
خزر به‌ویژه در حوزه توسعه کریدورهای ترانزیتی ادامه داد: موضوع ایجاد مناطق آزاد مشترک، 
در دستور کار دبیرخانه شورا عالی مناطق آزاد تجاری - صنعتی و ویژه اقتصادی قرار گرفت.

معاون اقتصادی دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی خاطرنشان کرد: مناطق 
آزاد تجاری - صنعتی و ویژه اقتصادی مشترک، نسل جدید مناطق آزاد هستند.جمالی 
گفت: اهداف تشکیل این مناطق که بین دو یا چند کشور ایجاد می‌شوند، تسهیل تجارت 
و سرمایه‌گذاری، با اعمال شرایط ترجیحی در تجارت و ارائه مشوق‌های سرمایه‌گذاری و 
همچنین معافیت‌های مالیاتی و گمرکی است.وی با بیان اینکه در این مناطق کالاهای 
تجاری و صنعتی به‌صورت سهل‌تری در سیستم حمل‌ونقل بین‌المللی مبادله می‌شوند افزود: 
همچنین با ایجاد این مناطق شاهد تشویق سرمایه‌گذاری‌های مشترک، تبادل بهتر داده‌های 
مشترک اقتصادی، امکان ایجاد پنجره واحد مشترک، ظرفیت‌سازی و استفاده از دانش و 

تجربیات مناطق آزاد کشور طرف مقابل و اشتغال‌زایی پایدار خواهیم بود.

رکوردشکنی درآمدهای مالیاتی هم زمان با کاهش ۵ درصدی مالیات تولید

مناطق آزاد مشترک ایجاد می‌شود

زودتر با خبر شوید ...

www.mozayedemonaghese.com

٤٩١٠٥-٠٢١۴۲۵ واحد پشتیبانی و سایت

آگهی های ویژه

ورود / دریافت اشتراک

هیچ آگهی مزایده مناقصه دیگری را 
از دست ندهید.
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اقتصاد کلان 

2

هیچ خودرویی زیر ۲۰۰ میلیون نیست

این روزها بازار خودرو در کنار بازار سکه هر روز رکوردهای جدیدی می‌زند؛ 
قیمت‌هایی که روز به روز بالاتر می‌روند و مردمی که قدرت خریدشان روز 
به روز کمتر می‌شود. وضعیت در بازار خودرو به گونه‌ای پیش می‌رود که 
ارزان‌ترین خودروی سواری صفری که می‌توان خرید پراید مدل ۱۳۱ آن 
هم تولید سال ۹۹ )با توجه به توقف تولید پراید از سال ۹۹( با قیمت ۲۰۸ 

میلیون تومان است.
بنابراین دیگر در بازار خودروی کشور، با نقدینگی ۲۰۰ میلیون تومان 
نمی‌توان خودروی صفر خرید و باید خودروی کارکرده که البته آن هم 

قیمت‌های نجومی پیدا کرده، خریداری کرد.

 رشد قیمت خودرو با دنده چهار
بررسی‌ها نشان می‌دهد که بازار خودرو پس از چند ماه سکوت و ثبات 

معامله می‌شود. پژو ۲۰۷ دنده‌ای پانوراما نیز از ۴۷۵ میلیون تومان به ۵۲۰ 
میلیون تومان رسیده است. تارا دنده‌ای که ۱۴ آذر ماه ۵۱۵ میلیون تومان 

بود امروز ۵۴۵ میلیون تومان معامله شد.
خودروی دنا معمولی نیز از ۴۴۵ میلیون تومان به ۴۸۵ میلیون تومان 
رسیده است. رانا پلاس هم که ۱۴ آذر ۳۵۰ میلیون تومان بود امروز ۳۸۵ 

میلیون تومان معامله شد.
البته قیمت محصولات سایپا نسبت به محصولات ایران خودرو افزایش 
کمتری داشته است؛ به عنوان نمونه قیمت خودروی تیبا هاچ بک که ۱۴ 
آذر ماه ۲۱۹ میلیون تومان بود امروز به ۲۳۵ میلیون تومان رسیده است. 
همچنین کوییک دنده‌ای از ۲۲۹ میلیون تومان به ۲۴۵ میلیون تومان و 
ساینا از ۲۳۰ میلیون تومان به ۲۴۵ میلیون تومان رسیده است. البته قیمت 
شاهین افزایش بالای ۵۰ میلیون تومان داشته به شکلی که از ۳۹۰ میلیون 

تومان به ۴۴۵ میلیون تومان رسیده است.
وضعیت به گونه‌ای است که فعالان بازار خودرو ضمن عدم توانایی برای 
پیش بینی آینده قیمت‌ها، به خریداران توصیه می‌کنند که اگر قصد خرید 
خودرو دارند همین امروز اقدام کنند و کار را به فردا نسپارند زیرا مشخص 

نیست قیمت‌ها تا کجا صعود کند.

 وعده‌های بر باد رفته
 این در حالیست که یکی از وعده‌های سید رضا فاطمی امین وزیر صمت 
قطع کردن ارتباط قیمت خودرو با قیمت دلار بود؛ فاطمی امین دقیقاً پاییز 
سال گذشته در جمع اعضای اتاق بازرگانی ایران تاکید کرده بود که »در 
حال حاضر ۳۰ درصد از قطعات خودرو وارد می‌شود و طبیعی است که 
این قطعات مطابق قیمت دلار نرخ گذاری شوند منتهی ۴۰ درصد قیمت 
نهایی خودرو وابسته به محصولاتی است که در داخل ایران تولید می‌شوند 
اما این محصولات نیز از قیمت دلار تبعیت می‌کنند. همین مساله موجب 
می‌شود قیمت خودرو با قیمت دلار دچار نوسان شود ما این رابطه را قطع 

خواهیم کرد.«
از سویی دیگر نیز عمده مشکل امروز بازار خودروی ایران مربوط به عرضه 
نامتناسب با نیاز بازار می‌شود؛ یعنی به آن اندازه که بازار نیاز به خودرو دارد، 
خودرویی عرضه نمی‌شود و همین مساله به افزایش قیمت‌ها دامن می‌زند. 
موضوعی که از سال گذشته طبق گفته فاطمی امین قرار بود حل شود اما 
تا به امروز اتفاق خاصی را در این بخش که بتواند تأثیر محسوسی در بازار 

بگذارد شاهد نبودیم.
نکته جالب توجه آنکه حتی انتشار اخبار مربوط به واردات خودرو و رسیدن 
خودروهای خارجی به گمرک کشور نیز نتوانسته قیمت‌ها را در بازار داخل 
بشکند که نشان می‌دهد اوضاع نامناسب بازار خودرو فراتر از چیزی بود که 

مسئولان تصور می‌کردند.
در این بین کارشناسان معتقدند که انتشار اخبار ناامیدکننده در سطح 
اقتصاد کلان، اوضاع نامناسب بورس، کاهش ارزش ریال و البته مصرف یک 
میلیارد یور ارز در بخش مربوط به واردات که یکی از عوامل رشد نرخ دلار 

تلقی می‌شود، در مجموع به رشد قیمتی خودرو در بازار دامن زده است.

مریم لطفی    |   وضعیت قیمت ها در بازار خودروی کشور به گونه ای پیش می رود که طی ۹ روز به طور میانگین بین ۳۰ تا ۵۰ میلیون تومان رشد قیمتی داشته اند و هم اکنون 
دیگر هیچ خودرویی زیر ۲۰۰ میلیون تومان نیست.

وضعیت به گونه‌ای است که 
فعالان بازار خودرو ضمن 

عدم توانایی برای پیش بینی 
آینده قیمت‌ها، به خریداران 
توصیه می‌کنند که اگر قصد 

خرید خودرو دارند همین 
امروز اقدام کنند و کار را به 
فردا نسپارند زیرا مشخص 

 نیست قیمت‌ها تا کجا
 صعود کند.
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روزنامه اقتصادی اجتماعی 
سراسری صبح ایران
شنبه 1401/09/26
شماره : 1317

 رئیس جمهور با اشاره به مطالبه‌های مردم نسبت به اتصال ریلی و رفع کمبود آب گفت: برطرف شدن مشکلات احتمالی در خصوص طرح‌ها و پروژه های سفر قبلی در دستور کار است.
 آیت الله ابراهیم رئیسی در بدو ورود به شهرستان بیرجند در فرودگاه بین‌المللی شهید کاوه در جمع خبرنگاران با بیان اینکه خراسان جنوبی معروف به استان علم و فرهنگ است، افزود: لازم 

است از همه بزرگان و علمای استان یاد کنیم و یادشان را گرامی بداریم.
وی با اشاره به اهداف سفرش به خراسان جنوبی با بیان اینکه خراسان جنوبی دارای ظرفیت‌های زیادی بوده که همواره مورد توجه دولت است، گفت: در سفر اول مصوباتی بر اساس نیازهای 
استان داشته‌ایم که اقداماتی هم توسط مسئولان استانی و کشوری انجام شده است.آیت الله رئیسی با بیان اینکه در این سفر مصوبات سفر اول را دنبال می‌کنیم، گفت: همچنین برخی از پروژه‌ها و 
طرح‌ها به نتیجه رسیده که افتتاح می‌شود.وی با اشاره به مطالبه‌های مردم نسبت به اتصال ریلی و آب بیان کرد: رفع موانع و مشکلات احتمالی نسبت به طرح‌ها مورد در این سفر بررسی می‌شود.

موانع پروژه‌های نیمه تمام 
خراسان جنوبی بررسی 

می‌شود

     احتمال قطعی برق صنایع سیمان از هفته 
آینده

رئیس انجمن سیمان ضمن اشاره به قطعی ۱۰۰ 
و ۵۰ درصدی گاز در صنایع سیمان از احتمال 
قطعی برق این صنایع از هفته آینده خبر داد و 
گفت: مازوت به تنهایی هوای تهران را آلوده 
نمی‌کند.رئیس انجمن سیمان در مورد قطعی گاز 
صنایع، گفت: از ۱۸ آبان ماه اعمال محدودیت در 
مصرف گاز صنایع سیمانی آغاز شده که در برخی 
از شرکت‌ها قطع کامل و در برخی دیگر محدودیت 
شدید تا ۵۰ درصد را شاهد بوده‌ایم که به نظر 
می‌رسد با تشدید هوای سرد محدودیت‌ها بیشتر 
شود و به سمت قطع کامل گاز حرکت کنیم.حمید 
فرمانی، رئیس هیأت مدیره انجمن سیمان افزود: 
با توجه به اینکه سوخت دوم صنایع سیمانی در 
فصول سرد و هنگام قطع گاز، مازوت است از ماه‌ها 
قبل مازوت ذخیره شد تا در این ایام استفاده شود؛ بر 
همین اساس در حال حاضر سیمان با مازوت تولید 

می‌شود و مشکلی در تولید سیمان نداریم.
وی ادامه داد: البته آنطور که اعلام شده به احتمال 
زیاد از هفته آینده اعمال محدودیت برق برای 
صنایع سیمانی هم خواهیم داشت که احتمال دارد 
محدودیت‌هایی در تولید ایجاد شود البته تولید 
متوقف نمی‌شود و مانند تابستان بدون التهاب از 
این وضع خارج می‌شویم.فرمانی در مورد تأثیر 
مازوت بر آلودگی هوا، تصریح کرد: در کشور قانون 
هوای پاک داریم که دستگاه‌های زیادی مخاطب 
این قانون هستند و باید دید آیا این دستگاه‌ها 
به وظایف خود عمل می‌کنند یا خیر. از طرفی 
باید توجه داشت که مجموعه‌ای از عوامل موجب 
آلودگی هوای شهر تهران شده است و مصرف 
مازوت نمی‌تواند به تنهایی این وضعیت را به وجود 
آورد.رئیس هیأت مدیره انجمن سیمان گفت: 
از سوی دیگر صنایع زیادی در تهران از مازوت 
استفاده نمی‌کنند و به جز شرکت سیمان تهران، 
مابقی تولیدکنندگان سیمان با فاصله زیادی از 

شهر تهران مستقر هستند. 

  انسجام در تولید به توسعه بازارهای 
صادراتی می‌انجامد

اعضای انجمن نوردکاران فولادی ایران با تاکید 
بر اهمیت حفظ انسجام بین تولیدکنندگان به 
منظور توسعه بازارهای صادراتی پیشنهاد تشکیل 
شرکت مدیریت صادرات محصولات فولادی 
را مطرح کردند.در نشستی که از سوی انجمن 
نوردکاران فولادی ایران برگزار شد، وضعیت 
صادرات محصولات نورد فولادی، موانع پیش‌روی 
آن و راهکارهای توسعه بازارهای صادراتی بررسی 
شد. در این جلسه نمایندگانی از سازمان توسعه 
تجارت نیز حضور داشتند.در این نشست انسجام 
و یکپارچگی واحدهای تولیدی به عنوان راهکاری 
برای حفظ بازارهای صادراتی محصولات فولادی 
ایران و ورود به بازارهای جدید از سوی صنعت‌گران 
و تولیدکنندگان مقاطع فولادی مورد توجه قرار 
گرفت.بر این اساس تشکیل شرکت مدیریت 
صادرات محصولات فولادی پیشنهاد شد تا 
بازارهای بین‌المللی خریدار محصولات فولادی از 
آفریقا و کشورهای شرق آسیا، تقاضای تجاری خود 
را بر مبنای سبدی از محصولات نورد اعلام کنند و 
در چارچوب شرکت مدیریت صادرات محصولات 
فولادی،  نیاز آنها را با استفاده از تولیدات متنوع 
شرکت‌های فعال در این حوزه برآورده و محصولات 
باکیفیت بالا را به بازارهای صادراتی روانه کرد.یافتن 
بازارهای جدید و در پی آن، افزایش صادرات این 
فرآورده‌ها و بالا بردن توان رقابت محصولات ایرانی 
در این بازارها از دیگر دستاوردهای شرکت مدیریت 
صادرات محصولات فولادی خواهد بود.در نشست 
همچنین برخی موانع توسعه صادرات محصولات 
فولادی از جمله ارزش‌گذاری گمرک، مشکلات 
مربوط به رفع تعهد ارزی صادرکنندگان این حوزه و 
تعدد بخشنامه‌ها و مقررات دست‌و‌پاگیر با مدیران 
سازمان توسعه تجارت و گمرک ایران، درمیان 

گذاشته شد. 

  تداوم دزدی نفت سوریه از سوی 
آمریکایی‌ها

سوریه گزارش داد که آمریکا همچنان در حال 
دزدی نفت این کشور و قاچاق آن به عراق است. 
سوریه می‌گوید که آمریکا همچنان در حال دزدی 
نفت از میادین واقع در شمال شرق این کشور است.

گزارشات حاکی از آن است که طی روزهای اخیر 
یک کاروان بزرگ آمریکایی شامل نفتکش‌های 
حامل نفت سوریه وارد عراق شده است. بیشتر این 
نفت‌های دزدی از حوالی حَسَکِه برداشت شده و از 
مرز با عراق عبور داده شده‌اند.منابع آگاه می‌گویند: 
این کاروان شامل ۳۷ نفتکش و تعدادی خودرو بوده 
که تحت حفاظت نظامیان آمریکایی بوده و از گذرگاه 
مرزی محمودیه به خاک عراق انتقال داده شده است.

سوریه مدت‌هاست که می‌گوید آمریکا در حال دزدی 
نفت این کشور است، به گونه‌ای که وزارت خارجه این 
کشور ارزش این دزدی را از سال ۲۰۱۱ تاکنون ۱۰۷ 
میلیارد دلار برآورد کرده است.تا پیش از وقوع جنگ 
داخلی در سوریه در سال ۲۰۱۱، این کشور روزانه 

۴۰۰ هزار بشکه تولید نفت داشت.

کاهش عوارض صادرات، دردی از صادرکنندگان دوا نمی‌کند
حذف کامل عوارض صادرات سیب‌زمینی و پیاز علی‌رغم وعده‌های مجلس، محقق 

نشد و فقط طبق تازه‌ترین بخش‌نامه، درصد آن کاهش یافته است.
فعالان بخش کشاورزی معتقدند بر اساس قانون، دولت نباید برای صادرات 
محصولات کشاورزی، عوارض تعیین کند مگر اینکه 6 ماه قبل درباره تعیین عوارض 
اطلاع‌رسانی کرده باشد؛ با وجود این، در چند ماه اخیر برای صادرات سیب‌زمینی، 
پیاز و گوجه‌فرنگی عوارض تعیین شد که با پیگیری‌های انجام شده، در نهایت 
عوارض صادرات گوجه‌فرنگی به طور کامل حذف شد؛ اما با وجود وعده‌های رئیس 
کمیسیون کشاورزی مجلس مبنی بر حذف عوارض سایر محصولات، بخش‌نامه 
جدیدی از سوی گمرک صادر شده که فقط نرخ عوارض برای صادرات سیب‌زمینی 

و پیاز را کاهش داده است.
بر اساس این بخشنامه، عوارض صادراتی سیب زمینی ۱۲ درصد ارزش پایه 
صادراتی و عوارض صادراتی پیاز ۵۰ درصد ارزش پایه صادراتی تعیین شده است. 
به گفته صدرالدین نیاورانی، نایب رئیس اتحادیه ملی محصولات کشاورزی تا پیش 
از این، عوارض صادراتی برای این محصولات به ترتیب ۱۲۰ و ۷۰ درصد بوده که 

حال کمتر شده است.این موضوع در نشست اخیر کمیسیون کشاروزی اتاق ایران 
نیز مورد بررسی قرار گرفته بود. در این جلسه جواد عسگری، رئیس کمیسیون 
کشاورزی مجلس نیز حضور داشت و از تلاش‌های اعضای این کمیسیون در مجلس 

برای حذف کامل عوارض صادراتی سخن گفت و وعده داد این مسئله در اسرع 
وقت برطرف می‌شود. با این وجود همچنان تصمیم دولت برخلاف خواسته بخش 
خصوصی است با این توجیه که باید بازار داخل را مدیریت کرده و نیازهای موجود 
را پاسخ دهد.در این رابطه کشاورزان به قانون استناد کرده و خواستار اجرای دقیق 
آن از سوی دولت هستند چراکه قانون تاکید می‌کند برای اینکه کشاورزان توانایی 
پیش‌بینی فروش محصولات خود را داشته باشند، باید بدانند که شش ماه بعد که 
محصول آنها به بار نشست و آماده صادرات است چه وضعیتی بر روند صادرات آن 
حاکم خواهد بود. این موضوع می‌تواند بر میزان کشت محصول، کیفیت و مواردی 
از این دست، اثرگذار باشد.اعضای کمیسیون کشاورزی اتاق ایران به جد لغو عوارض 
صادراتی برای محصولاتی مانند سیسب‌زمینی و پیاز را دنبال می‌کنند و از دولت 
می‌خواهند که با وضع بخش‌نامه‌های خلق‌الساعه، مانع صادرات این نوع از محصولات 
که فسادپذیر بوده و در کوتاه‌‎ترین زمان، کیفیت خود را از دست می‌دهند، نشود. 
این رویکرد به تدریج موجب از بین رفتن بازارهای صادراتی ایران شده و مشکلان 

کشور را در حوزه ارزی بیشتر می‌کند.

نسبی که از اواخر خرداد ماه شروع شده بود و حتی با افزایش قیمت دلار 
نیز تکان خاصی نخورد، از اواخر مهر ماه و با اوج گرفتن قیمت دلار به یکباره 
ترمز برید و طی حدود ۱۰ روز گذشته میانگین بین ۳۰ تا ۵۰ میلیون تومان 

دچار نوسان قیمتی شده است.
بر همین اساس مقایسه قیمت‌ها در ۱۴ آذر با امروز ۲۳ آذر ماه )یعنی 
در ۹ روز( بیانگر رشد محسوس بین ۳۰ تا ۵۰ میلیون تومانی به خصوص 
در خودروهای شرکت ایران خودرو است؛ به عنوان نمونه خودروی پژو ۲۰۶ 
تیپ ۳ اگرچه در ۱۴ آذر ۳۷۱ میلیون تومان بود اما امروز به ۴۲۰ میلیون 

تومان رسیده است.
همچنین قیمت پژو ۲۰۶ تیپ ۲ که در ۱۴ آذر ماه ۳۴۵ میلیون تومان 
بود امروز به ۳۷۵ میلیون تومان رسیده است. قیمت خودروی پژو پارس 
xuvp که ۱۴ آذر ۳۷۰ میلیون تومان بود امروز با نرخ ۴۱۰ میلیون تومان 

دانش‌بنیان‌ها باید با دقت بیشتری پایش شوند

پرداخت ۳۱ هزار میلیارد تومان تسهیلات تبصره ۱۸ بودجه

رئیس هیئت مدیره انجمن سازندگان تجهیزات صنعت نفت بر لزوم پایش بیشتر 
شرکت‌های دانش‌بنیان و جلوگیری از سواستفاده از قوانین تسهیل‌گر برای این شرکت‌ها 

تأکید کرد.
 به نقل از شانا، احسان ثقفی، دیروز )سه‌شنبه، ۲۳ آذرماه( در نشست تخصصی با عنوان 
»رویکردهای حمایتی از ساخت داخل در صنعت نفت، گاز و پتروشیمی« که در نخستین 
روز از کنفرانس و نمایشگاه مدیریت فناوری محصولات دانش‌بنیان در صنعت نفت با رویکرد 
بررسی چالش‌ها و فرصت‌ها برگزار شد، ضمن ارائه برآوردی از فرسودگی در تأسیسات 
صنعت نفت، گفت: ۷۵ درصد تأسیسات در مناطق عملیاتی جنوب کشور قدیمی است و 

از این رقم ۵۰ درصد فرسوده و حدود ۳۰ درصد نیازمند نوسازی است.
وی با تأکید بر اینکه این اعداد و آمار نظر من است و متولیان امر می‌توانند آن را تأیید 
یا رد کنند، افزود: ۲۵ درصد دیگر تجهیزات که مدت زیادی از ساختشان نمی‌گذرد، 
به‌زودی نیازمند نوسازی خواهند بود، این شرایط از یک سو از نظر ایمنی اهمیت دارد 
و هر لحظه می‌تواند حادثه و زیان مالی و جانی داشته باشد و از سوی دیگر به بهره‌وری 
و بازده پایین کار منتهی می‌شود، اما دلیل مطرح کردن این موضوع در این نشست این 
است که بگویم این عرصه مهم از حضور شرکت‌های دانش‌بنیان خالی است.رئیس هیئت 

مدیره انجمن سازندگان تجهیزات صنعت نفت با بیان اینکه هیچ تجهیزی در صنعت نفت 
و گاز و پتروشیمی وجود ندارد که پایه دانشی نداشته باشد، تصریح کرد: مسئله نوسازی، 
بهسازی و نگهداری حوزه بسیار مهم و اساسی در صنعت نفت است، اما آیا معاونت فناوری 

ریاست‌جهموری مجموعه‌هایی که خدمات مناسب دانش‌بنیان و فناورانه برای نگهداری و 
بهینه‌سازی و بازسازی ارائه می‌دهند را نیز فناور و دانش‌بنیان می‌شناسد؟ جواب قاطعی 

برای این مسئله مهم وجود ندارد.
ثقفی با بیان اینکه عزم و باور به توان داخل در این سال‌ها بیشتر شده است، گفت: تا 
قبل از سال ۶۷ میزان ساخت تجهیزات در داخل کشور زیر ۵ درصد بود، اما امروز به جایی 
رسیده‌ایم که قاطعانه بالغ بر ۷۰ درصد تجهیزات مورد نیاز را می‌سازیم و تا ۹۰ درصد 
توانایی ساخت را متصور هستیم.وی با بیان اینکه از برخی قوانین حمایتی بومی‌سازی و 
ساخت بار اول سو استفاده می‌شود، افزود: برای نمونه من با معافیت مالیاتی برای شرکت‌های 
دانش‌بنیان مخالفم و معتقدم از این امکان سو استفاده می‌شود زیرا رقابت را ناعادلانه می‌کند، 
اگر از معاونت فناوری رئیس‌جمهوری آماری گرفته شود، مشخص می‌شود که تعداد زیادی 
 شرکت با عنوان دانش‌بنیان از بخش‌های خصولتی از معافیت‌ها استفاده کرده‌اند و به نظر

 می‌رسد این روند نیازمند پایش بیشتر است و باید جلوی سوءاستفاده‌های قانونی گرفته 
شود تا بخش خصوصی و دانش‌بنیان واقعی رشد کند.نخستین کنفرانس و نمایشگاه مدیریت 
فناوری محصولات دانش‌بنیان در صنعت نفت ایران دیروز )سه‌شنبه، ۲۳ آذرماه( با قرائت 

پیام وزیر نفت آغاز به‌کار کرد و فردا )پنجشنبه، ۲۴ آذرماه( به‌کار خود پایان می‌دهد.

 معاون سیاست‌گذاری اقتصادی وزارت اقتصاد گفت: ارزش تسهیلات پرداختی در بند 
الف تبصره ۱۸ قانون بودجه برابر ۳۱ هزار و ۲۳۵ میلیارد تومان است و ۱۵ هزار و ۳۴۵ 

میلیارد تومان نیز در مرحله پرداخت قرار دارند.
به گزارش از وزارت امور اقتصادی و دارایی، »محمدهادی سبحانیان« در گردهمایی 
معاونان اقتصادی ادارات کل امور اقتصادی و دارایی استان‌های کشور گزارش‌هایی در 
خصوص عملکرد اجرای تبصره ۱۸ بودجه ۱۴۰۰، طرح هوشمندسازی یارانه نان و سایر 

طرح‌ها و اقدامات این وزارتخانه ارائه شد.
وی با اشاره به ارائه گزارش طرح »مهیا« یا همان هوشمندسازی یارانه آرد و نان در 
این گردهمایی، عنوان کرد: با شیوه مدیریت گذشته نمی‌توان برخی از کارها را پیش برد و 
مصادیق مختلفی برای پیش برد کارها در شرایط اقتصاد بدون نفت وجود دارد که یکی از 

این مصادیق آن همین طرح مهیا یا همان هوشمندسازی یارانه آرد و نان بود.

معاون سیاست‌گذاری وزارت اقتصاد ادامه داد: طرح مهیا البته معارضینی دارد، چراکه 
این کار و این طرح پیچیدگی‌هایی دارد و البته عده‌ای هم بازی‌شان با اجرای این طرح به 
هم می‌خورد. اگر در استانی؛ استاندار در این زمینه، یعنی طرح مهیا، ادعا، ابهام، نظر و یا 
اعتراضی جدی دارد، مدیران کل استانی بفرمایند و اطلاع‌رسانی کنند یا رفع ابهام شود و 

مشکلات و دغدغه‌ها رفع شود.
در ادامه مدیرکل آینده‌پژوهی وزارت امور اقتصادی و دارایی اظهار داشت: در موضوع 
تخصیص منابع اقدامات خوبی در ادارات کل استانی صورت گرفته است و با تعدادی بانک 
مشخص، افزایش در تجهیز منابع داشتیم و امروز قرار است در خصوص بند ب تبصره ۱۶، 

هم برای امسال و هم برای سال ۱۴۰۲ تصمیم‌گیری شود.
ابراهیم صیامی، با ارائه گزارشی از برنامه‌های در دست اقدام برای ارتقای جایگاه معاونت 
اقتصادی استان‌ها افزود: با توجه به وظایفی که در چند سال اخیر به ما سپرده شده، به 

نظر می‌رسد وظیفه‌های اقتصادی خیلی پررنگ شده و باید یک اصلاح ساختاری در 
معاونت‌های اقتصادی رخ دهد.

وی افزود: به همین دلیل تشکیل کارگروهی از دبیران مناطق ۹ گانه کشور و ارائه پیشنهاد 
کارشناسی برای اصلاح ساختار سازمانی و تاکید بر ارتقای سطح پست‌های سازمانی معاونت 
اقتصادی استان‌ها مصوب شده که یکی از اقدامات در این زمینه تغییر عنوان »معاونت 
اقتصادی« ادارات کل امور اقتصادی و دارایی به »معاونت اقتصادی و سرمایه‌گذاری« است.

مدیرکل آینده‌پژوهی وزارت اقتصادی و دارایی اضافه کرد: همچنین ساختار معاونت 
اقتصادی و سرمایه‌گذاری به صورت واحد در تمام استان‌ها ۳ اداره با عناوین »اداره 
سرمایه‌گذاری«، »اداره تامین مالی« و »اداره پایش و نظارت بر بانک‌ها و بیمه« و همچنین ۳ 
گروه با عناوین »گروه پایش و بهبود محیط کسب و کار«، »گروه مطالعات و سیاست‌گذاری 

اقتصادی« و »گروه آمار و اطلاعات اقتصادی« خواهد بود.
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 تقاضای زیادی برای سکه 
کلا وجود نداشت. این 

مساله مهم و جزو اتفاقات 
نادر و کم است، چون قدرت 

خرید مردم در سطح 
جامعه کم شده است. سکه 

یک فلز گرانبهاست که 
مردم به عنوان پس‌انداز 

و سرمایه‌گذاری از آن 
استفاده می‌کنند. در بخش 

مصنوعات طلا هم همین‌طور. 
در گذشته مردم طلا را 

می‌خریدند که هم استفاده 
زینتی از آن داشته باشند و 
هم این‌که سرمایه‌ای برای 
آینده باشد. در حال حاضر 

در بخش مصنوعات طلا، 
تقاضا کم است و ما همیشه 
توصیه می‌کنیم که مردم به 

این سمت و سو بیایند که 
از مصنوعات طلا به عنوان 

زینتی استفاده کنند. 
الان نگاه مردم به طلا فقط 

سرمایه‌گذاری است که 
این خبر خوبی نیست. نگاه 

مردم به طلا باید نگاه قدیم و 
درازمدت باشد.

رمزگشایی از رشد عجیب طلا و سکه در بازار
علی  مظفری پیمان |   باز نظر برخی از فعالان بازار سکه، جهش قیمت دلار و از سوی دیگر، صعود قیمت اونس طلا به کانال ۱۸۰۰ دلار، 

زمینه‌ساز افزایش قیمت طلا و سکه شده است.

W W W .  A V A Y E E G H T E S A D . I R

روزنامه اقتصادی اجتماعی 
سراسری صبح ایران

شنبه 1401/09/26
شماره : 1317

مشکلاتی که مردم در 
شبکه‌های اجتماعی مطرح 
می‌کنند را رصد می‌کنم

 معاون ارزی بانک مرکزی برکنار شد
با حکم رئیس کل بانک مرکزی، محمد آرام به سمت 

معاون ارزی بانک مرکزی منصوب شد.
افشین خانی از معاونت ارزی بانک مرکزی برکنار و با 
حکم صالح آبادی، رئیس کل بانک مرکزی به سمت 

مشاور رئیس کل بانک مرکزی منصوب شد.
همچنین طبق حکمی از سوی صالح‌آبادی، محمد آرام 
به سمت معاون ارزی جدید بانک مرکزی منصوب شد.

گفتنی است خانی از دی ماه ۱۴۰۰  معاون ارزی بانک 
مرکزی و آرام پیش از این مدیرعامل شرکت سرمایه 

گذاری‌های خارجی ایران بود. 

 استقبال بیش از ۵۰۰ هزار نفر از سهامداران 
خرد از طرح بیمه سهام

وزیر امور اقتصادی و دارایی از استقبال بیش از ۵۰۰ 
هزار نفر از سهامداران خرد از طرح بیمه سهام خبر داد.

احسان خاندوزی در حاشیه جلسه هیأت دولت، این 
خبر را داد و گفت: بیش از ۵۰۰ هزار نفر از سهامداران 
خرد از طرح بیمه سهام که در آبان ماه اجرا ‏شد، 

استقبال کردند.
وی اظهار امیدواری کرد که حمایت از سهامداران خرد 
هم در بودجه ۱۴۰۲ و هم در لایحه برنامه هفتم باشد.

 تدوین نقشه‌راه بومی‌سازی تجهیزات صنعت نفت
برزو قنبری از تدوین نقشه‌راه برای بومی‌سازی 
تجهیزات مورد استفاده در صنعت نفت و ساخت بار 
اول خبر داد و گفت: در دولت سیزدهم تفکر مبتنی بر 

حرکت به سمت سازندگان داخلی است.
 به نقل از وزارت نفت، برزو قنبری، با بیان اینکه 
روند ساخت داخل و حمایت از سازندگان داخلی از 
دهه ۸۰ شروع شده است، گفت: در این سال‌ها از 
روند مهندسی معکوس و ارتقای دانش فنی شروع 
کردیم و به‌عنوان یک کارفرما معتقدیم امروز در 
حال نزدیک شدن به بلوغ فناوری هستیم و البته تا 
رسیدن به جایگاه مورد نظر مسیری را در پیش داریم.

 وی با بیان اینکه وزارت نفت و شرکت‌های زیرمجموعه 
تمرکزی ویژه روی موضوع بومی‌سازی تجهیزات و 

ساخت بار اول دارند.

 افزایش غیرمنتظره نرخ دلار در چند وقت اخیر با وجود اقدامات نهاد 
مرکزی بازارساز برای کاهش نرخ ارز، موجب شگفتی بازیگران‌ بازار سکه 
و طلا شد. در روزهای گذشته هر قطعه سکه امامی پا در کانال ۱۸ 
میلیون تومان گذاشته و هر گرم طلای ۱۸عیار به کانال ۱.۷ میلیون 
تومان ورود کرده است.از نظر برخی از فعالان بازار سکه، جهش قیمت 
دلار و از سوی دیگر، صعود قیمت اونس طلا به کانال ۱۸۰۰ دلار، 
زمینه‌ساز افزایش قیمت طلا و سکه شده است.برخی از تحلیلگران بازار 
سکه معتقدند بخشی از این افزایش قیمت ارز ناشی از جو روانی و 
هیجانی ایجاد شده در بازار بوده که بر نرخ طلا و سکه نیز اثر گذاشته و بر 
همین اساس قیمت‌های عجیب و غریب موجب حیرت مردم شده است. 
در همین رابطه، نادر بذرافشان، رییس اتحادیه طلا و جواهر در از نقش 
اونس جهانی طلا، ارز، سیاست‌های بانک مرکزی و خبرهای سیاسی و 
اقتصادی در بازار ارز می‌گوید. آنچه در ادامه می‌خوانید، مشروح گفت‌وگو 

با رییس اتحادیه طلا و جواهر است.

 مدتی است که بازار طلا و سکه در مسیر صعودی حرکت 
می‌کند و شاهد رکوردشکنی‌ها در قیمت‌ها هستیم. شما دلیل 

اصلی این افزایش قیمت‌ها را چه می‌دانید؟
ما در طول یک ماه گذشته شاهد روند افزایشی قیمت طلا و سکه 
هستیم که یک دلیل آن، به نوسانات بازار جهانی طلا برمی‌گردد که 
در طول یک ماه گذشته حدود ۶۰ تا ۶۵ دلار به طور میانگین افزایش 
قیمت اونس جهانی طلا را داشتیم. این افزایش به تبع بازارهای داخلی 
تمام کشورها را تحت‌تاثیر قرار می‌دهد و موجب افزایش قیمت می‌شود.

بخشی از رشد قیمت‌ها هم به بازارهای داخلی خودمان برمی‌گردد. 
بازارهای داخلی تحت‌تاثیر افزایش قیمت ارز و خبرهای سیاسی و 
اقتصادی در سطح دنیا قرار دارد. از سوی دیگر، بخش تقاضا در این 
حوزه اثرگذار است که خوشبختانه در یک ماه گذشته شاهد بودیم که 
بازار نسبت به دوران قبل که بازار تقاضا زیاد می‌شد، اما این اتفاق امروز 

نیفتاده و بازار روال عادی خود را طی می‌کند.
اوراق بورس می‌توانست نقش خیلی خوبی داشته باشد و این کار در 
روزهای اول خیلی بازار را تحت‌تاثیر گذاشت و قیمت‌ها با بازار داخلی 
تفاوت خوبی داشت. اوراق سکه در بورس باعث شد که در بازار روند 
تعادل و حتی کاهش هم داشته باشد. ولی با گذشت یک هفته تا ۱۰ 
روز، قیمت اوراق سکه به بازار داخلی نزدیک شد و به این ترتیب، شاهد 
بودیم که قیمت طلا و سکه در بازار داخلی دوباره روند افزایشی به خود 
بگیرد. این در حالی بود که قیمت ارز نیز روند صعودی داشت که این‌ها 
مکمل هم قرار گرفت؛ به طوری که روند افزایشی قیمت طلا و سکه 
ادامه پیدا کرد.موضوع اصلی در بازارهای داخلی طلا و سکه، نوسانات 
قیمت ارز است؛ در صورتی که تجربه نشان داده اگر بازار توسط بانک 
مرکزی رصد شود و رویکردهای سیاستی در رابطه با کنترل قیمت ارز 
در بازارهای داخلی پیگیری شود، می‌تواند نقش مهمی در مهار و کنترل 
قیمت طلا و سکه داشته باشد. با توجه به این‌که تقاضا در بازار طی 
ماه‌های گذشته روال عادی خود را طی می‌کند و التهابی در تقاضا وجود 

ندارد که بتواند بازار را تحت‌تاثیر قرار دهد و افزایش حجم ورود مردم 
برای خرید طلا و سکه را نداریم. این در شرایطی است که در برهه‌ای ما 

کاهش تقاضا هم داشتیم.

 شما عنوان کردید که اوراق سکه در چند روز اول روی کنترل 
بازار سکه اثرگذار بود، اما دوباره قیمت‌ها بالا رفت. به نظر شما، 
اصلا سیاستی که در رابطه با اوراق سکه برای کنترل بازار 

پیگیری کردند، درست بود؟
شاید اگر این سیاست انجام نمی‌شد، افزایش قیمت بیشتری هم داشتیم. 
ولی در زمان خود سیاست خوبی بود و بازار را تحت‌تاثیر قرار داد. ولی در 
ادامه کار این سیاست باید مقداری تغییر می‌کرد تا بتواند روند قیمت‌ها 
را بین بازار داخلی و قیمتی که در اوراق سکه در بورس اعلام می‌شود، 
بیشتر کند. این در حالی است که شاهد بودیم در مواقعی فاصله قیمت‌ها 
حداقل بود. باید فاصله قیمت سکه در بازار داخلی با قیمت اعلامی اوراق 

سکه بیشتر باشد تا بتواند در روند کنترلی و کاهشی بازار موثر بود.

 در دوره‌ای هم در دولت قبل سیاست پیش‌فروش سکه اجرا 
شد.

ببینید، روزی که ثبت‌نام انجام می‌شد، اصلا توجیه برای ثبت‌نام نداشت، 
چون تفاوت زیادی نداشت. برای مثال، قیمت سکه در بازار داخلی یک 
میلیون و ۷۰۰ هزار تومان بود و ثبت‌نام‌ها بین یک میلیون و ۴۰۰ تا ۴۵۰ 
هزار تومان بود. این‌ها در لحظه یک مقداری بازار را تحت‌تاثیر قرار داد، اما 
در درازمدت که زمان گذشت و ثبت‌نام‌ها تمام شد، به تدریج با توجه به 
شرایط تورم و افزایش اونس جهانی طلا و نوسان نرخ ارز، به صورت پلکانی 
افزایش قیمت‌ها را در بازار سکه و طلا شاهد بودیم. این سیاست برای 
کسانی که پول راکدی داشتند و این پول در بانک بود و نمی‌خواستند از 
 آن استفاده دیگری کنند یا سرمایه‌گذاری در بخش دیگری داشه باشند، 
خوب بود، ولی برای کسی که در کسب‌وکار است یا کسانی که از 
پول‌شان درآمدزایی دارند، آن روز خیلی توجیه اقتصادی نداشت. اما 

در یک روند ۶ ماهه این سیاست بازارها را آرام کرد و روند خوبی بود.
توصیه ما همیشه به مردم این است که در شرایطی که همیشه طوفان 
قیمتی است و قیمت‌ها در اوج است، سعی کنند به بازار ورود نکنند و 
همیشه در زمان ثبات قیمت‌ها به مبادلات خود در رابطه با خرید سکه 
و مصنوعات طلا اقدام کنند. تجربه نشان داده که احتمال این‌که کنترل 
قیمت‌ها اتفاق بیفتد که مسیر قیمت‌ها تغییر کند و روند کاهشی قیمت 
شدت بگیرد، وجود دارد. بر این اساس، مردم بهتر است زمانی که ثبات 
قیمت‌ها را داریم، اقدام به خرید و فروش کنند تا در درازمدت دچار 

آسیب مالی نشوند.

 این توصیه شما در حالی است که وقتی به مردم گفته می‌شود 
الان زمان مناسبی برای ورود به بازار نیست، در مقابل عنوان 
می‌کنند که همیشه به ما گفته می‌شود که الان زمان ورود به بازار 
نیست، اما شاهد هستیم که قیمت‌ها بالا می‌رود و در قیمت‌های 

بالا می‌ماند و دیگر توان خرید نداریم. یعنی 
اعتمادی وجود ندارد.

ببینید، ما این تجربه را هم داشتیم که قیمت‌ها 
کاهشی شده است. در یک دوره‌ای قیمت سکه 
۱۱ میلیون تومان شد و در دوره‌ای هم ۹ میلیون 
و ۷۰۰ هزار تومان می‌شد. زمانی که سیاست‌هایی 
اجرا می‌شود و یک مقداری هم خبرهای سیاسی 
و اقتصادی مثل برجام یا کنترل ارز منتشر می‌شد، 
قیمت‌ها دستخوش تغییر می‌شود. این صحبت من 
روی این مبنا است. زمانی که تغییر قیمت بین یک تا 
دو درصد باشد، نشان می‌دهد که بازار تقریبا به یک 

ثباتی رسیده است.

 در مردادماه قیمت سکه از ۱۵ میلیون تومان به 
حدود ۱۱ میلیون تومان هم رسید. فکر می‌کنید 

چنین ریزشی را دوباره شاهد باشیم؟
کاهش نرخ طلا و سکه به اونس جهانی طلا 
برمی‌گردد. با توجه به این‌که نزدیک به ژانویه است 
و به طور معمول در زمانی که سال میلادی تغییر 
می‌کند، اونس جهانی طبق روال و سنوات گذشته 
یک مقداری افزایشی می‌شود، چون بازارهای جهانی 
در مقطعی تعطیل می‌شود. تجربه‌ای که ما در 
 سال‌های گذشته داشتیم، افزایش قیمت اونس جهانی

 طلا در این دوره بوده است. همین موضوع در بازار 
داخلی ما تاثیر زیادی دارد.

در کنار این، البته اگر نوسانات نرخ ارز به حداقل برسد 
و یک مقدار ثبات قیمت ارز و حتی روند کاهشی 
را داشته باشیم، در بازار طلا و سکه اثرگذار است. 
خبرهای سیاسی و اقتصادی هم بی‌تاثیر نیست. اگر 
ما همه این‌ها را داشته باشیم و رویکردهای مدیریتی 
تغییر کند و سیاست‌های جدیدی در پیش گرفته 

شود، نقش مهمی در بازار طلا و سکه دارد.

  اوراق سکه چقدر تقاضا را تغییر داد؟
تقاضای زیادی نبوده است. من فکر می‌کنم در رابطه 
با اوراق سکه هم کم ورود کردند و اگر هم بیشتر ورود 
کردند، مصرف‌کنندگان بودند. چون توجیه اقتصادی 
نداشت. البته روزهای اول یک تفاوت بین ۲۰۰ تا ۳۰۰ 
هزار تومانی در سکه داشت، اما روزهای بعد تفاوت 
قیمت بین ۵۰ تا ۱۰۰ هزار تومان بود. همین موضوع 
باعث شد که مردم کمتر ورود کنند، چون می‌دیدند 

که ممکن است که در آینده با مشکل مالیاتی مواجه 
شوند و یا این‌که می‌دیدند ارزش این‌که زمان و وقت 

خود را برای اوراق سکه بگذارند، وجود ندارد.

 یعنی در همان هفته اول هم تقاضا را تغییر 
نداد؟

ببینید، تقاضای زیادی برای سکه کلا وجود نداشت. 
این مساله مهم و جزو اتفاقات نادر و کم است، چون 
قدرت خرید مردم در سطح جامعه کم شده است. 
سکه یک فلز گرانبهاست که مردم به عنوان پس‌انداز 
و سرمایه‌گذاری از آن استفاده می‌کنند. در بخش 
مصنوعات طلا هم همین‌طور. در گذشته مردم طلا را 
می‌خریدند که هم استفاده زینتی از آن داشته باشند و 
هم این‌که سرمایه‌ای برای آینده باشد. در حال حاضر 
در بخش مصنوعات طلا، تقاضا کم است و ما همیشه 
توصیه می‌کنیم که مردم به این سمت و سو بیایند که 
از مصنوعات طلا به عنوان زینتی استفاده کنند. الان 
نگاه مردم به طلا فقط سرمایه‌گذاری است که این 
خبر خوبی نیست. نگاه مردم به طلا باید نگاه قدیم 

و درازمدت باشد.

  شما گزارشی دارید که از ابتدای امسال چقدر 
خرید طلا و سکه از سمت مردم کم شده است؟

به طور آماری خیر، اما به شما در رابطه با تغییر 
قیمت‌ها می‌گویم. در بازار جهانی از ابتدای 
امسال تاکنون ۱۱۷ دلار کاهش قیمت اونس 
جهانی به طور میانگین داشتیم، اما در بازار روند 
 افزایشی قیمت‌ها را شاهد بودیم. یعنی هر گرم 
طلای ۱۸عیار از ابتدای سال تاکنون ۴۴۷ هزار تومان 

افزایش قیمت را داشتیم.
 هر مثقال طلای ۱۷عیار یک میلیون و ۹۳۴ هزار 
تومان افزایش قیمت داشته است. سکه تمام بهار آزادی 
۵ میلیون و ۸۵۰ هزار تومان از ابتدای سال گران شده 
است. سکه طرح قدیم ۵ میلیون و ۸۰۰ هزار تومان، 
 نیم‌سکه ۴ میلیون و ۸۰۰ هزار تومان، ربع‌سکه ۵ میلیون

 تومان و سکه گرمی نیز یک میلیون و ۷۵۰هزار 
تومان رشد قیمت داشته است. حباب هم در حدود 
یک میلیون و ۳۸۰ هزار تومان افزایش داشته است. 
ابتدای سال حباب سکه بین ۲۲۰ تا ۲۵۰ هزار تومان 
بوده که الان به حدود یک میلیون و ۳۸۰ هزار تومان 

افزایش یافته است.

ـ وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات گفت: علاوه بر تمام راه‌های ارتباطی موجود، مشکلات مردم را در شبکه‌های اجتماعی رصد می‌کنم تا آنها بدانند ما در جریان قرار داریم و معاونان نیز متوجه شوند، رسیدگی 
به مشکلات مردم وظیفه اصلی آنها است.

 عیسی زارع‌پوردر صفحه شخصی خود در اپلیکیشن »بله« نوشت: ‌ همواره در طول مسیر حرکت به سمت وزارتخانه یا رفتن به جلسات سعی می‌کنم علاوه بر خواندن پیام‌های مردمی که از طریق پیام‌رسان‌ها 
برای من ارسال می‌شود، واژگان مرتبط با وزارتخانه و فعالیت‌های آن را در شبکه‌های اجتماعی هم جستجو کنم، چرا که گاهی برخی از مشکلاتی که کاربران در شبکه‌های اجتماعی به‌صورت عمومی بیان 

می‌کنند، ممکن است در پیام‌های دریافتی وجود نداشته باشد و حتی در گزارش‌هایی که هر روز از طریق مراکز روابط‌عمومی و ارزیابی عملکرد ارائه می‌شود هم دیده نشود.
وی افزود: پس از پایان جلسه دولت و در مسیر برگشت به دفترم متوجه شدم یکی از هموطنان از دیر رسیدن مرسوله پستی خود گله‌مند است، بلافاصله اسکرین‌شات توییت ایشان را جهت پیگیری برای 

مدیرعامل شرکت پست ارسال کردم. با پیگیری شرکت پست مشخص شد مرسوله به دست ایشان رسیده است؛ اما با تأخیر دوروزه! مقرر شد طبق قوانین غرامت دیرکرد به ایشان پرداخت شود.

روزنامه اقتصادى، اجتماعى و ورزشى 
صبح ایران

 ارتباط با سازمان آگهى ها:
0936 -  7 3 8 6 5 5 2 1
0 2 1   -   4 9 1 0 5 6 6 6
www.avayeeghtesad.ir

پرونده کلاسه ۱۴۰۱۱۰۹۲۰۰۰۰۵۸۲۲۵۰ شعبه ۲ شورای حل اختلاف شهرستان مهران 
تصمیم نهایی شماره ۱۴۰۱۱۰۳۹۰۰۰۱۱۹۲۴۳۹ 

خواهان ها: ۱. خانم لیلا کاظمی مقدم فرزند محمد ۲. خانم صغری کاظمی مقدم فرزند محمد 
۳. خانم منیره کاظمی مقدم فرزند محمد با وکالت آقای محمدرضا دوست محمدی فرزند علی 

به نشانی استان ایلام – شهرستان ایلام – ایلام – هانیوان – جنب آژانس هانیوان
خوانده: آقای مهدی کاظمی مقدم فرزند محمد به نشانی استان ایلام – شهرستان مهران – 

مهران – فرخ آباد – خیابان شهید یاسین جعفری – خیابان شهید چتر سحر – کوچه امیر کبیر
در وقت  تاریخ: ۱۴۰۱/۰۸/۱۰  به  ترکه  موم  و  مهر  ترکه ۲.   تحریر  ها: ۱.    خواسته 
فوق العاده جلسه شعبه ۲ شورای حل اختلاف شهرستان مهران به تصدی امضاء کنندگان 
ذیل تشکیل است پرونده کلاسه ۱۴۰۱۱۰۹۲۰۰۰۰۵۸۲۲۵۰ تحت نظر قرار دارد با 
بررسی اوراق و محتویات پرونده ملاحظه می شود که خانم صغری کاظمی مقدم و خانم لیلا 
کاظمی مقدم و خانم منیره کاظمی مقدم فرزند محمد به استناد یک برگ استشهادیه محلی و 
گواهی مبنی بر فوت خانم گرجی کاظمی درخواست مهروموم ترکه مرحومه گرجی کاظمی به 
علت در معرض تضییع و تفریط بودن کرده است علیهذا قاضی شورا با مشورت اعضاء شورا 

به شرح ذیل مبادرت به اتخاذ تصمیم می نماید.
»قرار شورا«

در خصوص درخواست خانم صغری کاظمی مقدم و خانم لیلا کاظمی مقدم و خانم منیره 
کاظمی مقدم فرزند محمد دارای شماره شناسنامه ۱۰ صادره از ایلام – مهران مبنی برتحریر 
ترکه متوفی مرحومه خانم گرجی کاظمی فرزند ناظم که در تاریخ ۱۴۰۰/۱۲/۲۱ فوت 
شده و قاضی شورا با مشورت اعضاء شورا و پس از بررسی موضوع درخواست متقاضی 
مستنداً به ماده ۹ قانون شوراهای حل اختلاف مصوب ۱۳۹۴/۰۸/۱۰ و به استناد مواد 
۲۰۷ و ۲۱۰ قانون امور حسبی قرار تحریر ترکه صادر و اعلام می دارد و آقای بهنام رنجبر 
کارشناس رسمی دادگستری را برای تقویم اموال غیرمنقول با دستمزد ۱۰/۰۰۰/۰۰۰ 
ریال تعیین می نماید و آقای امین آزادپور به عنوان مجری اجرای قرار تعیین میگردد. 
مقرراست دفتر نوبتی برای اجرای قرار تحریر ترکه تعیین و نسبت به نشر آگهی در یکی 
از روزنامه های کثیرالانتشار اقدام و از کلیه ورثه یا نمایندگان قانونی آنها، بستانکاران و 
مدیونین به متوفی و هرکس حقی به ترکه دارد خواسته شود تا در روز ۱۴۰۱/۰۹/۲۱ 
ساعت ۱۴ در شورا برای تحریر ترکه حاضر شوند در تعیین نوبت دقت شود بین نشر 
آگهی و روز اجرای قرار نباید کمتر از یک ماه و بیشتر از ۳ ماه فاصله باشد ضمناً به کلیه 
 ورثه و اشخاص ذینفع که در حوزه این شورا اقامت دارند و نشانی آنها در پرونده منعکس 
می باشد برای حضور در شورا اخطاریه ارسال شود دفتر مقرر است فعلا وقت احتیاطی 
داده شود و به خواهان ابلاغ شود ظرف یک هفته نسبت به هزینه آگهی موضوع ماده ۲۱۰ 

 سجاد علی پورقانون امور حسبی و هزینه کارشناس فوق الذکر را تودیع نمایند.
شعبه ۲ شورای حل اختلاف شهرستان مهران

شعبه ۲ شورای حل اختلاف شهرستان مهران »تصمیم نهایی«

و  اراضی  وضعیت  تکلیف  تعیین  قانون   ۳ و   ۱ مواد  دستور  به  نظر 
رای  برابر  و    ۱۳90/09/20 مصوب  رسمی  سند  فاقد  ساختمان های 
شماره۱40۱۶0۳۱00۱۳0۱4۶۵۱ مورخ ۱40۱/09/07 هیات قانون 
تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی چمستان 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم محبوبه قاسمی فرزند عبداله 
 نسبت به ۶دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی  به مساحت9۵۶/۳2  
متر مربع که مقدار ۱20 سیر مشاع عرصه وقف می باشد به شماره پلاک99 
فرعی از ۳9 اصلی واقع در قریه طالب آباد بخش ۱۱ خریداری شده از 

آقای یوسف قاسمی مالک رسمی محرز گردیده است.
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در 2 نوبت به 
فاصله ۱۵روز از طریق این روزنامه و محلی / سراسری در شهرها منتشر 
و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتی که اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست. ۱42۶2۱2
 تاریخ انتشار نوبت اول ۱40۱/09/2۶
تاریخ انتشار نوبت دوم ۱40۱/۱0/۱0

عین اله تیموری
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک چمستان

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی
 و ساختمان های فاقد سند رسمی 

 آگهی اختصاصی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ 
 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی:برابر رای 
۱۴۰۱۶۰۳۱۰۰۰۶۰۰۸۳۸۴ مورخ ۱۴۰۱/۰۷/۱۸ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان نور تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی فرزاد محبوبی عین آباد نسبت به 
۶دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۳۰۰ متر مربع 
به پلاک ۱۵۳۹ فرعی از ۱۴ اصلی واقع در گنجیاب مازندران 
بخش ۱۰ ثبت نور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در 2 نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه سراسری و 
محلی آگهی می گردد در صورتی که اشخاص ذی نفع به آراء اعلام 
تا 2  آگهی  انتشار  تاریخ  از  باید  باشند  اعتراض داشته  شده 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و  به  را  اعتراض خود  ماه 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل 
دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۱/۰۹/۱2
تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۱/۰۹/2۶

علی سعادتی
سرپرست ثبت اسناد و املاک شهرستان نور

شناسه آگهی: ۱۴۱۹۴۱2

مزایده عمومیمزایده عمومی
شرکت آب منطقه ای اردبیل در نظر دارد مجتمع و تاسیسات )عرصه و اعیان موجود( آبگرم شابیل را به 
غیر از مظهر چشمه اصلی و حریم آن و راه دسترسی به مظهر چشمه را براساس اختیارات حاصل از قانون 
توزیع عادلانه آب و آیین نامه معاملات شرکت های سهامی آب منطقه ای به شرح ذیل و به صورت مزایده به 

اشخاص واجد شرایط حقوقی و حقیقی واگذار نماید :
1-  موضوع مزایده:  واگذاری مجتمع و تاسیسات )عرصه و اعیان موجود( آبگرم شابیل را به غیر از مظهر چشمه اصلی و 

حریم آن و راه دسترسی به مظهر چشمه
2- موقعیت جغرافیایی:  استان اردبیل- مشگین شهر - بخش لاهرود .

۳- مبالغ تضمین شرکت در مزایده:  واریز مبلغ 1۹,2۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال به حساب شماره ۴۰۰11۰۳2۰۶۳۷۵۹۶۹ 
بانک مرکزی به نام شرکت آب منطقه ای اردبیل و یا ضمانتنامه بانکی معتبر.

سایر شرایط : شرکت کنندگان از تاریخ درج آگهی به مدت ۷ روز می توانند اسناد مزایده را از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد ایران( به آدرس www.setadiran.ir اخذ نمایند و پیشنهادات خود را طبق زمانبندی 
مندرج در سامانه ستاد ایران اقدام و بارگذاری نمایند . ضمناً تاریخ و محل قطعی گشایش پیشنهادات در سامانه قید خواهد 

شد. ضمناً هزینه های آگهی بر عهده برنده مزایده خواهد بود.
روابط عمومی شرکت آب منطقه ای اردبیل

Email: info@arrw.ir    Web site: www.arrw.ir   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/09/27 تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/09/26 

شرکت مدیریت منابع آب ایران
شرکت آب منطقه ای اردبیل

وزارت نیرو

م الف 2۴/ شناسه آگهی  1۴2۷۳۹۰

نوبت اول
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کشاورزی 

محمدتقی انزان‌پور مدیرکل بنادرودریانوردی امیرآباد گفت بندرامیرآباد جهت صادرات محصولات باغی و کشاورزی به کشورهای حوزه CIS از قابلیت ها و بسترهای مناسبی برخوردار است که در صورت 
تمایل صاحبان کالا در این خصوص ، این آمادگی از سوی بندرامیرآباد به صورت کامل وجود دارد.وی در گفتگو با روابط عمومی اداره کل بنادرودریانوردی امیرآباد به رویکردهای مدون و پیگیری های 
جدی و مستمر مقام عالی استان در مازندران مبنی بر توسعه صادرات محصولات باغی و کشاورزی به ویژه میوه و مرکبات از طریق دریا اشاره کرد و بر فراهم شدن این قابلیت راهبردی در بندرامیرآباد 
جهت صادرات این نوع محصولات به کشورهای حوزه CIS خبر داد.وی با بیان اینکه بندرامیرآباد با ایجاد بسترهای مناسب جهت صادرات انواع کالا نقش موثری را در ایجاد ارزش افزوده زنجیره تأمین کالا 
در کشور ایفاء می کند، یادآور شد بندرامیرآباد یکی از نزدیکترین مسیرهای دسترسی کشورهای حوزه CIS به جمهوری اسلامی ایران بوده ، که با دارا بودن 15 پست اسکله و  ظرفیت اسمی 7.5 میلیون 
تن در سال، جذابیت های فراوانی را برای صاحبان کالا جهت صادرات محصولات خود از این بندر فراهم کرده است.مدیرکل بندرامیرآباد همچنین یکی از مزایای صادرات دریامحور را هزینه حمل ارزانتر 

نسبت به دیگر شقوق حمل و نقل کالایی و دوره زمانی کوتاه جهت ارسال ایمن و سریع کالا بدون پاس کردن مرزهای زمینی کشورهای مختلف عنوان کرد.

آمادگی بندرامیرآباد جهت 
صادرات محصولات باغی و 

 کشاورزی به کشورهای
CIS حوزه 

 گلستان جایگاه ویژه‌ای در تامین امنیت غذایی کشور دارد و بخش 
دامپروری استان حدود ۶.۵ درصد از نیاز پروتئین استان‌ها را تامین می‌کند 
که در این شرایط برنامه‌ریزی در دورنمای کلی تامین غذای دارای اهمیت 

بسیاری است.
در گلستان که اقتصاد آن بر پایه کشاورزی استوار است، یک میلیون و 
۷۰۰ هزار راس دام سبک شامل گوسفند و بز، بیش از ۷۰۰ هزار راس دام 
سبک عشایر و ۳۰۰ هزار راس دام سنگین وجود دارد که از سوی بیش از 

۵۰ هزار بهره‌بردار پرورش داده می‌شود.
به گفته کارشناسان و دست اندرکاران حوزه پرورش دامپروری، گلستان 
ظرفیت پرورش دام سبک و تولیدات بیشتری از رقم‌های فعلی دارد که با 
سرمایه‌گذاری در اجرایی شدن بسته بهره‌وری شامل دام بهره‌ور، تغذیه بهره‌ور، 
مدیریت بهره‌ور و سیستم کشاورزی بهره‌ور می‌توان به دغدغه بهره‌برداران 
در تولید پایدار پایان داده و افزایش درآمد و ایجاد اشتغال را برای جوانان 

این استان فراهم کرد.
پرورش گوسفند در استان گلستان بیشتر به صورت سنتی و نژادهای 
با بهره‌وری پایین در تولید بوده و تغذیه دام‌ها هم متکی به چرای مراتع و 
پس چر زراعت و علوفه باغات است که ضربه‌پذیری آن هم سال‌های اخیر 
به خاطر بروز و تداوم خشکسالی و سیر صعودی قیمت علوفه‌های دامی، 

افزایش یافته است.

 لزوم حمایت دولت از صنعت دامپروری گلستان
عضو هیات علمی مرکز تحقیقات جهادکشاورزی گلستان گفت: حمایت 
از صنعت دامپروری برای حفظ و پایداری تولید در حوزه تامین نهاده‌ها، به 

حمایت بیشتر دولت احتیاج دارد.
غلامعلی هلاکو، احیای مراتع با بذرپاشی، مالت پاشی، مدیریت چرا برای 
سال‌های خشکسالی و جنگ‌های بین‌المللی، تامین اعتبار لازم برای تولید 

علوفه و برنامه‌ریزی در افزایش تولید علوفه در مراتع را از دیگر راهکارها برای 
حمایت دولت در رونق و پایداری صنعت دامپروری برشمرد.

وی افزود: سرمایه‌گذاری در کشت گیاهان پاییزه کم آب‌بر از جمله گلرنگ، 
کلزا و گیاهان علوفه‌ای مانند باقلا و تامین نیاز تغذیه دام سبک و سنگین 

برای پرورش، جدی گرفته شود.
وی ادامه داد: این اقدام می‌تواند هرساله شکاف در تامین تغذیه دام از 
اردیبهشت تا شهریورماه را حل کند تا بهره‌برداران در فرایند تولید متحمل 

زیان نشوند.
این کارشناس صنعت دامپروری گلستان، کشاورزی قراردادی در حوزه 
کشت علوفه‌ای را دیگر راهکار پایداری تولید گوشت قرمز در کشور برشمرد.

وی خاطرنشان کرد: با سرمایه‌گذاری دولت همراه با استفاده از ظرفیت 
بخش خصوصی می‌توان ضمن تضمین در تامین علوفه دامی در داخل، از 

خروج ارز به خارج برای واردات جلوگیری کند.

 نیازمند تهیه بسته کامل بهره‌وری در تولید دام
عضو هیات علمی مرکز تحقیقات جهادکشاورزی گلستان افزود: برای 
افزایش بهره‌وری در صنعت دامپروری باید بسته کامل بهره‌وری شامل 
سیستم کشاورزی بهره‌ور ) زنجیره تولید از مزرعه تا سفره (، تغذیه پرورش 
) تولید کنستانتره با کیفیت توسط کارخانجات طیور( و مدیریت پرورش و 

دام بهره‌ور )اصلاح نژاد( رعایت شود.
به گفته وی در شرایط فعلی دامپروری اغلب به شیوه پرورش سنتی و 
بومی انجام می‌شود که سرمایه‌گذاری برای دستیابی به دام بهره‌ور مورد 

نیاز جدی است.
وی تاکید کرد: مرکز تحقیقات جهادکشاورزی گلستان در گرگان ظرفیت 
تولید نژاد " نوترکیب دام"  را دارد که باید حمایت بیشتری در گسترش 

فعالیت آن صورت گیرد.

تداوم خشکسالی‌ چند سال اخیر سبب دشواری شدید در تامین علوفه 
موردنیاز دام‌های سبک و سنگین و گرانی و چند برابر شدن قیمت علوفه و 
نهاده‌های مورد نیاز تغذیه دام شده و در این شرایط سخت، ضرورت توجه به 

طرح‌های حمایتی از این صنعت را دوچندان می‌کند.
یک دامدار سنتی در شرق استان گلستان گفت: دامداران سنتی برای 
پرورش دام به ویژه سبک نیاز به حمایت دولت دارند چراکه در شرایط کنونی 

هزینه تولید روبه افزایش بوده و مقرون به صرفه نیست.
اکبر شاملو افزود: با افزایش قیمت نهاده‌های دامی و بروز خشکسالی، قدرت 

خرید نهاده از سوی دامداران به شدت کاهش یافته است.
وی ادامه داد: به خاطر گرانی نهاده‌های دامی، پرورش دام سبک در منطقه 
تهدید می‌شود و بسیاری از دامداران از ناچاری اقدام به فروش دام خود با 

قیمت کمتر می‌کنند.
به گفته وی قیمت هر کیلوگرم گوسفند زنده تا ۹۰۰ هزار ریال از سوی 
دامدار عرضه می‌شود ولی این قیمت گذاری تا هزینه تمام شده تولید که 

بیش از یک میلیون ریال است فاصله دارد.
بر اساس این اساس، هر کیلوگرم گوشت گوسفند با کیفیت خوب در بازار 
گرگان بین ۲ میلیون و ۱۰۰ هزار تا ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار ریال فروخته 
می‌شود.رییس اداره امور مراتع و بیابان منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان 
گفت: این استان ۸۶۲ هزار هکتار مرتع دارد که ۵ هزار و ۳۰۰ خانوار اعم از 
بومی و کوچنده اکراد خراسان شمالی )زمستان گذران( در قالب ۴۵ شرکت 

تعاونی مرتعداری از پوشش آن برای پرورش دام استفاده می‌کنند.
تاج‌قلی فرهنگ‌دوست افزود: ظرفیت مجاز پرورش واحد دامی در مراتع 

استان ۶۵۰ هزار واحد دامی است.
وی در خصوص احیا، اصلاح و مقابله با بیابان‌زدایی مراتع استان، گفت: 
برای این اداره کل از محل سفر رییس جمهور در اسفند ماه پارسال هزار و 
۱۵۰ میلیارد ریال در این حوزه مصوب شده که تخصیص آن نقش به‌سزایی 

در حفظ مراتع و بهره‌گیری از آن در دامپروری منطقه خواهد داشت.
وی افزود: ۵۰ میلیارد ریال از این اعتبار صرف تولید نهال و غرس آن در 
سال جاری و خرید و توزیع ۱۰۰ دستگاه آبشخور با هدف توزیع مناسب آب 

شرب دام و مدیریت صحیح مراتع منطقه، شد.
فرهنگ دوست ادامه داد: علاوه بر این، ۵۰ میلیارد ریال دیگر از محل 
اعتبارات نفت در قالب سفر دولت سیزدهم به استان برای حفظ مراتع و 
بیابان‌زدایی در این خطه مصوب شده که مراحل اداری بستن قرارداد تخصیص 

و جذب آن توسط اداره کل در دست پیگیری است.
به گفته وی برای جذب این اعتبار، بوته‌کاری در سطح ۲۷۰ هکتار، 
مدیریت هرز آب ) هلالی آبگیر ( همراه با بوته‌کاری و بذرپاشی در ۳۰۰ هکتار، 
تهیه ۲۵ دستگاه آب گرمکن خورشیدی و ۱۳۳ دستگاه پنل خورشیدی و 
واگذاری این دستگاه‌ها به مرتعداران واجد شرایط در شهرستان گنبدکاووس 

برنامه‌ریزی شده است.
مدیرکل امور عشایر گلستان هم تفاوت قیمت نهاده و دام را یکی از عمده 
مشکلات کنونی جامعه عشایری استان برشمرد و گفت: با توجه به هزینه 
بالای نگهداری، افزایش قیمت دام زنده عشایر برای استمرار فعالیت و تولید 

این قشر ضروری است.
رضا علیپوری افزود: تا اردیبهشت ماه امسال عشایر هر کیلوگرم جو را 
حدود ۲۵ هزار ریال خریداری می‌کردند ولی با آزادسازی قیمت هم اینک 
به حدود ۱۱۵ تا ۱۲۰ هزار ریال رسیده و دام زنده هم کیلویی حدود ۹۰۰ 
هزار ریال خریداری می‌شود که افزایش قیمت نهاده، فعالیت دامداری را برای 

عشایر سخت کرده است.

 ردامپروری گلستان نیاز به حمایت ویژه دارد
مدیرکل جهادکشاورزی گلستان گفت: صنعت دامپروری در این استان 
به ویژه حوزه پرورش دام‌های سبک و سنگین نیازمند حمایت بیشتر است 

تا بهره‌برداران این بخش بیش از این متحمل زیان نشوند.
محمد برزعلی افزود: برای وضعیت کنونی پرورش دام سبک ) گوسفند ( 

در استان باید چاره‌اندیشی شود.
وی ادامه داد: صادرات گوشت گوسفند می‌تواند یک راه‌حل برای پایداری 
صنعت پرورش گوسفند باشد و حل برخی از مشکلات پیش رو برای تولید 

و پایداری آن باید از طریق سطح ملی پیگیری شود.

مجید صالح     |   مراتع گسترده و زمین‌های حاصل‌خیز ، نیروی انسانی متخصص و وجود زیرساخت‌های متعدد زنجیره تولیدات دامی، از جمله ظرفیت‌های گلستان برای 
بهبود کیفیت تولیدات دامی و افزایش بهره‌وری بخش پرورش دام است که رسیدن به این اهداف در مسیر تامین امنیت غذایی به حمایت بیشتر و استفاده از راهکارهای 

علمی نیاز دارد.

هر کیلوگرم گوشت 
گوسفند با کیفیت خوب 

در بازار گرگان بین 
۲ میلیون و ۱۰۰ هزار تا 

۲ میلیون و ۲۰۰ هزار 
ریال فروخته می‌شود.

رییس اداره امور مراتع 
و بیابان منابع طبیعی 

و آبخیزداری گلستان 
گفت: این استان ۸۶۲ 
هزار هکتار مرتع دارد 
که ۵ هزار و ۳۰۰ خانوار 
اعم از بومی و کوچنده 
اکراد خراسان شمالی 
)زمستان گذران( در 

قالب ۴۵ شرکت تعاونی 
مرتعداری از پوشش آن 

برای پرورش دام استفاده 
می‌کنند.

دامپروری گلستان نیازمند حمایت بیشتر برای نقش‌آفرینی 
در تامین امنیت غذایی پایدار

سلامت و بهداشت آب در پروژه آبرسانی به شهرهمدان دراولویت قراردارد
دکتر علیرضا قاسمی فرزاد استاندار همدان در بازدیداز طرح‌ها و پروژه‌های عمرانی 
استان، از بخش‌های مختلف تصفیه‌خانه مهاجران اظهارکرد: برای افزایش میزان انتقال 

آب به ۱۲۰۰لیتر بر ثانیه، نیاز است که تصفیه خانه مهاجران تکمیل شود.
وی افزود: طی جلسه ای در دفتر استانداری با دست‌اندر کاران پروژه آبرسانی به شهر 

همدان برگزار شد و گزارش‌های آن را مورد بحث و بررسی قرار دادیم.
قاسمی فرزاد ادامه داد: نماینده ویژه وزیر نیرو، به طور مستمر از فرآیند پیشرفت 
پروژه تصفیه‌خانه مهاجران بازدید و مسائل و مشکلات آن را مورد بررسی قرار می‌دهد. 
استاندار همدان گفت: بیش از صد شرکت مختلف در ارتباط با تامین تجهیزات پروژه 
تصفیه‌خانه مهاجران فعال و درگیر هستند،و عمده‌ی کارهای پروژه تصفیه خانه‌مهاجران 

انجام شده و تجهیزات مورد نیاز آن نیز درحال انتقال و نصب است.
وی با توجه به اهمیت خطوط انتقال و ایستگاه‌های پمپاژ، اتصالات لوله‌های اصلی، 
سامت و بهداشت آب شرب مردم همدان افزود: اقدامات لازم برای تکمیل این پروژه 
با دقت تمام انجام می‌شود،که ایستگاه‌های پمپاژ یک، دو و سه تصفیه خانه مهاجران 

تکمیل شده است.
قاسمی فرزاد با اشاره به اینکه تامین آب شرب همدان و شهرهای اطراف به تصفیه 
خانه مهاجران وابسته است اظهار کرد: بنابراین باید با تمام توان، هرچه سریع‌تر این 

پروژه تکمیل شود. 
وی ادامه داد: جزئیات مسائل و مشکلات پروژه آبرسانی به شهر همدان از طرف رئیس 
محترم جمهور، وزیر نیرو و مجموعه مدیریتی استان، به سرعت درحال پیگیری است.

استاندار همدان گفت:به جهت اهمیت این پروژه، به حوزه عمرانی ماموریت داده 
شد تا روزانه گزارشی مبسوط از آخرین اقدامات پروژه آبرسانی را تهیه و ارائه کند. 

قاسمی فرزاد افزود:بی شک، از همه ظرفیت‌ها و امکانات ملی و استانی در راستای 
حل مشکل آب شرب مردم همدان استفاده می‌کنیم،و با توجه به اقداماتی که تاکنون 

انجام شده، انتقال آب به میزان ۶۰۰ لیتر بر ثانیه انجام شده است.
وی افزود:تلاش ما  بر این است که طی ماه‌های آینده ظرفیت تصفیه به ۱۲۰۰ لیتر 
بر ثانیه افزایش یابد و انتقال آن هرچه سریع‌تر انجام شود،وعمده تجهیزات لازم تصفیه 
خانه مهاجران دریافت و نصب آن‌ها انجام شده است و برای دریافت سایر تجهیزات 
مورد نیاز، پیگیری‌های لازم در حال انجام است.استاندار همدان اظهار داشت:هدف از 
بازدید امروز، عرض خدا قوت به دست‌اندرکاران مجموعه و بررسی فرآیند پیشرفت پروژه 
آبرسانی به شهرهمدان بود،که پروژه تصفیه‌خانه مهاجران به‌سرعت در حال انجام است و 
تاکنون پیشرفت خوبی داشته است.قاسمی فرزاد گفت:با وضعیت و فرآیند پیشرفت کار، 
درآینده شاهد انتقال آب به میزان ۱۲۰۰ لیتر برثانیه به این تصفیه خانه و پس از آن به 
شبکه شهری خواهیم بود. وی در پایان گفت: فاز اول تصفیه‌خانه مهاجران تکمیل شده 
و فاز دوم نیز در‌حال تکمیل شدن است،وتجهیزات دریافتی پروژه تصفیه‌خانه مهاجران 

هرچه سریع‌تر نصب و راه‌اندازی خواهد شد.

 ویژه موسسات تک منظوره هنری و سینمایی 
خوزستان

 برگزاری جلسه توجیهی اعتبارات جدول 17 
موضوع کاهش آسیب های اجتماعی 

جلسه توجیهی اعتبارات جدول 17 موضوع کاهش 
آسیب های اجتماعی به منظور ارائه توضیحات 
لازم به موسسات تک منظوره هنری و سینمایی 
 خوزستان در اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی

 خوزستان برگزار شد.
به منظور اطاع رسانی و ارائه توضیحات لازم 
درخصوص چگونگی ارائه طرح ها و بررسی 
راهکارهای موجود در زمینه جذب اعتبارات 
جدول 17 با موضوع کاهش آسیب های اجتماعی، 
 جلسه ای با حضور مدیران عامل موسسات 
تک منظوره هنری و سینمایی در سالن جلسات اداره 

کل برگزار شد.
در این جلسه توجیهی سیدامین سپهریان معاون 
هنری و سینمایی اداره کل به تشریح اعتبارات 
تخصیص یافته به موضوع کاهش آسیب های اجتماعی 
و  اهمیت و نقش موسسات هنری و سینمایی در 
 این موضوع پرداختند و عنوان نمودند پذیرش و 
تخصیص اعتبار به طرح های دارای ایده و قالب نو که 
مشکلی از معضلات و آسیب های اجتماعی را رفع نماید 

تعلق خواهد گرفت.
درادامه عباس حیدری مسئول دبیرخانه جدول 
17 )دبیرخانه حمایت از طرح های حوزه 
کاهش آسیب های اجتماعی( توضیحات کاملی 
 در خصوص آئین نامه ها و مقررات و و نحوه 

تکمیل طرح‌ها به حاضرین جلسه  ارائه نمودند . 
و پس از آن مدیران عامل موسسات با طرح موضوعات 
و سئوالات مختلف در حوزه های مختلف هنری و 
سینمایی به تشریح مسائل ومشکلات موجود و تبادل 
اطلاعات با معاون هنری و سینمایی پرداخته و پاسخ 

سئوالات خود را دریافت نمودند.

  برگزاری آیین یادبود سردار مهندس رستم 
قاسمی در بوشهر 

آیین گرامیداشت و یادبود مرحوم سردار مهندس رستم 
قاسمی وزیر پیشین راه‌وشهرسازی و نفت در حسینیه 

عاشقان ثارالله بوشهر برگزار شد. 
 به‌ گزارش اداره ارتباطات واطلاع رسانی راه وشهرسازی 

استان بوشهر
آیین گرامیداشت و یادبود مرحوم سردار رستم 
قاسمی معاون اقتصادی پیشین نیروی سپاه قدس و 
وزیر پیشین راه‌وشهرسازی و نفت با حضور خانواده، 
هم‌رزمان، همکاران، مسئولان و شماری از مردم استان 
بوشهر و فارس در حسینیه عاشقان ثارالله بندر بوشهر 

برگزار شد.
 نماینده، ولی فقیه در استان و امام جمعه بوشهر در 
این آیین گفت: مرحوم رستم قاسمی فردی خدوم و 

سربازی تمام‌عیار برای نظام در هر عرصه‌ای بود.
 آیت‌الله غلامعلی صفایی بوشهری افزود:  سردار رستم 
قاسمی با توان بالای کار و دانش ویژه در بخش‌های 
نظامی و سازندگی و امور مورد نیاز نظام، مانند 
مهندسی سپاه، قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء برای 
محرومیت‌زدایی، توسعه و پیشرفت، در وزارت نفت 
و راه‌وشهرسازی و همچنین در خط مقاومت در کنار 

سردار سلیمانی، همواره موفق بود.
 او اضافه کرد: مرحوم رستم قاسمی در رفع تحریم‌های 
ظالمانه جهان استکبار علیه نظام گام‌های مهمی 

برداشت که به یادماندنی هستند.
 آیت‌الله صفایی بوشهری گفت: او فردی بااخلاص، 
پرتلاش، دارای دانش و کار جهادی و بی‌توقع بود و هر 
جا حضور داشت تمامی افراد کنار او نیز پرتلاش بودند و 

نتایح خوبی به‌دست می‌آمد.
 استاندار بوشهر هم که از هم‌رزمان و هم‌راهان 
همیشگی مرحوم رستم قاسمی بود در این آیین 
به خبرنگار صداوسیما گفت: رستم قاسمی »رستم 
انقلاب« بود و ۴۳ سال مجاهدانه برای انقلاب و مردم 

جنگید و مبارزه و مجاهدت کرد.
 احمد محمدی‌زاده افزود: مرحوم قاسمی همواره 
صادقانه و خالصانه خدمت کرد و در دوران سازندگی 

منشاء خدمات بزرگی بود.
 او در حوزه علم طرح‌های بزرگ و تحول علمی داشت 
و در حوزه سازندگی، اقتصادی و عمرانی نیز کار‌های 
بزگی را رقم زد. استاندار بوشهر اضافه کرد: رستم 
قاسمی بزرگترین پالایشگاه‌های گازی کشور را ساخت 
و با تکمیل و بهره‌برداری از پالایشگاه نفتی ستاره 

خلیج‌فارس کشور را از واردات بنزین بی‌نیاز کرد.

استاندار همدان:

روزنامه اقتصادی اجتماعی 
سراسری صبح ایران
شنبه 1401/09/26
شماره : 1317

سطح زیر کشت گندم کشور از پنج میلیون هکتار گذشت
-مجری طرح گندم کشور گفت: تاکنون گندم آبی در سطح یک میلیون و ۶۰۰ هزار 
هکتار و گندم دیم در سطح سه میلیون و ۵۰۰ هزار هکتار از اراضی کشور کشت شده و 

در مجموع سطح زیرکشت گندم کشور به پنج میلیون و ۱۰۰ هزار هکتار رسیده است.
 سهراب سهرابی در حاشیه نشست ستاد زراعت استان فارس در شیراز گفت: با توجه 
به توصیه های سازمان تحقیقات، آموزش و ترویج کشاورزی ما می توانیم در اقلیم های 
گرم کشور تا پایان آذرماه کشت گندم را انجام داده و بر اساس برآوردها در مجموع سطح 

زیر کشت گندم به حدود ۶ میلیون هکتار افزایش یابد.
به گفته وی؛ یک سری اقدامات از جمله تدارک بذور وظیفه وزارت جهاد کشاورزی 
است که تاکنون ۴۰۰هزارتن بذر تدارک دیده شده و بخش قابل توجه این بذور بوجاری، 

فرآوری و در اختیار کشاورزان قرار گرفته است.
مشاور معاون زراعت وزیر جهاد کشاورزی با بیان اینکه این وزارتخانه سه میلیون و 
۲۰۰ هزارتن کودهای شیمیایی تدراک دیده است، افزود: این کودها شامل ۲ میلیون و 
۴۰۰هزار تن اوره، ۵۰۰ هزار تن فسفاته و ۳۰۰ هزار تن کودهای پتاسه بوده که قسمتی 

از آن تامین شده و مابقی هم در حال تهیه و تدارک است.

سهرابی اضافه کرد: با توجه به تاکیدات وزیر جهاد کشاورزی و برنامه ریزی های انجام 
شده ، برای سال زراعی ۱۴۰۲ - ۱۴۰۱، تولید ۱۲.۵میلیون تن گندم و خرید تضمینی 
۹ میلیون تن هدف گذاری شده است که با این میزان تقریبا تمامی نیاز گندم خبازی‌ها 

تامین می شود.
مجری طرح گندم کشور با اشاره به اینکه چند برنامه ویژه در استان ها داریم، اظهار 
کرد: یکی از آنها برنامه کشت قراردادی است که تاکنون ۱۱۰ هزار هکتار کشت قراردادی 
گندم آبی در سطح کشور انجام شده که سهم استان فارس بیش از ۱۲هزار هکتار کشت 
قراردادی است.سهرابی با اشاره به اینکه یکی از طرح های بسیار خوب و مهمی که وزارت 
جهاد کشاورزی در دست اجرا دارد طرح جهش تولید در دیم زارهای کشور است، اضافه کرد: 
برنامه ما برای سال سوم در ۲۱ استان، کاشت محصولاتی نظیر گندم، جو، دانه های روغنی، 
نباتات علوفه ای، گیاهان دارویی و حبوبات در سطح چهار میلیون و ۲۰۰هزار هکتار است.

به گفته وی؛ سهم استان فارس از این طرح ۲۰۰هزار هکتار است.
مشاور معاون زراعت وزیر جهاد کشاورزی با اشاره به اینکه در راستای طرح "جهش 
تولید در دیمزارهای کشور" خدماتی شامل یارانه بیمه به کشاورزان ارائه می شود، اظهار 

کرد: به ازای هر هکتار از سوی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( ۵۰ هزار تومان و 
وزارت جهاد کشاورزی نیز ۵۰ هزار تومان، یعنی جمعاً ۱۰۰هزار تومان کمک بلاعوضی 

اختصاص می یابد که به کشاورزان در زمینه بیمه پرداخت می‌شود.
به گفته وی؛ اعطای تسهیلات با نرخ سود ۴درصد تا سقف یک صد میلیون تومان 
برای خرید ماشین آلات و ادوات دنباله بند، در اختیار قرار دادن کودهای بذرمال رایگان 
در مرحله کاشت و کودهای ریزمغذی رایگان در مرحله داشت، آموزش و اجرای برنامه 
های ترویجی و آگاه سازی کشاورزان، نظارت بر مزارع ، تهیه و تدارک لوجستیک خودرو 
جهت حضور کارشناسان در مزرعه از مهمترین اقداماتی است که در برنامه "طرح جهش 

تولید در دیمزارها" انجام می شود.
مجری طرح گندم کشور؛ از هدفگذاری برنامه تولید بیش از ۵۰۰ هزار تن بذرگندم 
برای سال آینده نیز سخن گفت و افزود: بخش اعظمی از مزارع تکثیر بذر کشت شدند و 
مابقی نیز در حال کشت است.سهرابی اظهار کرد: در سال ۱۴۰۰ با خرید حدود هفت و 
نیم میلیون تن گندم مازاد بر مصرف کشاورزان رکورد خوبی را داشتیم و خرید تضمینی 

امسال ، ۶۰درصد از سال گذشته بیشتر بود.



انرژی 

5
W W W .  A V A Y E E G H T E S A D . I R

وزیر نیرو با سفیر قطر در 
ایران دیدار کرد

در دیدار وزیر نیرو با سفیر قطر در تهران که به مناسبت روز ملی قطر انجام شد، دو طرف بر توسعه و تحکیم روابط در زمینه‌های مختلف تأکید کردند.
به گزارش به نقل از وزارت نیرو، آقای علی اکبر محرابیان، وزیر نیرو و رئیس کمیسیون مشترک همکاری‌های اقتصادی ایران و قطر در دیدار با »محمد بن حمد الهاجری« سفیر دولت 

قطر، ضمن تبریک به مناسبت فرا رسیدن روز ملی قطر گفت: انجام ملاقات رؤسای دو کشور مصداق بارز اراده دو طرف به ارتقای مناسبات فی‌مابین است.
وی با تأکید بر لزوم توسعه و تحکیم هرچه بیشتر روابط دو طرف در عرصه‌های سیاسی، اقتصادی و فرهنگی افزود: امیدوارم با تکیه بر ظرفیت‌های مشترک و بهره‌برداری فعالانه از 

توانمندی‌های موجود با دولت قطر بتوانیم در راستای منافع و مصالح دو ملت، بیش از پیش گام برداریم.
وزیر نیرو با اشاره به سابقه دیرینه همکاری‌های دو کشور ادامه داد: برگزاری هشتمین کمیسیون مشترک همکاری‌های اقتصادی دو کشور در خرداد سال جاری در شهر دوحه فرصت 

مناسب‌تری فراهم کرد که همکاری‌ها را با تصمیمات جدی‌تر وارد عرصه جدید و راهبردی کنیم.

  در ۸ ماهه امسال به ۵۳۴۶ گزارش و شکایت 
مردمی در سامانه 124 گیلان رسیدگی شد 

رشت  - مرجان عباس زاده- مدیرکل صنعت، معدن 
گیلان از رسیدگی به 5346 گزارش مردمی که از 
طریق سامانه ir.124 و یا تلفن 124 و یا حضوری ثبت 

شده بود خبر داد.
  مدیرکل صمت گیلان افزود: ۲۳ درصد کل گزارشات 
مردمی اخذ شده یعنی  تعداد ۱۱۸۹ مورد منجر به 
تشکیل پرونده تخلف به ارزش بیش از ۶۰ میلیارد ریال 
گردید. وی درخصوص فراوانی گزارشهای دریافتی 
مردمی بر اساس نوع واحد خاطرنشان کرد: ۳۱۰۰ مورد 
از این گزارشات مربوط به واحدهای خرده‌فروشی، ۷۵۷ 
مورد مربوط به واحدهای تولیدی، ۶۵۱ مورد مربوط 
به واحدهای خدماتی، ۱۱۶ گزارش مربوط به انبار و 
عمده فروشی و ۷۲۲ مورد از گزارشات مردمی مربوط 
به سایر رسته های واحدهای صنفی بودند. پورحیدری 
با بیان اینکه ۱۹ درصد گزارشات مردمی اخذ شده 
قابلیت رسیدگی نداشتند اظهار داشت: در۱۲۷ مورد 
از شکایات مردمی رضایت شاکیان جلب گردیده 
و۳۱۶۰ مورد از گزارشات مردمی بدون احراز تخلف، 
۳۴۷ مورد فاقد مدارک اثباتی، ۴۳۸ مورد فاقد آدرس 
صحیح و تعطیلی واحد و ۷۷ مورد از گزارشات خارج 
از حیطه سازمانی بودند. وی در پایان تاکید کرد: مردم 
فهیم استان در صورت مشاهده هرگونه تخلف آدرس 
دقیق واحد متخلف و نوع تخلف آن واحد را در اسرع 
وقت به صورت کتبی و یا از سامانه ir.124  و یا  از طریق 
تلفن۱۲۴ اطلاع دهند تا اکیپ های بازرسی جهت 

رسیدگی به گزارشات به سرعت به محل اعزام شوند.

 ۸۴۱ میلیارد ریال اعتبار برای طرح های جهاد 
آبرسانی در بوشهر هزینه خواهد شد

به گزارش روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب 
و فاضلاب استان بوشهر، میثم جعفرزاده در بازدید از 
پروژه های جهاد آبرسان استان بوشهر اظهار کرد: با 
توجه به اینکه یکی از بزرگ ترین پروژه های عمرانی 
کشور در حوزه جهاد آبرسانی است در استان بوشهر نیز 
پروژه های ارزشمندی در این راستا عملیاتی شده است.

وی افزود: استان بوشهر با اقدامات صورت گرفته از 
استان های پیشتاز در اجرا طرح جهاد آبرسانی است.

مشاور محترم مقام عالی وزارت نیرو بیان کرد: در استان 
بوشهر در فاز یک طرح ۴۳ روستا هدف طرح بودند که 
در سال گذشته بالغ بر ۱۶۰۰ میلیارد ریال در این 

روستا ها هزینه شد.
جعفرزاده ادامه داد: در فاز دوم پروژه نیز ۱۰۰ روستای 
دیگر افزوده خواهد شد و تلاش می شود با اجرا پروژه 
های جهاد آبرسانی وضعیت تامین آب روستاها به 

پایداری لازم برسد.
وی گفت: در این زمینه وحدت رویه خوبی نیز در استان 
بوشهر بین شرکت آب و فاضلاب، قرارگاه امام حسن و 

مجموعه نیروی دریایی ایجاد شده است.
جعفرزاده اظهار کرد: با همدلی ایجاد شده وضعیت 
پروژه های آبرسانی در ۴۳ روستای فاز نخست با روند 
بسیار مطلوبی در حال اجرا است.وی گفت: انتظار 
می رود با شرایط خوب موجود در استان تا عید نوروز 
بیشتر پروژه های آبرسانی استان بوشهر به بهره برداری 
برسد.جعفرزاده ادامه داد: با اتمام فاز نخست طرح 
جهاد آبرسانی در ۱۰۰ روستای دیگر استان بوشهر 
اجرایی خواهد شد که در مجموع بنا است تا پایان دولت 
سیزدهم تنش آبی در تمام روستاها برطرف شود.وی 
گفت: مردم عزیز ایران اسلامی همواره پای کار نظام و 
انقلاب هستند که امیدواریم با فعالیت های مطلوب و 
موثر شاهد رضایت مندی هر چه بیشتر آنها باشیم.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر نیز گفت: 
پیش بینی شده با اجرا این طرح وضعیت آبرسانی در 
روستای هدف به پایداری کامل برسد و دیگر با تنش 
آبی در فصل تابستان مواجه نباشند.وی اظهار کرد: 
استان بوشهر از لحاظ تامین آب عمده نیاز خود را از 
استان های همجوار تامین می کند که با اجرا پروژه های 
متعدد آب شیرین کن، بهبود مدیریت توزیع و کاهش 
هدررفت سعی بر کاهش این وابستگی و تامین آب 

شرب پایدار در استان بوشهر است.

 مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی استان 
گیلان گفت :

امروزه تفکر و عمل بسیجی میتواند راهگشای 
چالش های صنعت استان باشد

مراسم بزرگداشت هفته بسیج در شرکت شهرک های 
صنعتی استان گیلان برگزار شد. مراسم بزرگداشت 
هفته بسیج با حضور مدیر عامل شرکت شهرک های 
صنعتی استان گیلان و بسیجیان نمونه این شرکت 
برگزار گردید.محبوبی حسن کیاده در این مراسم ضمن 
گرامیداشت هفته بسیج ، با اشاره به جایگاه واهمیت 
بسیج در جامعه گفتند: امروزه راه برون رفت از مشکلات 
موجود در حوزه صنعت ،تولید و اشتغال ،سرلوحه 
قراردادن تفکر و همت بسیجی است ،تا بتوانیم موانع 
موجود را یکی پس از دیگری از مسیر برداریم و صنایع 
استان را به جایگاه واقعی آن برسانیم.وی در ادامه افزود 
: عنصر دیگری که لازمه حرکت است یقینا ،بصیرت 
بسیجی است ،اینکه ما قدرت درک سره از ناسره را در 
زمانهای تصمیم داشته باشیم و هرگز راه را گم نکنیم.

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان گیلان 
گفت : ملت ما در 8 سال دفاع مقدس ثابت کردند که 
قله های موفقیت دست یافتنی است و فعل خواستن را 

به تمام معنا صرف کردند .

تخفیف تا ۴۵ درصد برای خوش‌مصرف های گاز

سیاوش علیمردانی    |   طرح توسعه فاز ۱۱ پارس جنوبی پس از ۲ دهه اجرایی خواهد شد،تعرفه‌های غیر یارانه‌ای در انتظار مشترکان پرمصرف 
و ۶۰ درصدظرفیت سدهای کشور خالی است از مهمترین اخبار آب و انرژی در هفته جاری بودند.

 طرح توسعه فاز ۱۱ پارس جنوبی پس از ۲ دهه اجرایی خواهد شد، 
تعرفه‌های غیر یارانه‌ای در انتظار مشترکان پرمصرف، مصرف آب شرب 
تهرانی‌ها همچنان ۴۰ هزار لیتر بر ثانیه است، ۷۳ هزار مگاوات ظرفیت 
نیروگاه‌های حرارتی کشور، مصرف گاز از مرز ۶۰۰ میلیون مترمکعب عبور 
کرد و ۶۰ درصد ظرفیت سدهای کشور خالی است از مهمترین اخبار آب 

و انرژی در هفته جاری بودند.

 طرح توسعه فاز ۱۱ پارس جنوبی پس از ۲ دهه اجرایی خواهد شد
خجسته مهر با اشاره به اقدام‌های انجام‌شده در پارس جنوبی و دیگر 
میدان‌ها برای افزایش تولید گاز طبیعی در کشور گفت: طرح توسعه فاز 

۱۱ پارس جنوبی بهمن‌ماه امسال پس از دو دهه به مدار تولید می‌آید.
وی ادامه داد: آنچه در منطقه پارس جنوبی مشاهده می‌کنیم حاصل 
سرمایه‌گذاری ۸۵ میلیارد دلاری طی دو دهه است و این از افتخارهای 

جمهوری اسلامی ایران است.
وی از برداشت روزانه بیش از ۷۰۰ میلیون مترمکعب گاز از پارس 
جنوبی خبر داد و افزود: بیش از ۷۰ درصد گاز کشور از این 
 میدان مشترک برداشت می‌شود.مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران

 با استناد به بیانات رهبر معظم انقلاب اسامی که تولید، جهاد است، 
تصریح کرد: اکنون ۲۷ میلیارد دلار پروژه در بخش بالادست منطقه پارس 

جنوبی در حال اجراست.

 تلاش برای جلوگیری از کاهش خوراک مجتمع‌های پتروشیمی
مرتضی شاه میرزایی، معاون وزیر نفت در امور پتروشیمی در نشست 
تخصصی پتروشیمی در حاشیه همایش مدیران ارشد صنعت نفت در 
محل پژوهشگاه صنعت نفت با تأکید بر اهمیت تأمین پایدار انرژی و 
مدیریت تولید گفت: در تلاش هستیم خوراک شرکت‌های پتروشیمی 
افزایش یابد تا مجتمع‌ها در فصل سرد سال با محدودیت گاز مواجه نشوند.

شاه میرزایی، افزود: با توجه به روند توسعه صنعت پتروشیمی، همکاری، 
تعامل و برنامه‌ریزی‌های منسجم می‌تواند ضمن کاهش خام‌فروشی در 
این صنعت، محصولات با ارزش افزوده بالا تولید شود که افزون بر تأمین 

نیازهای داخلی، روانه بازارهای صادراتی شود.
معاون وزیر نفت در امور پتروشیمی افزود: طرح‌های توسعه‌ای پتروشیمی 

به‌تدریج امسال و سال‌های آتی به تولید می‌رسند و برای تأمین پایدار 
خوراک این طرح‌ها باید برنامه‌ریزی شود.

 ۷۳ هزار مگاوات ظرفیت نیروگاه‌های حرارتی کشور
محمد رمضانی، معاون توسعه طرح‌های شرکت برق حرارتی گفت: ظرفیت 
نیروگاه‌های حرارتی کشور با اتصال این واحد به مرز ۷۳ هزار مگاوات 

رسیده است.
وی با بیان اینکه تاکنون ۶۰۴ واحد تولید برق حرارتی در ۱۳۴ نیروگاه 
کشور احداث شده است، افزود: با افتتاح پروژه نیروگاه بوتیا تعداد واحدهای 
حرارتی تحت مالکیت بخش خصوصی و صنایع بزرگ به ۳۹۶ واحد و 
ظرفیت نیروگاه‌های حرارتی تحت مالکیت بخش خصوصی از مرز ۴۹ هزار 
مگاوات عبور کرده است.رمضانی با تاکید بر اینکه ۶۸ درصد از مجموع 
ظرفیت تولید برق حرارتی در اختیار بخش خصوصی است، اضافه کرد: 
در حال حاضر ظرفیت نیروگاه‌های کشور اعم از حرارتی، برق‌آبی، تجدید 
پذیر، دیزلی، مقیاس کوچک و اتمی به حدود ۹۰ هزار مگاوات رسیده که 

۸۱ درصد از این ظرفیت مربوط به نیروگاه‌های حرارتی است.

 بررسی چگونگی تأمین سوخت زمستانی نیروگاه‌ها در کمیسیون 
انرژی مجلس

مالک شریعتی‌نیاسر در تشریح نشست عصر روز شنبه )۱۹ آذرماه( 
کمیسیون انرژی مجلس از حضور معاونان وزیران نفت و نیرو در این 
کمیسیون به‌منظور بررسی وضع تأمین سوخت زمستانی نیروگاه‌های 
کشور خبر داد و اظهار کرد: خوشبختانه در این نشست هماهنگی‌های 
خوبی انجام شد تا با همکاری دو وزارتخانه نفت و نیرو و پیگیری نظارتی 

کمیسیون انرژی، امسال در تأمین سوخت مشکلی نداشته باشیم.
وی با اشاره به ارائه راهکارهای کوتاه‌مدت و میان‌مدت برای تأمین سوخت 
مورد نیاز کشور افزود: در این نشست برای کاهش ناترازی به‌صورت 
ریشه‌ای و افزایش تولید با سرمایه‌گذاری در بلندمدت نیز پیشنهادهایی 
مطرح شد، از جمله آنکه کمیسیون انرژی بر تشکیل معاونت راهبردی 
مدیریت انرژی کشور به‌صورت یکپارچه ذیل ریاست جمهوری تأکید 
 دارد، ضمن آنکه صندوق بهره‌وری انرژی نیز باید در همین معاونت

 تأسیس شود.

 مصرف آب شرب تهرانی‌ها همچنان ۴۰ هزار 
لیتر بر ثانیه است

سخنگوی صنعت آب، فیروز قاسم زاده در نشست 
خبری گفت: بر اساس آمار ثبت شده بارش کشور 
۳۷ میلیمتر بوده که نسبت به مدت مشابه ۱۳ درصد 
کاهش مربوط به مهر و آبان بوده است.وضعیت آبی 
کشور نسبت به مدت مشابه ۱۰ درصد شرایط بهتری 
را نشان می‌دهد، تا کنون ۳۳ درصد بارش در کشور 
وجود داشته و تهران ۳۱ درصد بارش دریافت کرده 
که نسبت به سال گذشته کاهش ۲۰ درصدی داشته 

است.
قاسم زاده ادامه داد: در تهران مصرف آب شرب 
همچنان ۴۰ هزار لیتر بر ثانیه است و نیاز است که 
سیاست‌های دیگری را دنبال کنیم و مدیریت مصرف 

اعمال شود.
سخنگوی صنعت آب اضافه کرد: سیستان و بلوچستان 
کاهش ۹۰ درصدی بارندگی را داشت و همدان، 
قزوین، قم، البرز و تهران کاهش ۵۰ درصدی بارش 
را تجربه می‌کنند. در حالی‌که بوشهر، کهکیلویه و 
بویراحمد و فارس رشد ۱۰ درصدی بارش را داشته‌اند.

 خفیف تا ۴۵ درصدی برای خوش‌مصرف‌ها
سرپرست مدیریت هماهنگی امور گازرسانی شرکت 
ملی گاز ایران، مسلم رحمانی گفت: اگر مشترکی به 
ازای یک‌درصد مصرف نسبت به سال گذشته کمتر 
مصرف داشته باشدمی‌تواند تا ۴۵ درصداز پاداش 
تخفیف استفاده کندو افزایش قیمت تعرفه‌ها و جریمه 

در بخش پرمصرف‌ها نیز اعمال می‌شود.
رحمانی اظهار کرد: همسو با اجرایی کردن بند )م( 
تبصره یک قانون بودجه شرکت ملی گاز ایران، مصارف 
در بخش خانگی، شهرها و روستاها از اقلیم‌های یک 
تا ۵ و اقلیم‌های بسیار سرد تا اقلیم گرم، تقسیم‌بندی 
شده است.وی افزود: براساس بند )ک( تبصره ۱۵، گاز 
بهای مشترکان زیر پوشش کمیته امداد و بهزیستی 
که مصارف متعارف در پلکان اول تا سوم قرار دارند، 
رایگان می‌شود و مبلغ گاز بهای این مشترکان از محل 

افزایش قیمت تعرفه‌های بدمصرف جبران می‌شود.
سرپرست مدیریت هماهنگی امور گازرسانی شرکت 
ملی گاز ایران تصریح کرد: بر اساس مصوبه دولت سه 
پلکان اول مصرف در همه اقلیم‌ها بدون تغییر باقی 
مانده و این یک تشویق برای مشترکانی است که در 

حد متعارف گاز مصرف می‌کنند.

 مصرف گاز از مرز ۶۰۰ میلیون مترمکعب عبور 
کرد

مجید چگنی، معاون وزیر نفت در امور گاز گفت: 
مصرف گاز طبیعی به ویژه در بخش خانگی و تجاری با 
افزایش برودت و سرمای هوا در کشور طی ۲۴ ساعت 
گذشته )۲۰ آذرماه( به ۶۰۷ میلیون مترمکعب رسید.

وی با اشاره به مصرف ۷۲ درصد تولید گاز کشور در 
بخش خانگی و تجاری در این روزهای سرد، گفت: با 
افزایش مصرف گاز در این بخش، محدودیت‌هایی در 
بخش صنایع و پتروشیمی‌ها اعمال می‌شود و ناچار به 

مصرف سوخت مایع خواهند بود.
مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران در پایان از همه مردم 
و مشترکان درخواست کرد که در مصرف گاز طبیعی 

صرفه‌جویی کنند.

 تعرفه‌های غیر یارانه‌ای در انتظار مشترکان 
پرمصرف

سخنگوی صنعت برق مصطفی رجبی مشهدی 
گفت: تعرفه برای مشترکان پر مصرف تعرفه‌های غیر 
یارانه‌ای و به صورت پلکانی است و در صورتی که این 
مشترکان برق بیشتری را مصرف کنند هزینه‌هایشان 

به صورت پلکانی افزایش می‌یابد.

وی ادامه داد: هم اکنون شبکه برق پایدار و برق همه 
مناطق کشور در حال تأمین است و مشکلی برای 
تولید برق وجود ندارد، ولی با وجود اینکه زمستان را 
پیش رو داریم اگر مردم در مصرف برق و گاز صرفه 
جویی کنند زمستان بدون خاموشی و با تغییر برق 

پایدار را پشت سر خواهیم گذاشت.
رجبی مشهدی افزود: تولید ما در پیک 
روز  در  و  است  مگاوات   ۵۰۰ و  هزار   ۴۳
 ۴۰ هزار و ۵۰۰ مگاوات تولید برق و میزان

 مصرف نیز به همین مقدار یعنی ۴۳ هزار و ۵۰۰ 
مگاوات در اوج بار است.

 افزایش ۵۰۰ میلیون مترمکعبی ظرفیت تولید 
گاز تا سال ۱۴۰۸

محسن خجسته‌مهر در حاشیه نخستین کنفرانس 
و نمایشگاه مدیریت فناوری محصولات دانش‌بنیان 
در صنعت نفت ایران درباره طرح فشارافزایی میدان 
گازی پارس جنوبی اظهار کرد: طراحی، مهندسی و 
اجرای فشارافزایی برای گاز ترش یک موضوع جدید 
در دنیاست و حتی کشور همسایه ما نیز همانند ما در 

مرحله نخست، یعنی طراحی است.
وی با بیان اینکه شرکت ملی نفت ایران برنامه‌های 
مهمی برای فشارافزایی میدان مشترک گازی پارس 
جنوبی دارد، افزود: مطالعات مفهومی و مهندسی پایه 
برای اجرای طرح فشارافزایی به‌صورت پایلوت است 
که هم‌اکنون مطالعات مفهومی و پایه پایان یافته و 
طراحی توربو کمپرسور برای فشرده کردن گاز دارای 

پیشرفت ۷۰ درصدی است.
مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران درباره چشم‌انداز 
تولید گاز در سال‌های آینده با توجه به عقب‌ماندگی 
در برنامه ششم توسعه گفت: خوشبختانه شرکت ملی 
نفت ایران در بیش از یکسال عمر دولت سیزدهم 
موفق شده است برنامه ظرفیت تولید گاز را به اندازه 
همان یکسال محقق کند، اما از نظر برنامه‌ای می‌دانید 
که اجرای طرح‌های بالادستی صنعت نفت، بلندمدت 
)۵ تا ۶ ساله( است. برنامه این است که بتوانیم ظرفیت 
تولید گاز کشور را تا سال ۱۴۰۸ روزانه ۵۰۰ میلیون 

مترمکعب افزایش دهیم.

 گاز برای مشترکان با رعایت سقف الگوی 
مصرف گران نشده است

جواد اوجی وزیر نفت گفت: امسال در حوزه گاز برای 
مشترکانی که در سقف الگوی مصرف هستند که ۶۰ 
تا ۷۰ درصد مشترکان را شامل می‌شوند هیچ‌گونه 
افزایش قیمتی دیده نشده، فقط برای مشترکان 
پرمصرفی که سقف الگوی مصرف را رعایت نمی‌کنند 

افزایش قیمت گاز دیده شده است.
اوجی افزود: از مردم خواهش می‌کنم برای جلوگیری 
از ایجاد مشکل در حوزه گاز که با توجه به فصل سرد 
که در روزهای اخیر حدود ۶۰۰ میلیون مترمکعب گاز 
در حوزه بخش خانگی و تجاری در حال استفاده است، 
کمک کنند.وی گفت: برای آن دسته از مشترکان 
پرمصرف که الگوی مصرف را رعایت نمی‌کنند، 
جرایمی دیده شده است، بنابراین این مشترکان در 
روزهای آینده از ما و شرکت ملی گاز گلایه‌ای نداشته 

باشند.

 بیش از ۶۰ درصد ظرفیت سدهای کشور خالی 
است

علی‌اکبر محرابیان وزیر نیرو در حاشیه جلسه هیئت 
دولت با بیان اینکه هم‌اکنون بیش از ۶۰ درصد 
ظرفیت سدهای کشور خالی است، گفت: به منظور 
بهبود این شرایط، منتظر افزایش بارش‌ها در ماه‌های 
آتی هستیم و امید است با تحقق این مهم، حجم 

سدهای کشور افزایش یابد.

محدودیتی در تأمین گاز استان مازندران وجود ندارد

نقش پر رنگ شركت نفت و گاز مسجدسلیمان در استمرار  ارایه خدمات شهری به شهروندان

 سرپرست شرکت گاز مازندران گفت: با توجه به اینکه استان مازندران از 
زیرساخت‌های مناسبی در حوزه انتقال و توزیع گاز برخوردار است، پیش بینی می 

شود محدودیتی در تأمین گاز مشترکین خانگی استان در فصل سرما ایجاد ‌نگردد.
 به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان مازندران، قاسم مایلی رستمی در جلسه 
آمادگی زمستانی شرکت گاز استان، با بیان این که در حال حاضر یک میلیون و 597 
هزار مشترک گاز در استان مازندران وجود دارد، اظهار داشت: در طی 8 ماهه نخست 

سال جاری، تعداد 34 هزار اشتراک پذیری جدید صورت گرفته است.
 وی با اشاره به سهم 92 درصدی مشترکین خانگی این شرکت از گاز طبیعی 
خاطرنشان‌کرد: خدمت‌رسانی به این تعداد مشترک و برقراری جریان پایدار گاز آنها 
نیازمند تلاشی بی وقفه و بدون توقف بوده بطوریکه در زمستان سال قبل ، علیرغم بالا 
رفتن مصرف گاز در استان، هیچ گونه قطع گاز در بخش خانگی صورت نگرفته، که این 
مهم جز با لطف الهی، پایداری بالا شبکه در استان و همت خادمان مردم در شرکت 

گاز استان محقق نگردیده است.
انتظار داریم با رعایت اصول صرفه‌جویی و مصرف بهینه و ایمن، تداوم بهره‌مندی از این  سرپرست شرکت گاز استان در بخش دیگری از سخنان خود بیان کرد: از مشترکین 

نعمت الهی را تضمین کنند تا با کاهش دما و افزایش مصرف گازطبیعی در فصل سرد 
سال، افت فشار و قطعی گاز در هیچ جای کشور عزیزمان اتفاق نیفتد.

 وی با اشاره به فصل سرما، خاطر نشان کرد: همه مشترکین استان هشدارها و نکات 
ایمنی در زمینه نحوه صحیح استفاده از وسایل گازسوز و گرمایشی را برای جلوگیری 

از وقوع حوادث دلخراش جدی بگیرند.
 مایلی رستمی با اشاره به راه های پیشگیری از خطرات نشت گاز، تشریح کرد: 
اطمینان از سلامت کارکرد و استاندارد بودن تجهیزات گرمایشی، نصب اتصالات صحیح 
لوازم گازسوز و عدم بکارگیری لوله های آلومینیومی برای خروج گاز سمی بخشی از 

مهمترین نکات پیشگیری از بروز خطر است.
 سرپرست شرکت گاز مازندران با تاکید لزوم بر اطمینان مشترکین از باز بودن مسیر 
دودکش بخاری های گاز سوز، تصریح کرد: استفاده از کلاهک H شکل مانع ورود و 
لانه گذاری پرندگان می شود، بر اساس تجزیه و تحلیل حوادث رخ داده در سال‌های 
گذشته، یکی از دلایل وقوع گازگرفتگی مسدود شدن مجرای دودکش به علت لانه 

گذاری پرندگان است‌.

شرکت بهره برداری نفت و گاز مسجدسلیمان با پرداخت به موقع عوارض قانونی به 
شهرداری‌ها، نقشی جدی و پررنگ در استمرار خدمات شهری به شهروندان و آرامش 

اجتماعی ایفا می نماید .
این شرکت در سال جاری بیش از 000.000 .745.778 ریال بابت عوارض سالیانه 

، عوارض آلایندگی و مالیات بر ارزش افزود به مبادی مربوطه پرداخت نموده است .
براساس این گزارش، از مبلغ 778 میلیارد و 745 میلیون ریال عوارض پرداختی، 
94 میلیارد و 500 میلیون ریال سهم شهرداری های مسجدسلیمان، لالی، هفتکل و 

عنبر بابت دریافت عوارض ، 75 میلیارد و 417 میلیون ریال به عنوان عوارض آلایندگی  
و 608 میلیارد و 828 میلیون ریال به عنوان مالیات بر ارزش افزوده براساس تکلیف 

صریح قانون به اداره کل امور مالیاتی خوزستان پرداخت شده است .
از ابتدای سال 1401 تا پایان مهرماه ، شهرداری مسجدسلیمان 45 میلیارد ریال 
، شهرداری لالی 23 میلیارد و 500 میلیون ریال،شهرداری هفتکل 20 میلیارد ریال 
و شهرداری عنبر نیز 6 میلیارد ریال از شرکت بهره برداری نفت و گاز مسجدسلیمان 

عوارض سالیانه دریافت داشته اند .

باید توجه داشت عوارض آلایندگی و ارزش افزوده نیز مطابق فرمول و سازوکار 
مشخص شده ای از سوی اداره کل امور مالیاتی استان خوزستان در اختیار شهرداری 
ها قرار می گیرد که  با توجه به وضعیت شهرداری‌ها و وابستگی آنها به عوارض پرداختی 
از سوی اشخاص حقیقی و حقوقی ، بدین ترتیب با پرداخت های منظم شرکت نفت 
و گاز مسجدسلیمان، این شرکت هم به صورت مستقیم و هم به صورت غیر مستقیم 
در استمرار ارایه خدمات از سوی شهرداری های عنوان شده به شهروندان و برقراری 

آرامش اجتماعی سهم بزرگ و عمده ای ایفا می کند .

سرپرست شرکت گاز استان مازندران:

روزنامه اقتصادی اجتماعی 
سراسری صبح ایران

شنبه 1401/09/26
شماره : 1317

مدیرعامل شرکت 
ملی نفت ایران درباره 

چشم‌انداز تولید گاز در 
سال‌های آینده با توجه 

به عقب‌ماندگی در برنامه 
ششم توسعه گفت: 
خوشبختانه شرکت 

ملی نفت ایران در بیش 
از یکسال عمر دولت 
سیزدهم موفق شده 

است برنامه ظرفیت تولید 
گاز را به اندازه همان 

یکسال محقق کند، اما 
از نظر برنامه‌ای می‌دانید 

که اجرای طرح‌های 
بالادستی صنعت نفت، 
بلندمدت )۵ تا ۶ ساله( 
است. برنامه این است 

که بتوانیم ظرفیت تولید 
گاز کشور را تا سال 

۱۴۰۸ روزانه ۵۰۰ میلیون 
مترمکعب افزایش دهیم.
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برزو قنبری از تدوین نقشه‌راه برای بومی‌سازی تجهیزات مورد استفاده در صنعت نفت و ساخت بار اول خبر داد و گفت: در دولت سیزدهم تفکر مبتنی بر حرکت به سمت سازندگان داخلی است.
 به نقل از وزارت نفت، برزو قنبری در نشستی تخصصی با عنوان »رویکردهای حمایتی از ساخت داخل در صنعت نفت، گاز و پتروشیمی« که در نخستین روز از کنفرانس و نمایشگاه مدیریت 
فناوری محصولات دانش‌بنیان در صنعت نفت با رویکرد بررسی چالش‌ها و فرصت‌ها برگزار شد، با بیان اینکه روند ساخت داخل و حمایت از سازندگان داخلی از دهه ۸۰ شروع شده است، گفت: 
در این سال‌ها از روند مهندسی معکوس و ارتقای دانش فنی شروع کردیم و به‌عنوان یک کارفرما معتقدیم امروز در حال نزدیک شدن به بلوغ فناوری هستیم و البته تا رسیدن به جایگاه مورد نظر 

مسیری را در پیش داریم.
وی با بیان اینکه وزارت نفت و شرکت‌های زیرمجموعه تمرکزی ویژه روی موضوع بومی‌سازی تجهیزات و ساخت بار اول دارند، افزود: با حمایت دیگر سازمان‌ها و معاونت ریاست‌جمهوری و انجمن‌های 

مرتبط، نقشه‌راه مشخصی به‌وجود آمده است و به‌ویژه در دولت سیزدهم تفکر این است که بی‌شک باید به‌سمت سازندگان داخلی برویم.

تدوین نقشه‌راه بومی‌سازی 
تجهیزات صنعت نفت

 آیت الله سید ابراهیم رئیسی روز پنجشنبه در دیدار قشرهای مختلف مردم خراسان جنوبی در ورزشگاه 
آزادی بیرجند اظهار داشت: ما در کشور همراهی و پشتوانه مردمی را سخت نیاز داریم.

وی گفت: کشورها مبتنی بر سلاح هستند و مهمترین مولفه آنان قدرت نظامی است اما مهمترین 
مولفه قدرت در کشور ما حضور مردم متدین در عرصه‌های مختلف است.

رئیس جمهور افزود: این مولفه قدرت را دشمنان می‌خواهند سست کنند و اعتماد مردم را دچار 
خدشه کنند و این سرمایه عظیم را به عنوان پشتونه نظام از ما بگیرند اما مردم نشان دادند در تمامی 
فتنه‌هایی که از ابتدای انقلابی اسلامی شده و در این فتنه‌های جدید و اغتشاشات مردم با هوشیاری، 
بیداری و بصیرت حقیقتا دشمن را ناکام گذاشتند.وی تصریح کرد: آنچه ما می‌دانیم و خاص مردم 
است، استقلال اقتصادی، سیاسی، فرهنگی و استقلال در همه حوزه‌ها و عرصه‌ها است و این روحیه 
استقلال‌طلبی در تمام شما مردم وجود دارد که دشمن نمی‌خواهد ما مستقل و دائما وابسته باشیم اما 

مردم ایران و مردم خراسان جنوبی از وابستگی بیزار هستند.

  دشمن از پیشرفت کشور عصبانی است
آیت الله رئیسی گفت: دشمن اینکه می‌بیند دختر و پسر ما تحصیل می‌کنند و زن و مردم ما در 
حال تلاش هستند، در مجموع کشور ما در حال پیشرفت و تعالی است، از این پیشرفت عصبانی است 

محمد رضا بهرامی    |    رئیس جمهور گفت: مهمترین مولفه قدرت در کشور حضور مردم در عرصه‌های مختلف 
است و این مولفه قدرت را دشمنان می‌خواهند سست کنند.

رئیس جمهور با اشاره 
به اینکه جاده‌های 

مواصلاتی و اتصال ریلی 
از خواسته‌های به‌حق 
مردم این استان است 

تصریح کرد: برنامه‌ریزی 
و اعتبارات لازم دیده 

شده لذا کار آغاز شده اما 
با قوت ادامه پیدا می‌کند 

زیرا خودم دنبال کار 
هستم و استاندار و معاون 

اجرایی رئیس جمهور 
هم این موضوع را دنبال 

می‌کنند.

مردم مهمترین مولفه قدرت ایران هستند

روزنامه اقتصادی اجتماعی 
سراسری صبح ایران
شنبه 1401/09/26
شماره : 1317

و دشمنان نمی‌خواهند کشور ما در تولید، صنایع، کشاورزی و در 
تمام حوزه‌های علمی فناوری نمی‌خواهند کشور پیشرفت کند.

وی با اشاره به اینکه کشور در حال پیشرفت است و برخی در 
پیشرفت تردید می‌کنند افزود: اما ما می‌گوییم که قطار پیشرفت 
در حال حرکت است و دشمن می‌خواهد این قطار را متوقف 
کند، آیا یادتان رفته که روزی ۷۰۰ خانوار ایرانی در زمینه کرونا 

داغدار می‌شدند؟
رئیس دولت مردمی گفت: دبیرکل سازمان ملل در نیویورک در 
ابتدای سخن خود از من عذرخواهی کرد که نتوانسته درخصوص 
ارسال واکسن، تحریم‌ها را از کشور ایران بردارد، به او گفتیم ما از 
وارد کننده واکسن به صادر کننده آن تبدیل شده‌ایم و اکنون ۶ نوع 
واکسن در کشور ما تولید می‌شود.آیت الله رئیسی افزود: هم اکنون 
بیش از ۷۰ درصد مردم کشور در برابر کرونا، واکسینه شده‌اند به 
لطف خدا و کمک کادر درمان، مردم، بسیج و کمک‌های مومنانه‌ای 
که به دعوت رهبر معظم انقلاب انجام شده است از واردکننده 
تبدیل به صادرکننده شدیم و دبیرکل سازمان ملل در شگفت بود.

 هرگز در مقابل تحریم‌ها متوقف نخواهیم شد
وی گفت: به دبیرکل سازمان ملل گفتیم که تصور کردید 
تحریم‌ها و تهدیدهای آمریکا و دیگر دشمنان کشور ما را متوقف 
خواهد کرد؟ چنین نیست ما هرگز در مقابل تحریم‌ها متوقف 

نخواهیم شد.
رئیس جمهور اظهار داشت: دشمنان گمان کردند با تحریم، 
صادرات و تولید نفت و محصولات غیرنفتی متوقف خواهد شد، 
اما دیدند تولید و صادرات نفتی و غیرنفتی افزایش یافت که اینها 
پیشرفت است.وی افزود: امروز در منطقه و سطح جهان تلاش 
کرده و کاری را انجام می‌دهیم که قبل از تحریم انجام می‌شد؛ 
این نشان می‌دهد که تحریم‌ها در حوزه صادرات نفتی و غیرنفتی 
تاثیر نداشته و اینها پیشرفت است که دیگر امور از جمله در حوزه 

تولید و دانش بنیان هم پیشرفت‌ها حاصل شده و ادامه دارد.
آیت الله رئیسی گفت: در بازدیدی که امروز از کارخانه کویر تایر 
داشتیم، خلاقیت و ابتکار عمل و نوآوری‌ها بسیار مثال‌زدنی بود، 
کاری که دیگر کشورها می‌کنند، مهندسان ما نه فقط محصول 
بلکه کارگاه و کارخانه و قطعات مهم را تولید کردند و امروز کارهای 

بزرگی در حال انجام است.
وی تصریح کرد: پیشرفت یعنی اینکه در صنایع مختلف و کار 
دانش‌بنیان، مردان و زنان ما اراده کردند که طرحی نو دراندازند.

رئیس جمهور افزود: در حوزه صنعت، معدن، کشاورزی، 
گاز، پتروشیمی و همه حوزه‌ها با انگیزه و با هدایت‌های مقتدای 
بصیرت‌آفرین ما که همواره ما را توصیه به تلاش می‌کنند در 
حرکت هستیم و این پیشرفت‌ها بدون تردید استقلال سیاسی و 

اقتصادی را می‌تواند تقویت کند.
وی گفت: تحریم‌ها ممکن است مشکلاتی برای کشور و مردم 
ایجاد کند اما مهم این است که مردم تحریم‌ها را خنثی کنند، دور 

بزنند و در مقابل آن برای خود فرصت ایجاد کنند.

 به دنبال رفع تحریم‌ها هستیم
آیت الله رئیسی اظهار داشت: امروز مردم ما از تحریم برای خود 
فرصت ایجاد می‌کنند و به دنبال رفع تحریم هم هستیم، خنثی 
کردن تحریم نیز در دستور کار است و با قدرت دنبال می‌شود لذا 

روحیه ما روحیه حاج قاسم است که ما می‌توانیم.
وی در ادامه با تاکید بر اینکه کار برای مردم خراسان جنوبی را 
به عنوان وظایف دولت تلقی می‌کنیم و از اولویت‌های خود می‌دانیم 
افزود: تلاش‌هایی شده اما برخی از نقاط استان با مشکل کمبود آب 
مواجه است لذا در ارتباط با مساله آب برای استان برنامه داریم، 
اعتباراتی در نظر گرفته‌ایم و با مدد الهی، کمک مردم و مدیران 

پرتلاش مساله آب برای استان با قوت دنبال خواهد شد.
رئیس جمهور با اشاره به اینکه جاده‌های مواصلاتی و اتصال 
ریلی از خواسته‌های به‌حق مردم این استان است تصریح کرد: 
برنامه‌ریزی و اعتبارات لازم دیده شده لذا کار آغاز شده اما با قوت 
ادامه پیدا می‌کند زیرا خودم دنبال کار هستم و استاندار و معاون 

اجرایی رئیس جمهور هم این موضوع را دنبال می‌کنند.
وی افزود: موضوع راه آهن به صورت هفتگی و گاهی به صورت 
روزانه دنبال می‌شود تا مساله اتصال ریلی برای استان خراسان 

جنوبی به‌زودی حل شود.

 وعده نشدنی به مردم نمی‌دهیم
آیت الله رئیسی اظهار داشت: موضوع سوم مساله مسکن است 
که برخی افراد در تحقق وعده ساخت مسکن تردید دارند و آیا 
می‌شود وعده نشدنی به مردم بدهیم؟ گرچه ممکن است مشکلاتی 

در میانه راه ایجاد شود اما با مردم و با صداقت مطرح می‌کنیم.
وی گفت: همیشه به مدیران توصیه کرده‌ایم که استانداران و 
وزرا هر موردی که وظیفه بود و انجام نشد بسیار صادق با مردم 
سخن بگویند زیرا مردم صداقت و انسان‌های صادق را می‌پسندند 
و می‌دانند کسی که با صداقت حرف بزند حتی اگر کار در زمان 

خودش انجام نشده باشد باز هم مردم می‌پسندد.
رئیس جمهور یادآور شد: در رویه طلبه خدمتگزاری همچون 
من همین موضوع است لذا از ابتدا با مردم صادق بودیم از این 

پس هم با صداقت سخن خواهیم گفت.
وی گفت: ساخت سالانه یک میلیون مسکن از تکالیف قانونی 
هر دولت است و اگر دولت‌های قبل کمتر ساختند به همان میزان 

عقب ماندگی داریم.

ایران زمین  

  جزئیات تعرفه جدید گاز خانگی گیلان
آیین‌نامه اجرایی بند »ک« تبصره ۱۵ بودجه ۱۴۰۱ 
درخصوص افزایش تعرفه گازبها و طرح‌های تشویقی 

آن، به وزارت نفت ابلاغ شد.
به گزارش روابط عمومی گاز گیلان - در این آیین‌نامه 
که به تصویب هیات وزیران رسیده، برای مشترکان 
پرمصرف و بسیار پرمصرف گاز نیز، جریمه‌هایی در نظر 
گرفته شده که از ۱۶ آذرماه 1401 به اجرا درآمده است.

همچنین ماه های سرد سال از تاریخ 16 آبان ماه لغایت 
31 فروردین ماه سال بعد و ماه های گرم سال از یکم 
اردیبهشت ماه لغایت 15 آبان ماه هر سال تعیین می 
گردد.لازم به ذکر است نرخ های یاد شده بدون احتساب 
مالیات و عوارض دریافتی به موجب قوانین می باشد.در 
ذیل نرخ های فصول سرد و گرم و همچنین اقلیم بندی 

شهرهای استان گیلان را مشاهده می فرمایید.

 پیگیری تفاهم نامه ایجاد شهرک صنعتی ۲ در 
اردکان 

فرماندار اردکان پیگیر تفاهم نامه ایجاد شهرک 
صنعتی۲، دانشکده فنی دختران و تجهیز کانون 

پرورش فکری کودکان و نوجوانان اردکان شد. 
حسین سبزواری  فرماندار اردکان در دیدار‌ها در تهران 
به پیگیری تفاهم نامه ایجاد شهرک صنعتی ۲، ایجاد 
دانشکده فنی دختران و تجهیز کانون پرورش فکری 

کودکان و نوجوانان اردکان پرداخت.
او گفت: با حضور در هیات رئیسه مجلس و دیدار با 
نمایندگان هیئت رئیسه؛ نیکزاد، دشتی، دهنوی،  معاون 
اقتصادی استاندار و رئیس شرکت شهرک‌های صنعتی 
کشور و مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی استان 
و مدیران معدنی شهرستان پیگیر انعقاد تفاهم بین ۲ 
معدن بزرگ شهرستان جهت ایجاد شهرک صنعتی 

شماره ۲ در پهنه زرین شد.
او اضافه کرد: در این تفاهم معادن متعهد به ایجاد بستر 

مناسب جهت احداث شهرک صنعتی شماره ۲ شدند.
فرماندار اردکان تصریح کرد: با ایجاد این شهرک در یک 
بازه زمانی مشخص صنایع آلاینده از جوار شهر‌های 
اردکان، عقدا و احمد آباد به منطقه صنعتی جدید منتقل 
و همچنین شرایط سرمایه گذاری جهت سرمایه گذاران 

جدید فراهم می‌گردد.

با عنایت به درخواست بررسي و احراز اشتغال 
در مشاغل سخت و زیان آور جناب آقای حسن 
ایران نژاد )کدملی ۴۵۶۹۴۷۱۵۵۲ ( به استحضار 
میرساند موضوع در جلسه مورخ ۲۲ مرداد ۱۴۰۱ 
کمیته بدوی تطبیق و تشخیص مشاغل سخت و 
زیان آور استان مطرح و مشاغل مورد درخواست 
ایشان بشرح جدول ذیل از نظر صفت سخت و 

زیان آور مورد بررسی قرار گرفتند. لذا به استناد 
ماده ۳ آیین نامه اجرایي بند ۵ جزء ب ماده واحده 
قانون اصاح تبصره ۲ الحاقي ماده ۷۶ قانون تامین 
اجتماعي کارفرما مکلف است ظرف ۲ سال از تاریخ 
اباغ تصمیم کمیته نسبت به ایمن سازی محیط 
کار جهت مشاغل تائید شده گروه الف طبق جدول 
ذیل اقدام و نتیجه را به کتباً به کمیته فوق اعام 

نماید. ضمنا راي صادره حدکثر ظرف مدت ۱۵ روز 
اداري پس از اباغ در قالب فرم شماره )۴( قابل 
این  تجدید نظر خواهي در کمیته تجدید نظر 
استان مي باشد و در غیر این صورت راي صادره 
براي اشخاص داخل کشور سه ماه و برای افراد 
مقیم خارج از کشور ۶ ماه از تاریخ اباغ رای از 

طریق دیوان عدالت اداري قابل اعتراض است.

توضیحاتنوع تاییدوضعیت تاییدعنوان شغلیکد درخواست
با توجه به شرح وظایفالفتاییدکارگر ساده۱۰۰8۳۳۰8

نشانی سمنان - شهرداری سمنان میدان استاندارد جنب پمپ بنزین پیوندی
بهرام جمشیدی - رئیس اداره بازرسی کار استان سمنانبهرام جمشیدی - رئیس اداره بازرسی کار استان سمنان

وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی
اداره کل تعاون ، کار و رفاه اجتماعی استان سمنان

»سال تولید، دانش بنیان ، اشتغال آفرین«
شرکت/ کارگاه محترم پارسیان به کد کارگاه ) 2012190047 (

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه
 تعیین تکلیف وضعیت  ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1401۶0۳۲400900۲۷4۸ – 1401/09/14  هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه بوشهر و بلامعارض متقاضی خانم زهرا عبید علی  فرزند 
حسن به شماره شناسنامه ۲۲0 صادره از دشتستان به شماره ملی ۳۵۲0۸11049 در 
۶ دانگ یک باب خانه به مساحت 10۵/۵۵ متر مربع پلاک 1۳۳ فرعی از ۲۶۵0  اصلی 
مفروز و مجزی شده از ۲۶۵0/۲۳ پلاک  اصلی واقع در بخش ۲ بوشهر خریداری از 

مالک رسمی گردیده است. 
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در ۲ نوبت به فاصله 1۵ روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع 

قضایی تقدیم نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد .  ۲449۷۳
تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/09/۲۶

 تاریخ انتشار نوبت دوم : 1401/10/11 
شکراله سعادتی
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بوشهر

سید مهدی حسینی کریمی
رئیس ثبت اسناد و املاک بابل

قوه قضائیه سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک مازندران

آگهی فقدان سند مالکیت 
آقای سید میلاد حسینی خراط با ارئه ۲ برگ استشهادیه المثنی 
که در دفترخانه بابل تصدیق امضاء شده و طی درخواست 
1401۲1۷100040۲۵۶۲۳مورخ   1401/08/۲8تقاضای صدور 
سند المثنی ۶ دانگ پلاک 4۳40 - فرعی ۳۶۲۳ - اصلی بخش 
۲ بابل که سند مالکیت آن ذیل ثبت دفتر صفحه صادر و تسلیم 
ــاده 1۲0  ــرای م ــت . در اج ــده اس ــود ش ــی مفق ــر جابجای ــد در اث ش
اصلاحی آئین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن اعلام مقتضی 
است چنانچه اسناد مالکیت مذکور هر عنوان به آن دفترخانه 
ارائه گردد از انجام هرگونه اقدام خودداری و لاشه سند را از 

آورنده اخذ و به این اداره ارائه نماید. 14۲۲99۵
ضمنا شماره سریال سند مفقودی84۲9۶۶ می باشد.

رونوشت به ستاد اجرایی فرمان امام )ره( جهت استحضار
تاریخ انتشار: 1401/09/۲۶

محدود  مسئولیت  با  انحال شرکت   آگهی 
ملی  شناسه  به  الشموس  شمس  تجارت  اندیشان  آرام 

14009357360 و به شماره ثبت 563112 به استناد صورتجلسه مجمع 
عمومی فوق العاده مورخ 1401/09/01 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: شرکت 
منحل گردید وآقای مهدی شعبان شهریاری0018222269 به سمت مدیر 
تصفیه به نشانی : استان تهران شهر تهران خیابان کارگر شمالی کوچه 
هما ساختمان لاله طبقه 1 واحد 4 کدپستی 1418654785 انتخاب گردید.

  سازمان ثبت اسنادواماک کشور
 اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )1426679(

  )) آگهي  مناقصه عمومي یک مرحله ای)) آگهي  مناقصه عمومي یک مرحله ای
 همراه با ارزیابی کیفی  به صورت فشرده (( همراه با ارزیابی کیفی  به صورت فشرده ((

  نوبت اول چاپ آگهی :1401/09/26
نوبت دوم  چاپ آگهی :1401/09/27

اداره كل راهداري و حمل و نقل جاده اي  استان بوشهر در نظر دارد پروژه های ذيل را براساس مشخصات و شرايط كلي مندرج در جدول ذيل به 
صورت  برگزاري مناقصه عمومي يک مرحله ای همراه با ارزيابی كیفی ) به صورت فشرده (  به پیمانکاران واجد شرايط واگذار نمايد. 

كلیه مراحل برگزاری مناقصه از دريافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشايی پاكت ها از طريق درگاه الکترونیکی دولت)سامانه ستاد( به آدرس 
http://www.setadiran.ir    و مطابق جدول زير انجام خواهد شد. تاريخ انتشار اسناد در سامانه 1401/09/27 می باشد.

1- نشاني محل تسلیم مدارك ارزيابی : از طريق درگاه الکترونیکی دولت)سامانه ستاد( به آدرس http://www.setadiran.ir ضمنا ارائه پاكت حاوی اصل 
ضمانتنامه به دبیر خانه ساختمان شماره دو اداره كل راهداری و حمل و نقل جاده ای الزامی است . ضمنا حضور مناقصه گران در جلسه بازگشايی پاكات مناقصه 

بلامانع خواهد بود . 
2-شرايط متقاضی:    *داشتن توان مالی و پشتیبانی  *  صلاحیت و حسن سابقه در كارهای قبلی * سابقه كار اجرايی * نظام كیفی انجام كار و تعیین كیفیت *

3- ساير اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد  مندرج است. 
جهت كسب اطلاعات بیشتر متقاضیان می توانند به پايگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات به نشانی http://www.setadiran.ir و http://iets.mporg.ir  مراجعه 

و يا با شماره تلفن  3- 07733331281  تماس حاصل فرمايند.

شماره 
محل اجراموضوع مناقصهمناقصه

مدت 
اجرا 
كار

برآورد اولیه 
)ريال(

مبلغ تضمین 
شركت در 

مناقصه )ريال(

شماره  ثبت در 
سامانه ستاد

حداقل رتبه 
و رشته 
مورد نیاز

بهسازی راه روستايی طلحه-شاه پسرمرد و 195/401-52
راه روستايی شاهیجان

شهرستان  
647.753.015.1602.390.000.0002001003583000098ماهدشتستان

ری
راب

و ت
اه 

ه ر
شت

  ر
ت

حی
صلا

ن 
ود

را ب
دا

تعريض، بهسازی و روكش آسفالت محور 295/401-53
محمد عامری-دلوار-علی آباد-جائینک

شهرستان 
1053.863.874.4012.700.000.0002001003583000099ماهتنگستان

395/401-54
بهسازی راههای روستايی شهرستان 
تنگستان)شانه سازی راه روستايی 

عامری-خورشهاب(

شهرستان 
622.789.705.9741.140.000.0002001003583000100 ماهتنگستان

تعريض و بهسازی و آسفالت گزدراز-495/401-55
شیخیان)قطعه اول(

شهرستان 
1872.829.438.4173.650.000.0002001003583000101ماهدشتی

تعريض و تعمیرات ابنیه فنی در حوزه 595/401-56
شهرستان دشتستان

شهرستان 
818.099.181.280905.000.0002001003583000102 ماهدشتستان

از ساعت 14 ظهرمورخ 1401/09/27 تا ساعت 14 ظهرمورخ 1401/10/03مهلت دريافت اسناد از طريق سامانه تداركات الکترونیکی ستاد

تا ساعت 14 مورخ 1401/10/17آخرين مهلت بارگذاری اسناد ارزيابی كیفی و مناقصه به صورت الکترونیکی در سامانه ستاد
تا ساعت 14 مورخ 1401/10/17آخرين مهلت تحويل نسخه فیزيکی پاكت الف به دبیرخانه ساختمان شماره دو

ساعت 8 صبح مورخ 1401/10/18تاريخ گشايش پاكات ارزيابی كیفی 

ساعت 10صبح مورخ  1401/10/19تاريخ گشايش مناقصه

3ماه و برای سه ماه ديگر قابل تمديدمدت اعتبار پیشنهاد

روابط عمومی اداره کل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان بوشهر

ف
ردي

ت اول
نوب

شناسه 1427185

نوبت اول چاپ آگهی: 1401/09/26     نوبت دوم چاپ آگهی: 1401/09/27

 مفقود شده
 یک قطعه پروانه حمل ساح به 
ــه  ــریال ۲۵۲۰۷۳۲ مورخ ــماره س ش
خداداد  نام  به   1۳98/۰8/۰6
یاسین فرزند فرهاد به شماره ملی 
۴۵۰۰۴۲۴6۰1 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.

»مفقود شده«
ــه  ــاح ب ــل س ــه حم ــه پروان ــک قطع  ی
شماره سریال ۲۶۷۹۵۹۲ مورخه 
یدالله  نام  به   13۹۹/11/۲0
بختیاری فرزند میرحمزه به شماره 
ملی ۴۵00۷0۸111مفقود گردیده و 

ــی باشد. ــار ساقط م ــه اعتب از درج

آگهي مزایده  عمومی
ع:  فروش اموال اسقاطی)آهن آلات ،فن آوری،لوازم اداری ،فیلم رادیوگرافی( موضو

  زمان دریافت اسناد : کلیه اسناد مزایده  از تاریخ   26 /1401/09  ساعت 10  تا 
تاریخ    1401/10/01 ساعت 14  از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( 

به نشانی   www. Setadiran.ir  قابل دریافت ) دانلود ( می باشد .
  نحوه دریافت اسناد مناقصه و مهلت ارائه مدارک: داوطلبان شرکت در 
مزایده می بایست ضمن ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( 
به آدرس  WWW. Setadiran.ir و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی )در 
 صورت عدم عضویت قبلی ( جهت شرکت در مزایده از طریق سامانه ستاد

 اقدام نمایند.
ضمناً لازم است مزایده گران کلیه مدارک خواسته شده  براساس پیش  قرار داد  ارسالی 
که در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( WWW. Setadiran.ir و پایگاه 
ملی اطاع رسانی مناقصات   http://iets.mporg.ir درج گردیده را پس از تهیه 
و تکمیل مستندات و درج قیمت واحد هر قلم ، حداکثر تا تاریخ  1401/10/12 ساعت 
14:10 از طریق سامانه ستاد بارگذاری نمایند . )دراین مرحله مزایده گران عاوه بر 
بارگذاری مستندات پیش قرارداد مزایده ، همزمان با آن ملزم  به بارگذاری نسخه 

ضمانت نامه شرکت در مزایده  می باشند بدیهی است کلیه مزایده گران در صورت 
بارگذاری اسناد و تکمیل مستندات در موعد تعیین شده ، قابلیت مشارکت در 

فرآیند مزایده را خواهند داشت . 
  نوع و میزان  تضمین شرکت در فرآیند مزایده :  معادل 10 درصد مبلغ پایه 

ذکر شده در هر پارت می باشد.  
 مبلغ برآورد : مبلغ هر پارت مزایده  پایه ذکر شده در سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت ) ستاد ( قید می باشد .
  زمان بازدید:  از تاریخ  26 /1401/09     تا تاریخ    1401/09/30

  مکان بازدید: گرگان ، کیلومتر یک جاده گرگان به آق قا ، جنب ایستگاه گاز 
انبار مرکزی شرکت گاز استان گلستان

   کمیسیون مزایده)بازگشایی پاکات(: روز یک شنبه مورخ 1401/10/13  
  شماره مرکز تلفن: کد شهری ) 017 (    32480363  و  5 - 32480372         

داخلی 2106      
http:// www.nigc- golestan.ir: آدرس اینترنتي 
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در حالی که در روزهای اخیر گفته می‌شد باشگاه آرسنال به جذب مهدی طارمی علاقه دارد اما باشگاه پورتو پرتغال تمرکز خود را روی تمدید قرارداد مهاجم ایران گذاشته است.
بحث علاقه تیم‌های اروپایی به جذب مهدی طارمی مهاجم ایرانی باشگاه پورتو بعد از گلزنی این بازیکن به انگلیس در جام جهانی ۲۰۲۲ بار دیگر بالا گرفت. بعضی از رسانه‌های انگلیسی 
طی دو هفته اخیر مدعی شدند منچستریونایتد و آرسنال به جذب مهاجم ایران علاقه دارند اما این خبرها نه از سوی باشگاه‌های انگلیسی و نه از سوی باشگاه پورتو تایید یا تکذیب نشد.

اطلاعات رسانه‌های پرتغال اما حاکی از این است که ظاهراً آرسنال وضعیت طارمی را پیگیری کرده اما به مانع بزرگی برای جذب او بر خورده است.روزنامه OJOGO در این خصوص 
اعلام کرد که پورتو تمایلی برای فروش طارمی در نیم فصل ندارد.این نشریه پرتغالی ادعا می‌کند که مدیران پورتو در واقع روی تمدید قرارداد این بازیکن متمرکز شده‌اند تا آینده او 
را در باشگاه تضمین کنند. فقط در صورتی که تمدید قرارداد طارمی »غیرممکن« باشد، آنها سناریوهای دیگر را ارزیابی می‌کنند.طارمی تا پایان فصل آینده )تابستان ۲۰۲۴( با پورتو 

قرارداد دارد و بند فسخ قراردادش ۶۰ میلیون یورو )۵۲ میلیون پوند( تخمین زده می‌شود.

 مخالفت پورتو با انتقال 
طارمی به آرسنال

  پنجمی الهام حسینی در گروه B وزنه‌برداری 
قهرمانی جهان

 B وزنه‌بردار ملی‌پوش ایران در رقابت گروه
دسته ۸۱ کیلوگرم قهرمانی جهان ۲۰۲۲ پنجم 
شد. رقابت گروه B دسته ۸۱ کیلوگرم زنان 
وزنه‌برداری قهرمانی جهان ۲۰۲۲ در بوگوتا 
کلمبیا برگزار شد و نماینده ایران در رده پنجم 

قرار گرفت.
الهام حسینی با تجربه‌ترین وزنه‌بردار ایران 
است که برای سومین مرتبه در قهرمانی جهان 

وزنه زد.
او رکورد ۱۰۴ یک ضرب، ۱۲۲ دوضرب و 
مجموع ۲۲۶ کیلوگرم ثبت کرد و در رده پنجم 

گروه B قرار گرفت.
۹ وزنه‌بردار در گروه B وزنه زدند. 

دسته ۸۱ کیلوگرم جزو اوزان المپیکی است و 
رکورد حسینی در رنکینگ المپیک محاسبه می 
شود. حسینی در مسابقات آسیایی ۲۰۲۲ موفق 
شد عنوان قهرمانی را با رکورد ۲۲۷ کیلوگرم به 
دست آورد و نسبت به قهرمانی آسیا یک کیلوگرم 

کمتر وزنه زد.
عملکرد نماینده ایران به شرح زیر است:

* حرکت یک ضرب 
حسینی در حرکت اول وزنه ۹۸ کیلوگرم را 
مهار کرد. در حرکت دوم نتوانست وزنه ۱۰۲ 
کیلوگرم را بالای سر ببرد اما در حرکت سوم وزنه 
۱۰۴ کیلوگرم را مهار کرد و بیشترین رکورد را 
در یک ضرب ثبت کرد. حسینی در یک ضرب 
توانست رکورد ایران را که با ۱۰۲ کیلوگرم در 

دست خودش بود، ۲ کیلوگرم افزایش داد.

 شیخ به دربی می رسد ؟ 
پزشک تیم فوتبال پرسپولیس گفت: وضعیت 
شیخ دیاباته از نظر آسیب‌دیدگی پس از اعلام 
جواب سونوگرافی و ام‌آرآی مشخص خواهد شد. 
دکتر علیرضا حقیقت در گفتگو با سایت باشگاه 
پرسپولیس اظهار داشت: در جریان بازی دوستانه 
برابر سپاهان، شیخ دیاباته با مشکل روبه‌رو شد. 
اقدامات پزشکی لازم بلافاصله صورت گرفت ولی 
اظهار نظر دقیق و رسمی پزشکی پس از دریافت 
جواب سونوگرافی و ام‌آرآی، صورت می‌گیرد.وی 
درباره آخرین وضعیت سینا اسد بیگی تصریح 
کرد: او دچار سرماخوردگی شده است و بر همین 

اساس دیروز و امروز را استراحت داشت.
تیم فوتبال پرسپولیس که صدرنشین رقابتهای 
لیگ برتر است، در هفته دوازدهم این مسابقات 
روز ۲۹ آذر به مصاف تیم فوتبال استقلال خواهد 

رفت تا دربی شماره ۹۹ را برگزار کنند.

 بنزما سورپرایز بزرگ قهرمان جهان 
برای فینال؟

کریم بنزما این شانس را دارد که در بازی 
فینال، تیم ملی فرانسه را همراهی کند. در 
چارچوب مرحله نیمه نهایی جام جهانی ۲۰۲۲ 
قطر، تیم ملی فرانسه امشب به مصاف تیم ملی 
مراکش خواهد رفت.کریم بنزما که به دلیل 
مصدومیت نتوانست در اردوی فرانسه بماند، این 
شانس را دارد تا در مسابقه فینال، خروس ها را 
همراهی کند.موندو دپورتیوو اسپانیا مدعی شد 
که باشگاه رئال مادرید به فرانسه و بنزما اجازه 
داده تا در صورت صعود فرانسه به فینال، بازیکن 
مسلمان به اردوی تیم ملی کشورش اضافه شود.

پزشکان باشگاه رئال مادرید با توجه به وضعیت 
آمادگی بنزما این اجازه را به بازیکن دادند تا به 
تیم ملی اضافه شود و برای بازی فینال بتواند برای 
فرانسه بازی کند.فرانسه در صورت قهرمانی رکورد 
برزیل را خواهد زد و برای دومین بار متوالی فاتح 

دنیا خواهد شد. 

 درخواست مهم ساپینتو از استقلالی‌ها
 استقلال با ریکاردو ساپینتو خوب پیش رفته 
چرا که قهرمان سوپر جام شده و در لیگ برتر 

هم یکی از مدعیان قهرمانی به شمار می‌رود.
ریکاردو ساپینتو یک مربی پر جنب و جوش 
و البته کمی‌عصبانی است و کسانی که او را از 
نزدیک می‌شناسند، می‌گویند مربی است که 
به خوبی شاگردانش را برای یک نمایش خوب 
در زمین ترغیب و تشویق می‌کند.او در آستانه 
دربی یک درخواست مهم از شاگردانش داشته 
است. او در تمرینات از استقلالی ها خواسته در 
دربی با قلب و با همه اشتیاق بازی کنند و در 
این صورت برنده دربی خواهند شد.مصاف دو تیم 
در حالی برگزار می‌شود که پرسپولیس دو امتیاز 
از استقلال پیش است. در صورتی که استقلال 
برنده شود، یک امتیاز از پرسپولیس پیش می‌افتد 
اما اگر برنده تیم پرسپولیس باشد، اختلاف امتیاز 
این تیم با جدی‌ترین رقیبش ۵ امتیاز می‌شود و 
در این صورت کار برای استقلال برای قهرمانی 
در لیگ برتر این فصل سخت می‌شود.با قلب‌تان 
بازی کنید. با همه وجود به میدان بروید. با همه 
اشتیاق و برای تماشاگران بازی کنید. این ها 
تاکتیک های ریکارد ساپینتو برای دربی است و 
باید منتظر ماند و دید که جواب می‌دهد یا خیر.

 جام جهانی ۲۰۲۲ قطر 
در آستانه رسیدن به 
رکورد بیشترین گل 

ثبت شده در تاریخ جام 
جهانی است. این رکورد 
در حال حاضر متعلق به 

دو تورنمنت یعنی نسخه 
های فرانسه ۱۹۹۸ و 

برزیل ۲۰۱۴ است که این 
دو دوره از جام جهانی 

شاهد به ثمر رساندن ۱۷۱ 
گل بوده است.

تاکنون در جام جهانی 
قطر، ۱۶۱ گل در ۶۱ بازی 

ثبت شده است و با اینکه 
سه بازی از این جام باقی 

مانده، اما بسیار بهتر از 
آفریقای جنوبی )۱۴۵ 

گل( و جام جهانی آلمان 
)۱۴۷ کل( بوده است. 

همچنین قطر می تواند از 
جام جهانی کره جنوبی 
- ژاپن با ۱۶۱ گل زده نیز 

فراتر رود.

رکورد شکنی در جام‌جهانی قطر

 ترس از باخت باعث می‌شود داربی زیبا نشود
پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس می‌گوید تر از باخت باعث شده 

داربی‌های تهران زیبا نشود.
بهروز سلطانی، درباره شرایط پرسپولیس پیش از داربی اظهار کرد: 
بعد از اینکه لیگ تعطیل شد و تیم‌ها به تعطیلات رفتند و دوباره 
تمرینات خود را آغاز کردند، ما از نحوه تمرینات آنها مطلع نیستیم 
و بازی‌های دوستانه آنها را ندیدیم. ما فقط از نتایج دوستانه تیم‌ها 
مطلع هسیتم و با توجه آن نتایج و تیم‌هایی که برای بازی انتخاب 
شده، به نظر می‌رسد آقای گل‌محمدی سعی کرده با برنامه تیمش 
را برای داربی آماده کند. البته به اعتقاد من نتایج در بازی‌ها دوستانه 

خیلی اهمیت ندارد و مهم این است که تیم بتواند خود را برای داربی آماده کند.
وی افزود: نکته مهم داربی پیش رو دروازه‌بانان تیم‌ها است. هم بیرانوند و حسینی از دروازه‌بانان خوب هستند که گل زدن به آنها سخت 
است. هر دو در جام‌جهانی بازی کردند تجربه بازی در این تورنمنت‌ را دارند. بعد از بازگشت هم از نظر روحی باید خود را برای داربی 
آماده کنند تا بتوانند عملکرد خوبی داشته باشند. البته بیرانوند مصدومیتی داشت که ما از وضعیت او خیلی مطلع نیستیم اما وقتی در 

دیدار برابر آمریکا  بازی کرد، نشان داد می‌تواند به کار خود در پرسپولیس ادامه دهد.
سلطانی در ادامه گفت: متاسفانه به خاطر ترس از باخت، داربی‌ها اخیر زیبا وجذاب نشده است. مربیان  به دنبال این هستند با  کارهای 
دفاعی بازی را پیش ببرند و اگر فرصتی پیش آمد روی ضد حملات دروازه حریف را باز کنند. به خاطر همین تفکرات دفاعی بازی‌ها 

زیبا نمی‌شود. اگر تیم‌ها بازی هجومی انجام بدهند و از باخت نترسند، داربی جذاب و زیبا خواهد شد و تماشاگران  لذت می‌برند.
وی همچنین گفت: تعطیلی لیگ هم  روی بازی تاثیر خواهد گذاشت. مربی‌ها تیم خود را آماده می‌کنند و در طول بازی‌ها تیم‌شان به 
شرایط بهتر می‌رسد اما وقتی لیگ تعطیل می‌شود، تیم‌ها از آن شرایط خوب خود فاصله می‌گیرند و دوباره نیاز به زمان دارند که به 
شرایط خوب برگردند. با این حال داربی باید بعد از تعطیلی لیگ برگزار شود و همین موضوع روی کیفیت داربی تاثیر خواهد گذاشت.

سطانی در ادامه به احتمال غیبت هواداران در داربی اشاره کرد و گفت: نبود هواداران روی بازی تاثیر می‌گذارد. اگر قرار است بازی بدون 
تماشاگر باشد که دیگر چرا در ورزشگاه آزادی برگزار می‌شود؟ این دو تیم هواداران زیادی دارند که دوست دارند بازی تیم  محبوب 

خود را در ورزشگاه تماشا کنند و از تیم خود حمایت کنند.

مربی تیم ملی هندبال گفت: ما تاکنون هیچ اردوی برون 
مرزی و یا دیدار تدارکاتی نداشته‌ایم و نظر خود وسلین این 
است که تیم ملی قبل از قهرمانی جهان در سه دیدار تدارکاتی 

در لهستان شرکت کند.
حمید صادقی، در مورد آغاز اردوهای تیم ملی هندبال اظهار 
کرد: همه بازیکنان دعوت شده بجز لژیونرها در اردوی تیم ملی 
حاضر شدند. آنها با توجه به شرایط و مسابقات اروپایی که دارند 
نتوانستند در این اردو حاضر شوند. در این دوره بیشتر بحث 
آمادگی بدنی بازیکنان مورد توجه قرار گرفته تا آنها به لحاظ 

آمادگی جسمانی به حد نصاب لازم برسند. در اردوی بعدی بیشتر تمرینات تکنیکی و تاکتیکی و هماهنگی تیم مورد توجه 
خواهد بود.مربی تیم ملی افزود: با توجه به این شرایط، مربی بدنساز و مربی دروازه‌بانان که مونته‌نگرویی و همشهری وسلین 

هستند از امشب به تیم ملی ملحق می‌شوند. تمرینات طبق برنامه پیش می‌رود و مشکلی وجود ندارد. 
صادقی شاه‌نشین در پاسخ به این سوال که تیم ملی چه زمانی به تورنمنت لهستان اعزام خواهد شد، گفت: اکنون بازیکنان 
کارهای مربوط به ویزا را انجام می‌دهند. به امید خدا اگر اتفاق خاصی رخ ندهد ۱۳ دی عازم لهستان می‌شویم. در این تورنمنت 
دو دیدار برابر تیم ملی لهستان و یک دیدار هم برابر تیم ملی کره جنوبی خواهیم داشت. مربی تیم ملی در پاسخ به این سوال 
که انجام سه دیدار به فاصله چند روز تا مسابقات قهرمانی جهان سبب ایجاد آسیب بازیکنان و یا خستگی آنها نخواهد شد، 
گفت: تیم ملی به بازی تدارکاتی نیاز دارد. با توجه به شرایطی هم که بود هیچ اردوی برون مرزی و یا دیدار تدارکاتی تاکنون 
نداشته‌ایم. نظر خود وسلین این بود که تیم ملی این دیدارها را در لهستان داشته باشد. قطعا سرمربی شرایط تیم، مسابقات و 

تعداد روزهای باقی‌مانده را در نظر گرفته و برنامه‌ تیم ملی را چیده است و طبق آن عمل می‌کند. 
در هر صورت وقفه در لیگ هم به بازیکنان ملی و هم به سایر بازیکنان آسیب می‌زند. برخی دچار فشار تمرین می‌شوند و 
برخی با تعطیلی تمرینات افت خواهند کرد و باید مجددا به اوج آمادگی برسند. این فراز و نشیب‌ها سبب ضربه زدن می‌شود 
اما در هر صورت این وقفه‌ها اجتناب‌ناپذیر است. تیم ملی در اولویت است و باید به مسابقات اعزام شود. عملا این تعطیلی‌ها 

مشکل ساز است اما باید تعامل بین باشگاه‌ها و فدراسیون وجود داشته باشد.

تیم ملی هندبال به بازی تدارکاتی نیاز دارد
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پرگل  نی  جها جام  سومین  رکورد  به  ند  توا می  قطر  نی  جها جام   
به  رسیدن  شانس  که  چند  هر  شود.  تبدیل  مسابقات  این  مختلف   ادوار 

جایگاه دوم را هم دارد که البته سخت و کمی دور از ذهن است.
 جام جهانی ۲۰۲۲ قطر در آستانه رسیدن به رکورد بیشترین گل ثبت شده در تاریخ جام جهانی است. 
این رکورد در حال حاضر متعلق به دو تورنمنت یعنی نسخه های فرانسه ۱۹۹۸ و برزیل ۲۰۱۴ است که 

این دو دوره از جام جهانی شاهد به ثمر رساندن ۱۷۱ گل بوده است.
تاکنون در جام جهانی قطر، ۱۶۱ گل در ۶۱ بازی ثبت شده است و با اینکه سه بازی از این جام باقی 
مانده، اما بسیار بهتر از آفریقای جنوبی )۱۴۵ گل( و جام جهانی آلمان )۱۴۷ کل( بوده است. همچنین قطر 

می تواند از جام جهانی کره جنوبی - ژاپن با ۱۶۱ گل زده نیز فراتر رود.
در حالی که سه دیدار دیگر از بیست و دومین دوره جام جهانی باقی مانده است، این احتمال وجود دارد 

که قطر از روسیه هم که ۱۶۹ گل در آن به ثمر رسید پیشی بگیرد.
هر چند کار سختی است و باید در سه بازی باقی مانده ۸ گل زده شود اما احتمال آن وجود دارد. با این 
حال مسابقات قطر با 161 گل در 61 بازی فعلا با رکورد میزبانی کره و ژاپن برابری می کند اما احتمال این 
که در سه بازی باقی مانده از این رکورد عبور کند و جایگاه سوم را به خود اختصاص دهد بسیار زیاد است.

همچنان کیلیان امباپه )۵ گل(، اولیویه ژیرو )۴ گل(، لیونل مسی )۵ گل( و سایر گلزنان دیگر برای 
کسب کفش طلای فیفا رقابت می کنند.

ترتیب دوره های جام جهانی بر اساس تعداد گل ثبت شده که به شرح زیر است:
۱- ۱۹۹۸ فرانسه و برزیل ۲۰۱۴: ۱۷۱ گل

۲- روسیه ۲۰۱۸: ۱۶۹
۳- کره جنوبی - ژاپن ۲۰۰۲: ۱۶۱ گل

۴- آلمان ۲۰۰۶: ۱۴۷ گل
۵- اسپانیا ۱۹۸۲: ۱۴۶ گل

۶- آفریقای جنوبی ۲۰۱۰: ۱۴۵ گل
۷- ایالات متحده ۱۹۹۴: ۱۴۱ گل

۸- سوئیس: ۱۹۵۴: ۱۴۰ گل
۹- مکزیک ۱۹۸۶: ۱۳۲ گل
۱۰- سوئد ۱۹۵۸: ۱۲۶ گل

۱۱- ایتالیا ۱۹۹۰ : ۱۱۵ گل
۱۲- آرژانتین ۱۹۷۸: ۱۰۲ گل

۱۳- آلمان ۱۹۷۴: ۹۷ گل
۱۴- مکزیک ۱۹۷۰: ۹۵ گل

۱۵- شیلی ۱۹۶۲ و انگلیس ۱۹۶۶: ۸۹ گل
۱۶- فرانسه ۱۹۳۸: ۸۴ گل
۱۷- اروگوئه ۱۹۵۰: ۸۰ گل

۱۸- اروگوئه ۱۹۳۰ و ایتالیا ۱۹۳۴: ۷۰ گل

 اسامی تیم ملی  کشتی فرنگی بعد از مسابقات فرانسه و کرواسی

 اعلام ترکیب نقطه ضعف بزرگ دیدار استقلال - پرسپولیس

سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی، گفت: مدال‌داران ایران در رقابت‌های قهرمانی جهان با اعزام 
به تورنمنت خارجی در اسفند، وارد چرخه انتخابی تیم ملی می‌شوند.

حسن رنگرز، درباره زمان آغاز اردوی تیم ملی کشتی فرنگی، اظهار کرد: ۲۰ روز بعد 
از برگزاری رقابت‌های قهرمانی کشور به عنوان گام نخست چرخه انتخابی تیم ملی، 
اردوی تیم ملی با هدف اعزام نفرات برتر این رقابت‌ها، ۷ ملی‌پوش ایران در رقابت‌های 
جهانی که مدال نگرفتند و مدال آوران امیدهای جهان برای اعزام به ۲ تورنمنت 
 فرانسه و کرواسی برگزار می شود و سپس ترکیب تیم ملی برای حضور در رقابت‌های

 قهرمانی آسیا اعلام خواهد شد.
سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی افزود: در اسفند نیز ۳ تورنمنت مصر به عنوان سری 
دوم رنکینگ، تورنمنت وهبی‌امره ترکیه و نیکولاپتروف بلغارستان را در پیش داریم که 
بیشتر نفرات اعزامی به این تورنمنت‌ها جوانان خواهند بود و هدف ما از اعزام این نفرات، 
پشتوانه‌سازی برای تیم ملی است. با همکاری خوب فدراسیون کشتی در بحث اعزام‌ها، این 

نفرات برای کسب تجربه راهی مسابقات خارجی می‌شوند.

وی درباره برنامه‌های خود برای مدال‌داران رقابت‌های جهانی بلگراد، گفت: ۳ مدال‌آور ما در 
رقابت‌های جهانی بلگراد نیز با اعزام به یکی از تورنمنت‌های ماه اسفند، رسما وارد چرخه 
انتخابی تیم ملی می‌شوند. این نفرات به همراه کشتی‌گیران برتر چرخه انتخابی تیم ملی، 

یا به صورت رو در رو یا اعزام به تورنمنت خارجی به میدان می‌روند تا در نهایت ملی‌پوشان 
منتخب معرفی شوند.

رنگرز با بیان اینکه کشتی فرنگی ایران ظرفیت بالای خود را با کسب نتایج مطلوب در 
رقابت های امیدهای جهان و جام جهانی آذربایجان نشان داد، خاطرنشان کرد: با این وجود 
باید واقع‌بین باشیم چرا که کار بسیار سختی را در پیش داریم. رقابت‌های کسب سهمیه 
المپیک، بازیهای آسیایی و ۳ رویداد جام جهانی، امیدهای جهان و داخل سالن را پیش رو 
داریم و باید برای حضور پر قدرت در این میادین از تمام پتانسیلی که داریم استفاده کنیم. 
کادر فنی برنامه‌ریزی‌های لازم را با حمایت فدراسیون کشتی انجام داده و امیدوارم بتوانیم 

از ظرفیت موجود کشتی فرنگی ایران بهترین بهره را ببریم.
وی در پایان در پاسخ به این سوال که آیا نفرات جدید به کادر فنی تیم ملی اضافه خواهد 
شد یا خیر، گفت: با توجه به مسابقات متعددی که در پیش داریم، قصد داریم از وجود 
مربیان سازنده و زحمتکش در کادر فنی تیم ملی استفاده کنیم و قطعا نفراتی به کادر فنی 

اضافه خواهند شد.

کارشناس و پیشکسوت فوتبال با تاکید بر این که دربی پیش رو کیفیت بالایی نخواهد 
داشت، گفت: استقلال با سرمربی پرتغالی خود به بلوغ تاکتیکی رسیده و شانس 
بیشتری برای پیروزی در این بازی دارد.هادی شکوری با اشاره به در پیش بودن دربی 
۹۹ که ۲۹ آذرماه در ورزشگاه آزادی برگزار خواهد شد، گفت: با توجه به برگزاری جام 
جهانی و اردویی که تیم ملی کشورمان قبل از شروع جام برگزار کرد، لیگ ما حدود 
 یک ما ه و نیم به تعویق افتاد و نه تنها استقلال و پرسپولیس بلکه تمام تیم‌ها از آن 

کیفیتی که داشتند، دور شدند.
این پیشکسوت فوتبال ادامه داد: البته همه تیم‌ها بازی‌های تدارکاتی را انجام دادند تا بتوانند 
در شرایط آمادگی قرار بگیرند اما مسلماً هیچ وقت بازی تدارکاتی نمی‌تواند همانند بازی‌های 

لیگ برتر، تیم را به آمادگی کامل برساند.
 بنابراین نباید انتظار یک بازی با کیفیت از سرخابی‌ها را داشته باشیم.وی در مورد وضعیت 
استقلال تصریح کرد: استقلال با سرمربی پرتغالی خود به بلوغ تاکتیکی رسیده است. قبل 
از تعطیلی لیگ، بازی‌های قابل قبولی ارائه می‌داد و نتایج خوبی کسب کرده بود. اما این 
تعطیلات تأثیر منفی داشت ضمن اینکه مشکلات دیگر خصوصاً مالی چند وقت اخیر 

تأثیرگذار بوده و می‌تواند تأثیر خود را در دربی هم بگذارد. البته مدیران استقلال تلاش 
کردند تا مبلغی را قبل از دربی به بازیکنان بدهند تا آنها از لحاظ روحی آماده این دیدار 
حساس شوند.شکوری در پاسخ به این پرسش که انتقادات زیادی از ساپینتو به دلیل بازی 
ندادن به چند بازیکن صورت می‌گیرد؟ گفت: به نظر من هیچ مربی‌ای وجود ندارد که 
بخواهد عملکردش را نقد کنند. همه مربیان به دنبال نتیجه گیری هستند و سعی می‌کنند 

از بهترین بازیکنان استفاده کنند.
مدافع سابق تیم فوتبال استقلال ادامه داد: درست است که خیلی‌ها انتقاد می‌کنند اما باید 
به تفکر سرمربی احترام بگذاریم. البته او باید پاسخگوی نتایج ضعیفی که خواهد گرفت، 
باشد. اما در مجموع با توجه به حضور مربی در تمرینات تیم و شناخت از بازیکنان به طور 
حتم او می‌داند چه بازیکنانی را در ترکیب اصلی قرار دهد.وی در مورد اینکه گفته می‌شود 
شاید این دیدار بدون حضور تماشاگران برگزار شود، تأکید کرد: لذت دربی به بودن تماشاگر، 
کری خوانی و هیاهوی آنها در ورزشگاه است. آنها می‌توانند در نتیجه تیم‌های رقیب و حتی 

تیم محبوبشان تأثیر گذار باشند. 
بنابراین اعتقاد دارم نقطه ضعف اصلی این دیدار نبود تماشاگران است و بازی بدون تماشاگر 
جذابیت آن‌چنانی نخواهد داشت.کارشناس فوتبال در پایان و در پاسخ به این پرسش که 
نتیجه دربی ۹۹ چه می‌شود؟ خاطرنشان کرد: هر دو تیم محتاط بازی می‌کنند چون 
شرایط قبل را ندارند. کیفیت این بازی در نتیجه تأثیرگذار است اما با توجه به شرایطی که 
استقلال دارد و نفرات کمتری در تیم ملی داشته، فکر می‌کنم آبی‌ها می‌توانند برنده این 

بازی حساس باشند.
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گوشی پرچم‌دار وان پلاس 11 با پشتیبانی 
از شارژ ۵.۰۰۰ واتی و دوربین ۵۰ مگاپیکسلی 
احتمالاً در تولد ۹ سالگی شرکت وان‌پلاس 

رونمایی خواهد شد.
انتظار برای معرفی گوشی وان پلاس 11 از 
مدتی پیش آغاز شده است. وان پلاس به‌زودی 
تولد خود را جشن می‌گیرد. درحالی‌که شاید این 
تقارن تصادفی به‌نظر برسد، اطلاعات فاش‌شده‌ی 
جدید حاکی از آن است که جدیدترین گوشی 
هوشمند این شرکت هم‌زمان با جشن ۹ سالگی 
شرکت وان پلاس در ۱۷ دسامبر ۲۰۲۲ )۲۶ آذر 

۱۴۰۱( رونمایی خواهد شد.
به‌گزارش Phonearena، این خبر را افشاگر 
خوش‌نام، آبیشک یاداو )Abhishek Yadav(، در 
توییتر منتشر کرد. حساب کاربری آبیشک یاداو 
در توییتر پست حساب کاربری رسمی وان پلاس 
در ویبو را نیز به‌اشتراک گذاشته است که در آن، 
به گوشی وان پلاس Ace و Ace پرو و وان پلاس 
10 پرو اشاره می‌شود، البته تمام این محصولات 
در سال ۲۰۲۲ معرفی شدند و می‌توان از اشاره 
به آن‌ها مسیر رسیدن به موعد معرفی جدیدترین 

پرچم‌دار وان پلاس را برداشت کرد.
پیش‌ازاین، اطلاعات دیگری افشا شد که 
وان‌پلاس 11 ظاهراً به شارژ سریع ۱۰۰ واتی 
مجهز می‌شود. علاوه‌براین، در مجموعه‌ی دیگری 
از داده‌های به‌دست‌آمده از منابع غیررسمی اولین 
تصویر واقعی OnePlus 11 جزئیات دوربین آن 
را فاش کرد و روز گذشته، مشخصات احتمالی 
 11R OnePlus پرچم‌دار اقتصادی وان‌پلاس با نام

دردسترس قرار گرفت.
 »Pro« وان‌پلاس در تصمیمی جالب واژه‌ی
را از نام گوشی‌های پرچم‌دار خود حذف کرد؛ 
بنابراین، انتظار می‌رود گوشی وان‌پلاس 11 و 
گوشی اقتصادی وان‌پلاس 11R معرفی شوند. 
همچنین، هنوز سرنخی از معرفی غافل‌گیرانه‌ی 

مدل دیگری به‌دست نیامده است.
گفته می‌شود که جدیدترین پرچم‌دار وان‌پلاس 
به تراشه‌ی اسنپدراگون ۸ نسل دوم مجهز خواهد 
شد و براساس تصاویر فاش‌شده، در قاب پشتی 
شاهد جزیره‌ی دایره‌ای بزرگی خواهیم بود که 
محل قرارگیری دوربین سه‌گانه‌ی آن است و 
از دوربین اصلی ۵۰ مگاپیکسلی و دوربین ۴۸ 
مگاپیکسلی فوق‌عریض و دوربین ۳۲ مگاپیکسلی 
با قابلیت بزرگ‌نمایی دوبرابری میزبانی می‌کند. 

طبیعتاً فلاش LED نیز در آن تعبیه می‌شود.
افزون‌براین‌، همان‌طورکه گفتیم، احتمالاً وان 
پلاس 11 قابلیت پشتیبانی از شارژ سریع ۱۰۰ 
واتی را خواهد داشت تا کاربر از شارژ باتری ۵.۰۰۰ 
میلی‌آمپرساعتی آن در کوتاه‌ترین زمان خاطرش 
آسوده باشد. ناگفته نماند پیش‌بینی می‌شود این 
گوشی در نسخه‌های ۱۲۸ و ۲۵۶ گیگابایتی 

عرضه شوند.
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اشاره کرد و پیش‌بینی‌هایی مبنی بر تغییرات قیمت و 
نوسانات این دو دارایی ارا‌ئه داد. محتوای این یادداشت 
تحلیلی از قرار زیر است:طلا، این فلز گرانبها به طور 
کامل از سود ناشی از ضعف شاخص دلار برخوردار شد؛ 
شاخصی که در نزدیکی پایین‌ترین سطح پنج ماه و نیمه 
قرار دارد. جالب است که معامله‌گران نسبت به قیمت 
 طلا خوشبین‌تر هستند، زیرا بر این باورند از اینجا به

 بعد شانس کمتری به منظور کسب سود برای شاخص 

دلار وجود دارد. علت آن ساده و روشن است: زره‌های 
فدرال رزرو در مبارزه با تورم مؤثر بوده و اکنون زمان 
آن رسیده است که فدرال رزرو از تلاش‌های خود برای 
مبارزه با تورم بکاهد. بدیهی است که این امر می‌تواند 
شاخص دلار را ضعیف‌تر کند و قیمت طلا را به‌طور 
قاطع بالاتر از مرز 1800 نگه دارد. این سطح قیمت 
برای معامله‌گران بسیار مهم است، زیرا آنها می‌دانند که 

اگر قرار است قیمت بالاتر رود.

در روزهای اخیر طلا از سود ناشی از ضعف دلار آمریکا 
بهره برد و بالاتر از 1800 باقی ماند. بیت کوین نیز در 
بحبوحه‌ی تمرکز معامله‌گران به داده‌های CPI، متنفع شد

به گزارش تجریش آنلاین و سایت »اف‌ایکس استریت« 
در یادداشتی به تحولات پیرامون طا و بیت‌کوین 

طلا یا بیت‌کوین 
مسئله این است!
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دلار  37.650

یورو 40.520

پوند  47.300

درهم  10.320

لیر  2.050

سکه  تمام  18.360.000

سکه نیم  12.300.000

سکه ربع  9.100.000

سکه یک گرمی  4.200.000

قیمت ارز بازارآزاد  )تومان(

 تضعیف تقاضا، نفت
 معرفی گوشی  را زمین زد

وان  پلاس 11

در حالی که گزارش صنعت حاکی از افزایش 
چشمگیر ذخایر نفت خام ایالات متحده بود، با بروز 
نگرانی‌ها درباره‌ی تضعیف تقاضا، قیمت نفت امروز با 

کاهش مواجه شد.
به گزارش تجریش آنلاین و به نقل از رویترز، قیمت 
نفت در اوایل مبادلات روز چهارشنبه کاهش یافت؛ این 
سناریو زمانی اتفاق افتاد که داده‌های صنعت، افزایش 
غافلگیرکننده‌ی ذخایر نفت خام ایالات متحده را در 
برابر پیش‌بینی تحلیلگران از کاهش نشان داد و بدین 
ترتیب، نگرانی‌ها در مورد تضعیف تقاضا حتی با کاهش 

عرضه را تقویت کرد.
بهای معاملات آتی نفت برنت در ساعت 0414 
GMT، با 19 سنت یا 0.2 درصد کاهش به 80.49 دلار 
در هر بشکه رسید، در حالی که قیمت نفت خام وست 
تگزاس اینترمدیت آمریکا )WTI( با 15 سنت یا 0.2 

درصد کاهش به 75.24 دلار رسید.
 ،CMC Markets به گفته‌ی تینا تنگ، تحلیلگر
بازیگران بازار پیش از جلسه‌ی کمیته بازار باز فدرال 
ایالات متحده حتی با وجود خطرات، متنفع می‌شوند.

وی افزود: »اما من همچنان انتظار دارم که قیمت 
نفت به روند اخیر خود ادامه دهد. 

البته فروش قبلی که ناشی از ترس از رکود بود، پس 
از انتشار دو آمار متوالی حاکی از کاهش تورم در ایالات 

متحده، متوقف شد.«
انتظار می‌رود سیاست‌گذاران فدرال رزرو ایالات 
متحده نرخ بهره را در روز چهارشنبه 50 واحد افزایش 
دهند که در بحبوحه‌ی چالش تورم، از سرعت 75 
واحدی، که از ماه ژوئن در نشست‌های خود به آن 

پایبند بوده‌اند، رقم کوچکتری است.
شاخص قیمت مصرف‌کننده ایالات متحده در ماه 
نوامبر پس از رشد 0.4 درصدی در ماه قبل، 0.1 درصد 

افزایش یافت.
بادن مور، رئیس بخش تحقیقات کالا در بانک ملی 
استرالیا اظهار داشت: »هر گونه اظهارنظری از سوی 
فدرال رزرو که نشان‌دهنده‌ی کاهش بیشتر افزایش 
نرخ بهره در ایالات متحده باشد، از قیمت نفت حمایت 

می‌کند.«
به گزارش منابع بازار به نقل از داده‌های موسسه 
امریکن پترولیوم، ذخایر نفت خام آمریکا در هفته‌ی 
منتهی به 9 دسامبر حدود 7.8 میلیون بشکه افزایش 
یافت، در حالی که تحلیلگران شرکت‌کننده در 
نظرسنجی رویترز انتظار کاهش 3.6 میلیون بشکه‌ای 

ذخایر را داشتند.
به امید احیای تقاضای چین با کاهش محدودیت‌های 
کووید 19 و تضعیف دلار پس از انتشار داده‌هایی حاکی 
از کاهش تورم در ایالات متحده، بازار در جلسه قبل 3 
درصد رشد کرد اما دیری نپائید که داده‌های موجودی 

انبار، احساسات صعودی را فرونشاند.
تحلیلگران ANZ Research با استناد به داده‌های 
شرکت چینی VariFlight، بر نشانه‌هایی از افزایش 
سفرهای داخلی در چین تأکید کردند، به طوری که 
سطح پروازها در روز دوشنبه از 22 درصد در 29 
نوامبر، به حدود 65 درصد از سطوح قبل از همه‌گیری 

افزایش یافته است.
اوپک در جدیدترین گزارش ماهانه‌ی خود اعلام 
کرد که انتظار دارد در سال 2023 شاهد رشد قوی 
تقاضای جهانی نفت باشد که با افزایش احتمالی 
اقتصادی ناشی از کاهش سیاست‌های مرتبط با کووید 

در چین همراه است.
گفتنی است که قیمت نفت در این هفته به دلیل 
قطع‌شدن خط لوله کی‌استون شرکت TC Eenrgy که 
روزانه 620000 بشکه نفت خام کانادا را به ایالات 
متحده می‌فرستد، حمایت شده است.در حال حاضر 
جنگ روسیه نیز بر قیمت نفت تاثیر گذاشته است و 
باید منتظر واکنش بازار نفت باشیم . با شروع فصل 

سرما قطعا قیمت نفت افزایش خواهد یافت .  
این خط لوله در پی نشت 14000 بشکه 
بسته شد و مقامات محلی روز سه‌شنبه اعلام 
 کردند که پاکسازی حداقل بیش از چند

 هفته طول خواهد کشید.

منابعی آگاه می‌گویند سامسونگ تیمی در یکی 
از واحدهای تجاری‌اش تشکیل داده است تا به‌طور 
تخصصی روی خانواده‌ی جدیدی از تراشه‌های 
اختصاصی کار کند.پس از انتقادات فراوان به 
تراشه‌های سری اگزینوس، انتظار می‌رود سامسونگ 
گوشی‌های سری گلکسی S23 را صرفاً با تراشه‌ی 
اسنپدراگون در سراسر دنیا عرضه کند. البته این تغییر 
مهم در سیاست‌های سامسونگ به‌معنی خداحافظی 
همیشگی با تراشه‌های اختصاصی این شرکت نیست.

می‌نویسد،   Android Authority که  آن‌طور 
سامسونگ تیم جدیدی با تمرکز بر تولید تراشه 
 )MX( »در قالب واحد تجاری »تجربه‌ی موبایل
تشکیل داده است. این واحد تجاری مسئولیت 
تمامی عملیات‌های مرتبط به گوشی‌های هوشمند 
سامسونگ را دراختیار دارد. ظاهراً تیم جدید توسط 
چوی وون‌جون، قائم‌مقام اجرایی سامسونگ، رهبری 
می‌شود. او در سال ۲۰۱۶ از کوالکام به سامسونگ 
ملحق شد.گوشی‌های هوشمند سامسونگ سال‌ها 
است از تراشه‌های اختصاصی اگزینوس که توسط 
واحد تجاری Samsung System LSI تولید می‌شوند 

استفاده می‌کنند.

 آزمایش موفق واکسن سرطان پوست شرکت »مدرنا«
شرکت »مدرنا« در نخستین بیانیه خود در مورد واکسن سرطان پوست، از نتایج موفقیت‌آمیز فاز دوم آزمایش آن خبر داد. به نقل از نیو اطلس، نخستین نتایج حاصل از آزمایش پیشرفته 
فناوری مبتنی بر »آران‌ای پیام‌رسان«)mRNA( علیه سرطان نشان می‌دهد که ۴۴ درصد از بیماران حاضر در این آزمایش، بهتر از بیمارانی عمل کرده‌اند که فقط از درمان‌های معمولی استفاده 
می‌کنند. نخستین بیانیه شرکت »مدرنا«)Moderna( نشان می‌دهد که آزمایش‌های فاز سه برای واکسن شخصی‌سازی‌شده سرطان پوست که مبتنی بر آران‌ای پیام‌رسان است، سال آینده 

آغاز خواهند شد.

سامسونگ به‌دنبال 
حضور پرقدرت در بازار 
تراشه‌های موبایلی است

اکنون گزینه‌ای جدید 
به این قابلیت اضافه 

شده است که کاربران 
می‌توانند به‌همراه 

دوستان پست‌های 
مدنظر خود را در 

مجموعه‌های مشترک 
ذخیره کنند. بنابراین، 
امکان افزودن پست به 

مجموعه به‌طورمستقیم 
در فید وجود دارد. 

همچنین، می‌توان پستی 
را ازطریق دایرکت ارسال 

 و از درون دایرکت در
 مجموعه‌ی مشترک 

ذخیره کرد.

اینستاگرام با افزودن ویژگی Notes به رقابت با توییتر می‌رود
اینستاگرام ویژگی Notes را دردسترس عموم کاربران قرار داد و 
 Collaborative و Group Profile و Candid Story ویژگی‌های جدید
Collections را نیز آزمایش می‌کند.چه حال‌واحوال با دوستان باشد 
و چه کاوش، علایق مشترک با سایر افراد دلیل استفاده‌ی مردم از 
اینستاگرام برقراری ارتباط با یکدیگر است؛ از‌این‌رو، اینستاگرام 
به‌روزرسانی‌هایی دریافت کرده است که با کمک آن می‌توان به 

دوستان نزدیک‌تر شویم.

)Instagram Notes( ویژگی نوت اینستاگرام  
سرانجام قابلیت نوت )Notes( اینستاگرام برای تمام کاربران 
دردسترس قرار گرفت و اکنون می‌توان یادداشت‌های کوتاهی از 
افکار یا اتفاقات اطراف خود را با دوستانتان به‌اشتراک بگذارید. نوتس 
اینستاگرام پست‌های کوتاهی است که می‌توان در آن فقط ۶۰ کارکتر 
متشکل از متن و ایموجی منتشر کرد و شباهت زیادی به استاتوس 
فراموش‌شده دارد. اینستاگرام می‌خواهد با این ویژگی با توییتر رقابت 
کند؛ اما درحال‌حاضر، این ویژگی مزیت رقابتی چشمگیری برای 

رقابت با ماهیت متن‌محور توییتر ندارد.

Notes ویژگی اینستاگرام   
برای انتشار نوت یا یادداشت، از نوار منوی بالای صفحه وارد قسمت 
پیام‌های دریافتی )دایرکت( حساب کاربری اینستاگرام خود شوید. 
در این قسمت بعد از به‌روزرسانی‌کردن اپلیکیشن، گزینه‌ی جدید 
»Leave a note« را مشاهده خواهید کرد. روی آن ضربه بزنید و هر 
یادداشتی که می‌خواهید به دوستانتان نمایش دهید، تایپ و انتخاب 
کنید که برای چه کسانی نمایش داده شود و درنهایت، روی گزینه‌ی 
Share در بالا بزنید.نوت اینستاگرام منتشرشده مانند استوری به‌مدت 
۲۴ ساعت در بالای اینباکس دوستان و دنبال‌کنندگانتان نشان داده 
می‌شود و آن‌ها می‌توانند به آن پاسخ )Reply( دهند و مانند استوری، 

تمام پاسخ‌ها به‌صورت پیام دایرکت دریافت می‌شوند.
اینستاگرام اعلام کرده است با‌‌‌‌‌توجه‌‌‌‌‌به بازخورد مطلوبی که از 

بخش Stories اینستاگرام گرفته، دو ویژگی جدید را به این بخش 
اضافه و آن‌ها را آزمایش می‌کند. یکی از ویژگی‌ها مربوط به قابلیت 
استوری‌های زنجیره‌ای Add Yours می‌شود که پیش‌تر معرفی شد و 
کاربران در آن با اشتراک‌گذاشتن استوری و شروع‌کردن زنجیره و سایر 
 Add دوستان و کسانی که استوری را می‌دیدند، با زدن روی گزینه‌ی

Yours می‌توانستند استوری خود را به‌اشتراک‌ بگذارند.

   ویژگی Pass it on اینستاگرام
اکنون، با اضافه‌شدن گزینه‌ی »Pass it on« در Add Yours می‌توان 
دوستانتان را دعوت کنید تا در آن ترند مشارکت کنند. در‌حال‌حاضر، 
این قابلیت به‌صورت آزمایشی برای عده‌ای فعال شده است تا در آینده 
دردسترس عموم قرار بگیرد. قابلیت دیگری که اینستاگرام به‌صورت 

آزمایشی معرفی کرده، »Candid Stories« نام دارد.
قابلیت Candid در استوری اینستاگرام روشی برای ثبت و 
اشتراک‌گذاری وقایع به‌صورت لحظه‌ای است و فقط با کسانی 
به‌اشتراک گذاشته می‌شود که آن‌ها نیز استوری Candid یا به‌عبارتی 
»استوری صمیمی« منتشر کرده باشند. این ویژگی شباهت زیادی به 
سازوکار اپلیکیشن BeReal دارد. در این شبکه‌ی اجتماعی، هر‌روز در 
زمان‌های مختلف به کاربران اطلاع داده می‌شود که فرصت دارند در دو 
دقیقه عکس بگیرند و آن را بدون ویرایش و فیلتر با دیگران به‌اشتراک 

بگذارند.

   ویژگی Candid استوری اینستاگرام
ویژگی Candid اینستاگرام به کاربر امکان می‌دهد تا با تنظیم یادآوری، 
اعلانی دریافت کند و استوری واقعی درلحظه از خود به‌اشتراک بگذارد. 
گفتنی است امکان اعلان را می‌توان در تنظیمات غیرفعال کرد. ویژگی 

مشابهی نیز در قسمت استوری فیسبوک در حال آزمایش قرار دارد.

   پروفایل گروهی
اینستاگرام ازقبل قابلیت ایجاد چت گروهی را فراهم کرده بود که در 

آن کاربران می‌توانستند محتوای سرگرم‌کننده اشتراک‌گذاری کنند 
یا خاطرات را مرور یا حتی برای ملاقات با دوستان خود برنامه‌ریزی 
کنند. با‌این‌حال، قابلیت جدید دیگری در حال آزمایش است که 
راه‌های بیشتری برای همکاری و ارتباط با دوستان به‌صورت گروهی 

فراهم می‌کند.

Group Profiles قابلیت   
قابلیت Group Profiles ویژگی است که با استفاده از آن کاربران 
خواهندتوانست نوع جدیدی از پروفایل را به‌صورت گروهی ایجاد 
کنند تا در آن، پروفایل مشترک با دوستان خود پست و استوری منتشر 
کنند. این پست و استوری فقط برای اعضای اضافه‌شده در پروفایل 
دردسترس هستند و به‌ ‌‌‌‌‌‌‌دنبال‌کنندگان نمایش داده نمی‌شوند. گفته 
می‌شود امکان افزودن ۵.۰۰۰ در این نوع پروفایل‌ها وجود دارد که 
شباهتی به گروه‌های فیسبوک و تلگرام دارد. درحال‌حاضر، این قابلیت 

در کانادا در حال آزمایش است.

Collaborative Collections ویژگی   
دیگر ویژگی جدید اینستاگرام که دوره‌ی آزمایشی خود را می‌گذراند، 
Collaborative Collections نام دارد. حتماً تاکنون از قابلیت ذخیره‌ی 
پست‌ها )Save Post( اینستاگرام استفاده کرده‌اید. در این ویژگی، 
کاربر می‌تواند پست‌های ذخیره‌شده را در مجموعه‌هایی ذخیره کند 

و برای هر مجموعه اسم بگذارد.
اکنون گزینه‌ای جدید به این قابلیت اضافه شده است که 
کاربران می‌توانند به‌همراه دوستان پست‌های مدنظر خود را 
در مجموعه‌های مشترک ذخیره کنند. بنابراین، امکان افزودن 
پست به مجموعه به‌طورمستقیم در فید وجود دارد. همچنین، 
 می‌توان پستی را ازطریق دایرکت ارسال و از درون دایرکت در

 مجموعه‌ی مشترک ذخیره کرد.
این قابلیت نیز هنوز دردسترس تمام کاربران قرار ندارد و اینستاگرام 

به‌صورت آزمایشی آن را راه‌اندازی کرده است.

دانشمندان ژن‌های کلیدی مرتبط با اسب‌های مسابقه موفق را کشف کرده‌اند و ادعا می‌کنند 
که می‌توانند به پرورش اسب‌های قدرتمندتر کمک کنند.

به نقل از دیلی میل، دانشمندان مجموعه‌ای از ژن‌ها را در اسب‌های مسابقه‌ای موفق شناسایی 
کرده‌اند که می‌تواند به ایجاد اسب‌های قدرتمندتر برای مسابقات اسب‌دوانی کمک کند.

آنها ژنوم اسب‌های مسابقه تروبرد، عربی و مغولی را با اسب‌هایی که برای سایر ورزش‌ها و 
اوقات فراغت پرورش داده شده‌اند، مقایسه کردند.

متخصصان هفت ژن را در نژادهای مسابقه شناسایی کردند که همگی نقش مهمی در 
عضلات، متابولیسم و زیست‌شناسی عصبی این حیوانات دارند. از جمله‌ی این 

ژن‌ها می‌توان به ژن NTM که به رشد مغز کمک می‌کند و بر یادگیری 
و حافظه تأثیر می‌گذارد و ژن MYLK۲ که برای انقباض عضلانی 

لازم است، اشاره کرد.
این پژوهش جدید توسط پژوهشگرانی از آسیا، اروپا، 

آمریکای شمالی و شرکت ایرلندی علوم اسب موسوم به 
پلاسویتال)Plusvital( مستقر در دوبلین انجام شد.پروفسور 
املین هیل از شرکت پلاسویتال و نویسنده اصلی این 
پژوهش گفت: تعداد بسیار زیادی از نژادهای اسب 
که طی صدها سال گذشته در سراسر جهان توسعه 
یافته‌اند، با پرورش انتخابی برای صفات مختلف مورد 

نظر پرورش‌دهندگان به دقت شکل گرفته‌اند. این منجر به 
تولد اسب‌های قد بلند، اسب‌های کوچک، اسب‌های کشنده 

قدرتمند، اسب‌های سواری مفید و اسب‌های مسابقه‌ای سریع 
شده است.وی افزود: ما مجموعه‌ای از ژن‌های مشترک برای 

اسب‌های مسابقه‌ای را کشف کرده‌ایم، اما همه اسب‌های موجود در 
یک نژاد مسابقه‌ای این نسخه ژنی مفید را ندارند. بنابراین این یافته‌ها برای 

شناسایی مناسب‌ترین اسب‌ها در یک نژاد برای مسابقه یا پرورش مفید خواهد بود.پژوهشگران 
بر روی سه نژاد اسب مسابقه‌ای که مشهور هستند، تمرکز کردند که شامل نژادهای تروبرد، 

عرب و مغولی است.
نژاد تروبرد)Thoroughbred( در قرن ۱۷ و ۱۸ در انگلستان به طور خاص برای مسابقه 

پرورش داده شد و اکنون به چابکی و سرعت شهره است.

در عین حال، نژاد اسب عربی از شبه جزیره عربستان سرچشمه گرفته است و قدمت آن 
بسیار دورتر است و به حدود قرن هفتم پس از میلاد بازمی‌گردد. اسب‌های عربی به طور 
سنتی در مسابقات استقامتی و طی مسافت‌های طولانی، حتی در شرایط آب و هوایی دشوار 

سرآمد هستند.
در نهایت، اسب‌های مغولی یکی از قدیمی‌ترین جمعیت اسب‌های موجود در دنیا هستند 

و از فتوحات قرن سیزدهم امپراتوری مغول پشتیبانی کرده‌اند.
اسب‌های مغولی اگرچه اهلی شده‌اند، اما اکثر آنها آزاد هستند و کمترین دخالت انسانی را 
تجربه می‌کنند.پژوهشگران در نظر داشتند مجموعه‌ای از نشانگرهای ژنتیکی را 
شناسایی کنند که به عملکرد ورزشی در این اسب‌ها که برای مسابقه‌ها 
پرورش داده شده بودند، کمک می‌کند. آنها برای انجام این کار، 
ژنوتیپ ۵۷۴ اسب را که نشان دهنده سه نژاد مسابقه‌ای و ۲۱ 
نژاد غیر مسابقه‌ای بودند، مورد مطالعه قرار دادند.نژادهای 
غیر مسابقه‌ای شامل کلایدسدیل)Clydesdale(، کونمارا 
 ،)Hanoverian(هانوفری ،)Connemara pony(پونی
 ،)Norwegian Fjord(فیورد نروژی ،)Morgan(مورگان

رنگی)Paint(، شتلند)Shetland( و شایر)Shire( بودند.
این مطالعه شامل مجموعه‌ای از نمونه‌های مو از ۱۰۰ 
اسب بود که متعلق به یک تیم قهرمان اسب‌دوانی بودند 
که در یک مزرعه در کشور مغولستان پرورش یافته بودند.

پژوهشگران پس از مقایسه ژنوم اسب‌های مسابقه‌ای با 
نژادهای غیرمسابقه‌ای، هفت ژن ضروری در اسب‌های مسابقه‌ای 
به نام‌های NTM، SLC۱۶A۱ ،MYLK۲ ،KTN۱ ،HDAC۹ ،G۶PC۲ و 

SYNDIG۱ شناسایی کردند.
یکی از این ژن‌ها موسوم به MYLK۲ برای انقباض عضلانی مورد نیاز است 
و در انسان با آسیب عضلانی ناشی از ورزش همراه است. در عین حال، پروتئینی به نام 
میوزین زنجیره سبک کیناز)MYL۲( را کد می‌کند که نقشی حیاتی در انقباض عضلانی دارد.

این گروه پژوهشی اشاره می‌کند که پتانسیل مسابقه‌ای بودن در یک اسب، یک ویژگی 
چند عاملی است، به این معنی که به عوامل دیگری مانند محیط نیز وابسته است و تنها به 

ژن وابسته نیست.

دانشمندان ژن اسب‌های مسابقه برنده را کشف کردند
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